
Observa Prøvevalg 1978
DDA-981

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA SEKVENSNUMMER
V3 MEDLEMSNUMMER
V4 FØDSELSÅR
V5 GEOGRAFISK OMRÅDE
V6 KØN
V7 CIVILSTAND
V8 STILLING I FAMILIEN
V9 I ERHVERV
V10 STILLINGSGRUPPE
V11 NØJAGTIG STILLING
V12 MEDLEM FAGLIG ORG.
V13 HVILKEN FAGLIG ORG.
V14 SKOLEUDDANNELSE
V15 ERHVERVSUDDANNELSE
V16 BOLIGFORM
V17 ANTAL VÆRELSER
V18 URBANISERINGSGRAD
V19 STEMTE 15/2-77
V20 FOLKETINGSVALG 1977
V21 7801 DDA NR PRØVEVALG
V22 7801 MÅNEDSNUMMER
V23 7801 FØDSELSÅR
V24 7801 GEOGRAFISK OMRÅDE
V25 7801 KØN
V26 7801 CIVILSTAND
V27 7801 STILLING I FAMILIEN
V28 7801 I ERHVERV
V29 7801 STILLINGSGRUPPE
V30 7801 NØJAGTIG STILLING
V31 7801 MEDLEM FAGLIG ORG.
V32 7801 HVILKEN FAGLIG ORG.
V33 7801 SKOLEUDDANNELSE
V34 7801 ERHVERVSUDDANNELSE
V35 7801 BOLIGFORM
V36 7801 ANTAL VÆRELSER
V37 7801 URBANISERINGSGRAD
V38 7801 STEMTE 15/2-77
V39 7801 FOLKETINGSV 15/2-77
V40 7801 STEMME 13/2-78
V41 7801 PARTI 13/2-78
V42 7801 STEMME LOKALVALG
V43 7801 PARTI KOMMUNALVALG
V44 7801 ANDET PARTI KOMMUNA
V45 7801 PARTI AMTSRÅDSVALG
V46 7801 ANDET PARTI AMTSRÅD
V47 7801 CHRISTIANIA I
V48 7801 CHRISTIANIA II
V49 7801 STOREBÆLTSBROEN
V50 7801 NATURGASINDFØRELSE
V51 7801 ATOMKRAFTINDFØRELSE
V52 7801 MOTORVEJSUDBYGNING
V53 7801 DSB EL-DRIFT
V54 7801 FALCK-ABONNEMENT
V55 7801 FALCK EJERFORHOLD
V56 7801 SERVICE I OFF FALCK
V57 7801 PRIS I OFF FALCK
V58 7801 PENSIONSREFORM



V59 7801 MORGENBØN I SKOLER
V60 7801 SKOLEBØRN I HUSET
V61 7801 BØRN MORGENSANG/BØN
V62 7801 L ALT FOR DAMERNE
V63 7801 L ANDERS AND
V64 7801 L BILLED BLADET
V65 7801 L DANSK FAMILIEBLAD
V66 7801 L FAMILIE JOURNALEN
V67 7801 L FEMINA
V68 7801 L HENDES VERDEN
V69 7801 L HJEMMET
V70 7801 L HUS OG HJEM
V71 7801 L SE OG HØR
V72 7801 L SØNDAGS BT
V73 7801 L UDE OG HJEMME
V74 7802 DDA NR PRØVEVALG
V75 7802 MÅNEDSNUMMER
V76 7802 FØDSELSÅR
V77 7802 GEOGRAFISK OMRÅDE
V78 7802 KØN
V79 7802 CIVILSTAND
V80 7802 STILLING I FAMILIEN
V81 7802 I ERHVERV
V82 7802 STILLINGSGRUPPE
V83 7802 NØJAGTIG STILLING
V84 7802 MEDLEM FAGLIG ORG.
V85 7802 HVILKEN FAGLIG ORG.
V86 7802 SKOLEUDDANNELSE
V87 7802 ERHVERVSUDDANNELSE
V88 7802 BOLIGFORM
V89 7802 ANTAL VÆRELSER
V90 7802 URBANISERINGSGRAD
V91 7802 STEMTE 15/2-77
V92 7802 FOLKETINGSV 15/2-77
V93 7802 STEMME 13/3-78
V94 7802 PARTI 13/3-78
V95 7802 GLISTRUP FORFULGT
V96 7802 GLISTRUP BYRETSDOM
V97 7802 GLISTRUP VÆRDIG MP
V98 7802 GLISTRUP GRUNDLOVEN
V99 7802 GLISTRUP HVEM DØMME
V100 7802 GLISTRUP FRIFUNDET
V101 7802 DOMMERSTAND UFRI
V102 7802 ANKER JØRGENSEN
V103 7802 K B ANDERSEN
V104 7802 KNUD HEINESEN
V105 7802 PER HÆKKERUP
V106 7802 IVAR NØRGAARD
V107 7802 EGON JENSEN
V108 7802 NIELS MATTHIASEN
V109 7802 EVA GREDAL
V110 7802 SVEND AUKEN
V111 7802 ERLING JENSEN
V112 7802 POUL SØGÅRD
V113 7802 SVEND JAKOBSEN
V114 7802 RITT BJERREGAARD
V115 7802 POUL DALSAGER
V116 7802 JØRGEN PEDER HANSEN
V117 7802 KJELD OLESEN
V118 7802 LISE ØSTERGAARD
V119 7802 OVE HOVE
V120 7802 MÆNDS BARSELSORLOV
V121 7802 BARNEPLEJEKURSER
V122 7802 FRI DAGINSTITUTION
V123 7802 SKOLEPLIGT 12 ÅR
V124 7802 TVUNGEN BØRNEHAVEKL
V125 7802 GRAVIDES JOBSIKKERH
V126 7802 FØRTIDSPENSIONSADGA
V127 7802 RYGER/IKKE RYGER
V128 7802 CIGARETTER KØBTE
V129 7802 CIGARETTER HJEMMELA
V130 7802 CIGARER
V131 7802 CERUTTER
V132 7802 CIGARILLOS
V133 7802 PIBE
V134 7802 HVORNÅR STOPPET RØG
V135 7802 RØG RØGFRI DAG 1978
V136 7802 L ALT FOR DAMERNE
V137 7802 L ANDERS AND
V138 7802 L BILLED BLADET



V139 7802 L DANSK FAMILIEBLAD
V140 7802 L FAMILIE JOURNALEN
V141 7802 L FEMINA
V142 7802 L HENDES VERDEN
V143 7802 L HJEMMET
V144 7802 L HUS OG HJEM
V145 7802 L SE OG HØR
V146 7802 L SØNDAGS BT
V147 7802 L UDE OG HJEMME
V148 7803 DDA NR PRØVEVALG
V149 7803 MÅNEDSNUMMER
V150 7803 FØDSELSÅR
V151 7803 GEOGRAFISK OMRÅDE
V152 7803 KØN
V153 7803 CIVILSTAND
V154 7803 STILLING I FAMILIEN
V155 7803 I ERHVERV
V156 7803 STILLINGSGRUPPE
V157 7803 NØJAGTIG STILLING
V158 7803 MEDLEM FAGLIG ORG.
V159 7803 HVILKEN FAGLIG ORG.
V160 7803 SKOLEUDDANNELSE
V161 7803 ERHVERVSUDDANNELSE
V162 7803 BOLIGFORM
V163 7803 ANTAL VÆRELSER
V164 7803 URBANISERINGSGRAD
V165 7803 STEMTE 15/2-77
V166 7803 FOLKETINGSV 15/2-77
V167 7803 STEMME 10/4-78
V168 7803 PARTI 10/4-78
V169 7803 STEMME OM EF I DAG
V170 7803 STEMME FOR EF I DAG
V171 7803 TILTALEFORMER DE/DU
V172 7803 INDENRIGSPOLITIK DR
V173 7803 INDENRIGSPOLITIK TV
V174 7803 UDENRIGSPOLITIK DR
V175 7803 UDENRIGSPOLITIK TV
V176 7803 UOPLAGT MORGENER
V177 7803 BESVÆR FALDE I SØVN
V178 7803 UOPLAGT E ARBEJDET
V179 7803 UOPLAGT PÅ ARBEJDET
V180 7803 TÆNKER PÅ HELBREDET
V181 7803 FØLER STRESS
V182 7803 DRUKKET SNAPS
V183 7803 DRUKKET CITRONSNAPS
V184 7803 DRUKKET VODKA
V185 7803 DRUKKET GIN
V186 7803 DRUKKET WHISKY
V187 7803 DRUKKET COGNAC
V188 7803 DRUKKET BACARDI ROM
V189 7803 DRUKKET ANDEN ROM
V190 7803 DRUKKET JAEGERMEIST
V191 7803 DRUKKET A BITTER
V192 7803 DRUKKET LIKØR
V193 7803 DRUKKET PERNOD
V194 7803 DRUKKET VERMOUTH
V195 7803 DRUKKET SHERRY/PORT
V196 7803 DRUKKET CAMPARI
V197 7803 DRUKKET KIRSEBÆRVIN
V198 7803 DRUKKET TEQUILA
V199 7803 DRUKKET RICARD
V200 7803 DRUKKET DUBONNET
V201 7803 IKKE DRUKKET OVENST
V202 7803 DRIKKER ALDRIG
V203 7803 HAR SNAPS
V204 7803 HAR CITRONSNAPS
V205 7803 HAR VODKA
V206 7803 HAR GIN
V207 7803 HAR WHISKY
V208 7803 HAR COGNAC
V209 7803 HAR BACARDI ROM
V210 7803 HAR ANDEN ROM
V211 7803 HAR JAEGERMEISTER
V212 7803 HAR ANDEN BITTER
V213 7803 HAR LIKØR
V214 7803 HAR PERNOD
V215 7803 HAR VERMOUTH
V216 7803 HAR SHERRY/PORTVIN
V217 7803 HAR CAMPARI
V218 7803 HAR KIRSEBÆRVIN



V219 7803 HAR TEQUILA
V220 7803 HAR RICARD
V221 7803 HAR DUBONNET
V222 7803 HAR INTET AF OVENST
V223 7803 KVALITET OKSEKØD NU
V224 7803 KVALITET SVINEKØD
V225 7803 DEBAT SVINEKØD
V226 7803 FORBRUG SVINEKØD
V227 7803 INGEN HAVE
V228 7803 EGEN HAVE
V229 7803 KOLONIHAVE
V230 7803 DYRKER EJ FRUGT/GRØ
V231 7803 DYRKER FRUGT
V232 7803 DYRKER GRØNTSAGER
V233 7803 DYRKER ASIER
V234 7803 DYRKER BØNNER
V235 7803 DYRKER AGURKER
V236 7803 DYRKER TOMATER
V237 7803 DYRKER GULERØDDER
V238 7803 DYRKER LØG
V239 7803 DYRKER PERSILLE
V240 7803 DYRKER PURLØG
V241 7803 DYRKER KÅLSORTER
V242 7803 DYRKER RADISER
V243 7803 DYRKER RØDBEDER
V244 7803 DYRKER SALAT
V245 7803 DYRKER ÆRTER
V246 7803 DYRKER ÆBLER
V247 7803 DYRKER PÆRER
V248 7803 DYRKER KIRSEBÆR
V249 7803 DYRKER BLOMMER
V250 7803 DYRKER JORDBÆR
V251 7803 DYRKER HINDBÆR
V252 7803 DYRKER RIBS
V253 7803 DYRKER STIKKELSBÆR
V254 7803 DYRKER SOLBÆR
V255 7803 DYRKER ANDET
V256 7804 DDA NR PRØVEVALG
V257 7804 MÅNEDSNUMMER
V258 7804 FØDSELSÅR
V259 7804 GEOGRAFISK OMRÅDE
V260 7804 KØN
V261 7804 CIVILSTAND
V262 7804 STILLING I FAMILIEN
V263 7804 I ERHVERV
V264 7804 STILLINGSGRUPPE
V265 7804 NØJAGTIG STILLING
V266 7804 MEDLEM FAGLIG ORG.
V267 7804 HVILKEN FAGLIG ORG.
V268 7804 SKOLEUDDANNELSE
V269 7804 ERHVERVSUDDANNELSE
V270 7804 BOLIGFORM
V271 7804 ANTAL VÆRELSER
V272 7804 URBANISERINGSGRAD
V273 7804 STEMTE 15/2-77
V274 7804 FOLKETINGSV 15/2-77
V275 7804 STEMME 16/5-78
V276 7804 PARTI 16/5-78
V277 7804 EJ SOMMERFERIE 1977
V278 7804 SOMMERFERIE HJEMME
V279 7804 FERIE SOMMERHUS 77
V280 7804 FERIE FAMILIEBESØG
V281 7804 FERIE CAMPING/BÅD
V282 7804 FERIE BONDEGÅRD 77
V283 7804 FERIE HOTEL/PENSION
V284 7804 FERIE SELSKABSREJSE
V285 7804 UDLAND CAMPING 77
V286 7804 UDLAND FERIEBOLIG
V287 7804 UDLAND SELSKABSREJS
V288 7804 UDLAND CHARTERREJSE
V289 7804 FERIE ANDEN MÅDE 77
V290 7804 EJ SOMMERFERIE 1978
V291 7804 SOMMERFERIE HJEMME
V292 7804 FERIE SOMMERHUS 78
V293 7804 FERIE FAMILIEBESØG
V294 7804 FERIE CAMPING/BÅD
V295 7804 FERIE BONDEGÅRD 78
V296 7804 FERIE HOTEL/PENSION
V297 7804 FERIE SELSKABSREJSE
V298 7804 UDLAND CAMPING 78



V299 7804 UDLAND FERIEBOLIG
V300 7804 UDLAND SELSKABSREJS
V301 7804 UDLAND CHARTERREJSE
V302 7804 FERIE ANDEN MÅDE 78
V303 7804 FERIE VED IKKE 78
V304 7804 STEMME OM AKRAFT NU
V305 7804 FOR/IMOD AKRAFT NU
V306 7804 STEM VALGRET 18 ÅR
V307 7804 FOR/IMOD VALGRET 18
V308 7804 ANKER JØRGENSEN
V309 7804 K B ANDERSEN
V310 7804 KNUD HEINESEN
V311 7804 PER HÆKKERUP
V312 7804 IVAR NØRGAARD
V313 7804 EGON JENSEN
V314 7804 NIELS MATTHIASEN
V315 7804 JENS KAMPMANN
V316 7804 EVA GREDAL
V317 7804 SVEND AUKEN
V318 7804 ERLING JENSEN
V319 7804 POUL SØGÅRD
V320 7804 SVEND JAKOBSEN
V321 7804 RITT BJERREGAARD
V322 7804 POUL DALSAGER
V323 7804 JØRGEN PEDER HANSEN
V324 7804 KJELD OLESEN
V325 7804 LISE ØSTERGAARD
V326 7804 OVE HOVE
V327 7804 SELV UDSAT FOR VOLD
V328 7804 VOLD LÆGEHJÆLP
V329 7804 VOLD SYGEMELDING
V330 7804 VOLD POLITIANMELDT
V331 7804 ANDR UDSAT FOR VOLD
V332 7804 VOLD LÆGEHJÆLP
V333 7804 VOLD SYGEMELDING
V334 7804 VOLD POLITIANMELDT
V335 7804 VOLDSOFFERS ALDER
V336 7804 EFTERLØN 60-ÅRIGE
V337 7804 LØNTILSKUD LANGTIDS
V338 7804 TVUNGEN LEDIGHED
V339 7804 EKSTRA FERIEUGE
V340 7804 TVUNGENT SABBATÅR
V341 7804 INGEN AF OVENNÆVNTE
V342 7804 VED IKKE
V343 7804 VIL FORSLAG VIRKE?
V344 7804 SELV VÆRET LEDIG
V345 7804 ANTAL UGER LEDIG
V346 7804 FRYGTER LEDIGHED
V347 7804 POLITISTYRKEN
V348 7804 FÆRDSELSPOLITI
V349 7804 KRIMINALPOLITI
V350 7804 PATRULJEPOLITI
V351 7804 TILLID TIL POLITIET
V352 7805 DDA NR PRØVEVALG
V353 7805 MÅNEDSNUMMER
V354 7805 FØDSELSÅR
V355 7805 GEOGRAFISK OMRÅDE
V356 7805 KØN
V357 7805 CIVILSTAND
V358 7805 STILLING I FAMILIEN
V359 7805 I ERHVERV
V360 7805 STILLINGSGRUPPE
V361 7805 NØJAGTIG STILLING
V362 7805 MEDLEM FAGLIG ORG.
V363 7805 HVILKEN FAGLIG ORG.
V364 7805 SKOLEUDDANNELSE
V365 7805 ERHVERVSUDDANNELSE
V366 7805 BOLIGFORM
V367 7805 ANTAL VÆRELSER
V368 7805 URBANISERINGSGRAD
V369 7805 STEMTE 15/2-77
V370 7805 FOLKETINGSV 15/2-77
V371 7805 STEMME 12/6-78
V372 7805 PARTI 12/6-78
V373 7805 REGERINGENS VIRKE
V374 7805 OPPOSITIONENS VIRKE
V375 7805 TRAVLHED
V376 7805 VM-FODBOLD I TV
V377 7805 FODBOLD LANDSKAMPE
V378 7805 FODBOLD ENG DIVISIO



V379 7805 FODBOLD INTERNATION
V380 7805 FLERTALSREGERING
V381 7805 FOLKETINGSVALG NU
V382 7805 ELEKTRIKER ASSISTAN
V383 7805 ELEKTRIKER ARBEJDE
V384 7805 ELEKTRIKER PRIS
V385 7805 AUTOMEKANIKER ASSIS
V386 7805 AUTOMEKANIKER ARBEJ
V387 7805 AUTOMEKANIKER PRIS
V388 7805 SNEDKER ASSISTANCE
V389 7805 SNEDKER ARBEJDE
V390 7805 SNEDKER PRIS
V391 7805 URMAGER ASSISTANCE
V392 7805 URMAGER ARBEJDE
V393 7805 URMAGER PRIS
V394 7805 LÅSESMED ASSISTANCE
V395 7805 LÅSESMED ARBEJDE
V396 7805 LÅSESMED PRIS
V397 7805 GLARMESTER ASSISTAN
V398 7805 GLARMESTER ARBEJDE
V399 7805 GLARMESTER PRIS
V400 7805 TØMRER ASSISTANCE
V401 7805 TØMRER ARBEJDE
V402 7805 TØMRER PRIS
V403 7805 MØBELPOLSTRER ASSIS
V404 7805 MØBELPOLSTRER ARBEJ
V405 7805 MØBELPOLSTRER PRIS
V406 7805 MURER ASSISTANCE
V407 7805 MURER ARBEJDE
V408 7805 MURER PRIS
V409 7805 MALER ASSISTANCE
V410 7805 MALER ARBEJDE
V411 7805 MALER PRIS
V412 7805 GULDSMED ASSISTANCE
V413 7805 GULDSMED ARBEJDE
V414 7805 GULDSMED PRIS
V415 7805 SERVICEMONTØR ASSIS
V416 7805 SERVICEMONTØR ARBEJ
V417 7805 SERVICEMONTØR PRIS
V418 7805 RADIO/TV TEKNIKER A
V419 7805 RADIO/TV TEKNIKER A
V420 7805 RADIO/TV TEKNIKER P
V421 7805 OPTIKER ASSISTANCE
V422 7805 OPTIKER ARBEJDE
V423 7805 OPTIKER PRIS
V424 7805 VVS/BLIK ASSISTANCE
V425 7805 VVS/BLIK ARBEJDE
V426 7805 VVS/BLIK PRIS
V427 7805 SERVICE OLIEFYR ASS
V428 7805 SERVICE OLIEFYR ARB
V429 7805 SERVICE OLIEFYR PRI
V430 7805 A. HÅNDVÆRKER ASSIS
V431 7805 A. HÅNDVÆRKER ARBEJ
V432 7805 A. HÅNDVÆRKER PRIS
V433 7805 HÅNDVÆRKERE TILLID
V434 7805 HÅNDVÆRKERE HOLDNIN
V435 7805 HJEMME LØRDAG 10/6
V436 7805 GÆSTER LØRDAG 10/6
V437 7805 HJEMME SØNDAG 11/6
V438 7805 GÆSTER SØNDAG 11/6
V439 7805 LØ AFTENKAFFE TIDLI
V440 7805 LØ AFTENKAFFE SENT
V441 7805 LØ AFTENTE TIDLIGT
V442 7805 LØRDAG AFTENTE SENT
V443 7805 LØ AFTEN FRANSKBRØD
V444 7805 LØRDAG AFTEN KAGE
V445 7805 LØRDAG AFTEN FRUGT
V446 7805 LØ AFTEN SODAVAND/
V447 7805 LØRDAG AFTEN MÆLK
V448 7805 LØRDAG AFTEN VIN
V449 7805 LØRDAG AFTEN NATMAD
V450 7805 LØRDAG AFTEN ØL
V451 7805 LØRD AFTEN SPIRITUS
V452 7805 LØRDAG AFTEN ANDET
V453 7805 LØRDAG AFTEN INTET
V454 7805 SØ AFTENKAFFE TIDLI
V455 7805 SØ AFTENKAFFE SENT
V456 7805 SØ AFTENTE TIDLIGT
V457 7805 SØNDAG AFTENTE SENT
V458 7805 SØ AFTEN FRANSKBRØD



V459 7805 SØNDAG AFTEN KAGE
V460 7805 SØNDAG AFTEN FRUGT
V461 7805 SØN AFTEN SODAVAND/
V462 7805 SØNDAGE AFTEN MÆLK
V463 7805 SØNDAG AFTEN VIN
V464 7805 SØNDAG AFTEN NATMAD
V465 7805 SØNDAG AFTEN ØL
V466 7805 SØNDAG AFT SPIRITUS
V467 7805 SØNDAG AFTEN ANDET
V468 7805 SØNDAG AFTEN INTET
V469 7805 L ALT FOR DAMERNE
V470 7805 L ANDERS AND
V471 7805 L BILLED BLADET
V472 7805 L DANSK FAMILIEBLAD
V473 7805 L FAMILIE JOURNALEN
V474 7805 L FEMINA
V475 7805 L HENDES VERDEN
V476 7805 L HJEMMET
V477 7805 L HUS OG HJEM
V478 7805 L SE OG HØR
V479 7805 L SØNDAGS BT
V480 7805 L UDE OG HJEMME
V481 7806 DDA NR PRØVEVALG
V482 7806 MÅNEDSNUMMER
V483 7806 FØDSELSÅR
V484 7806 GEOGRAFISK OMRÅDE
V485 7806 KØN
V486 7806 CIVILSTAND
V487 7806 STILLING I FAMILIEN
V488 7806 I ERHVERV
V489 7806 STILLINGSGRUPPE
V490 7806 NØJAGTIG STILLING
V491 7806 MEDLEM FAGLIG ORG.
V492 7806 HVILKEN FAGLIG ORG.
V493 7806 SKOLEUDDANNELSE
V494 7806 ERHVERVSUDDANNELSE
V495 7806 BOLIGFORM
V496 7806 ANTAL VÆRELSER
V497 7806 URBANISERINGSGRAD
V498 7806 STEMTE 15/2-77
V499 7806 FOLKETINGSV 15/2-77
V500 7806 STEMME 14/8-78
V501 7806 PARTI 14/8-78
V502 7806 STOREBÆLTSBROEN
V503 7806 REGERINGSSAMARB. SV
V504 7806 VALGRETSALDER, STEM
V505 7806 VALGRETSALDER 18 ÅR
V506 7806 DRUKKET SNAPS
V507 7806 DRUKKET CITRONSNAPS
V508 7806 DRUKKET VODKA
V509 7806 DRUKKET GIN
V510 7806 DRUKKET WHISKY
V511 7806 DRUKKET COGNAC
V512 7806 DRUKKET BACARDI ROM
V513 7806 DRUKKET ANDEN ROM
V514 7806 DRUKKET JAEGERMEIST
V515 7806 DRUKKET A. BITTER
V516 7806 DRUKKET LIKØR
V517 7806 DRUKKET PERNOD
V518 7806 DRUKKET VERMOUTH
V519 7806 DRUKKET SHERRY/PORT
V520 7806 DRUKKET CAMPARI
V521 7806 DRUKKET KIRSEBÆRVIN
V522 7806 DRUKKET TEQUILA
V523 7806 DRUKKET RICARD
V524 7806 DRUKKET DUBONNET
V525 7806 DRUKKET INTET AF OV
V526 7806 DRIKKER ALDRIG
V527 7806 HAR SNAPS
V528 7806 HAR CITRONSNAPS
V529 7806 HAR VODKA
V530 7806 HAR GIN
V531 7806 HAR WHISKY
V532 7806 HAR COGNAC
V533 7806 HAR BACARDI ROM
V534 7806 HAR ANDEN ROM
V535 7806 HAR JAEGERMEIST
V536 7806 HAR A. BITTER
V537 7806 HAR LIKØR
V538 7806 HAR PERNOD



V539 7806 HAR VERMOUTH
V540 7806 HAR SHERRY/PORT
V541 7806 HAR CAMPARI
V542 7806 HAR KIRSEBÆRVIN
V543 7806 HAR TEQUILA
V544 7806 HAR RICARD
V545 7806 HAR DUBONNET
V546 7806 HAR INTET AF OV
V547 7806 AFGIFTSFRI WHISKY
V548 7806 AFGIFTSFRI COGNAC
V549 7806 AFGIFTSFRI GIN
V550 7806 AFGIFTSFRI SNAPS/
V551 7806 AFGIFTSFRI BITTER/
V552 7806 AFGIFTSFRI HEDVIN
V553 7806 AFGIFTSFRI BORDVIN
V554 7806 AFGIFTSFRI INTET
V555 7806 ÅRSFORBRUG WHISKY
V556 7806 ÅRSFORBRUG COGNAC
V557 7806 ÅRSFORBRUG GIN
V558 7806 ÅRSFORBRUG SNAPS/
V559 7806 ÅRSFORBRUG BITTER/
V560 7806 ÅRSFORBRUG HEDVIN
V561 7806 ÅRSFORBRUG BORDVIN
V562 7806 AFGIFTSFRI BUTIK
V563 7806 AFGIFTSFRI REJSE
V564 7806 AFGIFTSFRI VED IKKE
V565 7806 VALUTA DANSK
V566 7806 VALUTA FREMMED
V567 7806 VALUTA VED IKKE
V568 7806 LAVPRISVAREHUSE
V569 7806 BILLIGBUTIKKER
V570 7806 LAVPRISVAREH SENEST
V571 7806 BILLIGBUTIK SENEST
V572 7806 FLERE LAVPRISHUSE
V573 7806 L ALT FOR DAMERNE
V574 7806 L ANDERS AND
V575 7806 L BILLED BLADET
V576 7806 L DANSK FAMILIEBLAD
V577 7806 L FAMILIE JOURNALEN
V578 7806 L FEMINA
V579 7806 L HENDES VERDEN
V580 7806 L HJEMMET
V581 7806 L HUS OG HJEM
V582 7806 L SE OG HØR
V583 7806 L SØNDAGS BT
V584 7806 L UDE OG HJEMME
V585 7807 DDA NR PRØVEVALG
V586 7807 MÅNEDSNUMMER
V587 7807 FØDSELSÅR
V588 7807 GEOGRAFISK OMRÅDE
V589 7807 KØN
V590 7807 CIVILSTAND
V591 7807 STILLING I FAMILIEN
V592 7807 I ERHVERV
V593 7807 STILLINGSGRUPPE
V594 7807 NØJAGTIG STILLING
V595 7807 MEDLEM FAGLIG ORG.
V596 7807 HVILKEN FAGLIG ORG.
V597 7807 SKOLEUDDANNELSE
V598 7807 ERHVERVSUDDANNELSE
V599 7807 BOLIGFORM
V600 7807 ANTAL VÆRELSER
V601 7807 URBANISERINGSGRAD
V602 7807 STEMTE 15/2-77
V603 7807 FOLKETINGSV 15/2-77
V604 7807 STEMME 11/9-78
V605 7807 PARTI 11/9-78
V606 7807 STEMME 18 VALGRET?
V607 7807 FOR/IMOD 18 VALGRET
V608 7807 SV-REGERINGEN
V609 7807 SV SAGLIG STYRKE
V610 7807 MOMS/ØKONOMI
V611 7807 MOMS/BESKÆFTIGLSE
V612 7807 POLITISKE AKTIONER
V613 7807 SYMPATI LO/ANKER J
V614 7807 A-KRAFT, MED/UDEN
V615 7807 STOREBÆLTSBRO, M/U
V616 7807 GYMNASTIK NU
V617 7807 SVØMNING NU
V618 7807 BADMINTON NU



V619 7807 HÅNDBOLD NU
V620 7807 FODBOLD NU
V621 7807 MOTIONSLØB NU
V622 7807 ANDEN IDRÆT NU
V623 7807 HOBBYFAG AFTEN NU
V624 7807 SKOLEFAG AFTEN NU
V625 7807 VIDEREG. UDD. NU
V626 7807 ANDRE FRITIDSAKT.NU
V627 7807 INGEN FRITIDSAKT.NU
V628 7807 GYMNASTIK VINTER
V629 7807 SVØMNING VINTER
V630 7807 BADMINTON VINTER
V631 7807 HÅNDBOLD VINTER
V632 7807 FODBOLD VINTER
V633 7807 MOTIONSLØB VINTER
V634 7807 ANDEN IDRÆT VINTER
V635 7807 HOBBYFAG AFTEN VINT
V636 7807 SKOLEFAG AFTEN VINT
V637 7807 VIDEREG. UDD. VINTE
V638 7807 ANDRE FRITIDSAKT.VI
V639 7807 INGEN FRITIDSAKT.VI
V640 7807 ANTAL AFTEN FRITIDS
V641 7807 TIMENYHEDER AFSKAF
V642 7807 STORE RADIOAVISER
V643 7807 TIMENYHEDER
V644 7807 L ALT FOR DAMERNE
V645 7807 L ANDERS AND
V646 7807 L BILLED BLADET
V647 7807 L DANSK FAMILIEBLAD
V648 7807 L FAMILIE JOURNALEN
V649 7807 L FEMINA
V650 7807 L HENDES VERDEN
V651 7807 L HJEMMET
V652 7807 L HUS OG HJEM
V653 7807 L SE OG HØR
V654 7807 L SØNDAGS BT
V655 7807 L UDE OG HJEMME
V656 7808 DDA NR PRØVEVALG
V657 7808 MÅNEDSNUMMER
V658 7808 FØDSELSÅR
V659 7808 GEOGRAFISK OMRÅDE
V660 7808 KØN
V661 7808 CIVILSTAND
V662 7808 STILLING I FAMILIEN
V663 7808 I ERHVERV
V664 7808 STILLINGSGRUPPE
V665 7808 NØJAGTIG STILLING
V666 7808 MEDLEM FAGLIG ORG.
V667 7808 HVILKEN FAGLIG ORG.
V668 7808 SKOLEUDDANNELSE
V669 7808 ERHVERVSUDDANNELSE
V670 7808 BOLIGFORM
V671 7808 ANTAL VÆRELSER
V672 7808 URBANISERINGSGRAD
V673 7808 STEMTE 15/2-77
V674 7808 FOLKETINGSV 15/2-77
V675 7808 STEMME 9/10-78
V676 7808 PARTI 9/10-78
V677 7808 STEMME OM EF IDAG
V678 7808 FOR/IMOD EF IDAG
V679 7808 ØD POLITISK
V680 7808 ØD LØNMODTAGERORG.
V681 7808 ØD INDFØRES
V682 7808 ØD CENTRAL FOND
V683 7808 MELLEMØSTEN FRED
V684 7808 FLERE EF-LANDE
V685 7808 U-LANDSBISTAND
V686 7808 CIVILSTAND
V687 7808 TIMELØN OP
V688 7808 TIMELØN OP VÆGT
V689 7808 MINDSTELØN OP
V690 7808 MINDSTELØN OP VÆGT
V691 7808 DYRTID OP
V692 7808 DYRTID OP VÆGT
V693 7808 LÆNGERE FERIE
V694 7808 LÆNGERE FERIE VÆGT
V695 7808 ØD GENNEMFØRES
V696 7808 ØD GENNEMFØRES VÆGT
V697 7808 ARBEJDSTID NED
V698 7808 ARBEJDSTID NED VÆGT



V699 7808 MADLAVNING
V700 7808 GÆSTEMADLAVNING
V701 7808 OPVASK
V702 7808 INDENDØRS MALING/TA
V703 7808 SMÅREPARATIONER I H
V704 7808 PUTTE BØRN I SENG
V705 7808 INDKØB
V706 7808 HAVEARBEJDE
V707 7808 BESKÆFTIGET SELV
V708 7808 BESKÆFTIGET ÆGTEFÆL
V709 7808 PRÆSIDENT CARTER
V710 7808 L ALT FOR DAMERNE
V711 7808 L ANDERS AND
V712 7808 L BILLED BLADET
V713 7808 L DANSK FAMILIEBLAD
V714 7808 L FAMILIE JOURNALEN
V715 7808 L FEMINA
V716 7808 L HENDES VERDEN
V717 7808 L HJEMMET
V718 7808 L HUS OG HJEM
V719 7808 L SE OG HØR
V720 7808 L SØNDAGS BT
V721 7808 L UDE OG HJEMME
V722 7808 K ALT FOR DAMERNE
V723 7808 K ANDERS AND
V724 7808 K BILLED BLADET
V725 7808 K DANSK FAMILIEBLAD
V726 7808 K FAMILIE JOURNALEN
V727 7808 K FEMINA
V728 7808 K HENDES VERDEN
V729 7808 K HJEMMET
V730 7808 K HUS OG HJEM
V731 7808 K SE OG HØR
V732 7808 K SØNDAGS BT
V733 7808 K UDE OG HJEMME
V734 7809 DDA NR PRØVEVALG
V735 7809 MÅNEDSNUMMER
V736 7809 FØDSELSÅR
V737 7809 GEOGRAFISK OMRÅDE
V738 7809 KØN
V739 7809 CIVILSTAND
V740 7809 STILLING I FAMILIEN
V741 7809 I ERHVERV
V742 7809 STILLINGSGRUPPE
V743 7809 NØJAGTIG STILLING
V744 7809 MEDLEM FAGLIG ORG.
V745 7809 HVILKEN FAGLIG ORG.
V746 7809 SKOLEUDDANNELSE
V747 7809 ERHVERVSUDDANNELSE
V748 7809 BOLIGFORM
V749 7809 ANTAL VÆRELSER
V750 7809 URBANISERINGSGRAD
V751 7809 STEMTE 15/2-77
V752 7809 FOLKETINGSV 15/2-77
V753 7809 STEMME 13/11-78
V754 7809 PARTI 13/11-78
V755 7809 EFTERLØN
V756 7809 EFTERLØN LEDIGHED
V757 7809 EFTERLØN SELV
V758 7809 CPR-NUMRE SOCIALE
V759 7809 CPR-NUMRE STATISTIK
V760 7809 FODBOLD STANDARD
V761 7809 FODBOLD PROFESSIONE
V762 7809 FODBOLDKAMP SELV 78
V763 7809 FODBOLDKAMP DYRT
V764 7809 FODBOLDKAMP DÅRLIG
V765 7809 FODBOLDKAMP TV
V766 7809 FODBOLDKAMP RADIO
V767 7809 FODBOLDKAMP VOLD
V768 7809 FODBOLDKAMP VEJRET
V769 7809 FODBOLDKAMP ANDET
V770 7809 FODBOLDKAMP VED IKK
V771 7809 PROF FODBOLD I DK
V772 7809 FODBOLD SUPERLIGA
V773 7809 KUL FRA SYDAFRIKA
V774 7809 EJ VINTERFERIE 7778
V775 7809 FERIE HJEMME 7778
V776 7809 FERIE VEN/FAM 7778
V777 7809 FERIE ANDEN 7778
V778 7809 FERIE MALLORCA 7778



V779 7809 FERIE SPAN/ITA 7778
V780 7809 FERIE TYSKLAND/7778
V781 7809 FERIE NORGE 7778
V782 7809 FERIE SVERIGE 7778
V783 7809 FERIE ANDETSTED7778
V784 7809 EJ VINTERFERIE 7879
V785 7809 FERIE HJEMME 7879
V786 7809 FERIE VEN/FAM 7879
V787 7809 FERIE ANDEN 7879
V788 7809 FERIE MALLORCA 7879
V789 7809 FERIE SPAN/ITA 7879
V790 7809 FERIE TYSKLAND/7879
V791 7809 FERIE NORGE 7879
V792 7809 FERIE SVERIE 7879
V793 7809 FERIE ANDETSTED7879
V794 7809 FERIE VED IKKE 7879
V795 7809 LÆST ANTAL BØGER
V796 7809 LITTERATURTYP SIDST
V797 7809 M/K STILLINGSANNONC
V798 7809 L ALT FOR DAMERNE
V799 7809 L ANDERS AND
V800 7809 L BILLED BLADET
V801 7809 L DANSK FAMILIEBLAD
V802 7809 L FAMILIE JOURNALEN
V803 7809 L FEMINA
V804 7809 L HENDES VERDEN
V805 7809 L HJEMMET
V806 7809 L HUS OG HJEM
V807 7809 L SE OG HØR
V808 7809 L SØNDAGS BT
V809 7809 L UDE OG HJEMME
V810 7810 DDA NR PRØVEVALG
V811 7810 MÅNEDSNUMMER
V812 7810 FØDSELSÅR
V813 7810 GEOGRAFISK OMRÅDE
V814 7810 KØN
V815 7810 CIVILSTAND
V816 7810 STILLING I FAMILIEN
V817 7810 I ERHVERV
V818 7810 STILLINGSGRUPPE
V819 7810 NØJAGTIG STILLING
V820 7810 MEDLEM FAGLIG ORG.
V821 7810 HVILKEN FAGLIG ORG.
V822 7810 SKOLEUDDANNELSE
V823 7810 ERHVERVSUDDANNELSE
V824 7810 BOLIGFORM
V825 7810 ANTAL VÆRELSER
V826 7810 URBANISERINGSGRAD
V827 7810 STEMTE 15/2-77
V828 7810 FOLKETINGSV 15/2-77
V829 7810 STEMME 11/12-78
V830 7810 PARTI 11/12-78
V831 7810 ANKER JØRGENSEN
V832 7810 DANSKUNDERVISNING
V833 7810 REGNING/MATEMATIKUV
V834 7810 EKSAMEN I SKOLEN
V835 7810 LILLE LATINPRØVE
V836 7810 JULEAFTEN HVOR
V837 7810 HJEMMEBOENDE BØRN
V838 7810 BARN 15-19 ÅR
V839 7810 BARN 11-14 ÅR
V840 7810 BARN 7-10 ÅR
V841 7810 BARN 6 ÅR EL YNGRE
V842 7810 LOMMEPENGE 15-19 ÅR
V843 7810 BELØB 15-19 ÅR
V844 7810 LOMMEPENGE STRAF 15
V845 7810 SELV BETALE 15-19 Å
V846 7810 HJÆLPE TIL 15-19 ÅR
V847 7810 LOMMEPENGELØN 15-19
V848 7810 LOMMEPENGE 11-14 ÅR
V849 7810 BELØB 11-14 ÅR
V850 7810 LOMMEPENGE STRAF 11
V851 7810 SELV BETALE 11-14 Å
V852 7810 HJÆLPE TIL 11-14 ÅR
V853 7810 LOMMEPENGELØN 11-14
V854 7810 LOMMEPENGE 7-10 ÅR
V855 7810 BELØB 7-10 ÅR
V856 7810 LOMMEPENGE STRAF 7-
V857 7810 SELV BETALE 7-10 ÅR
V858 7810 HJÆLPE TIL 7-10 ÅR



V859 7810 LOMMEPENGELØN 7-10
V860 7810 LOMMEPENGE U 7 ÅR
V861 7810 BELØB U 7 ÅR
V862 7810 LOMMEPENGE STRAF U7
V863 7810 SELV BETALE U 7 ÅR
V864 7810 HJÆLPE TIL U 7 ÅR
V865 7810 LOMMEPENGELØN U 7ÅR
V866 7810 JULEGAVEBELØB
V867 7810 EGEN ØKONOMI 1979
V868 7810 DANMARKØKONOMI 1979
V869 7810 VERDEN 1979
V870 7810 L ALT FOR DAMERNE
V871 7810 L ANDERS AND
V872 7810 L BILLED BLADET
V873 7810 L DANSK FAMILIEBLAD
V874 7810 L FAMILIE JOURNALEN
V875 7810 L FEMINA
V876 7810 L HENDES VERDEN
V877 7810 L HJEMMET
V878 7810 L HUS OG HJEM
V879 7810 L SE OG HØR
V880 7810 L SØNDAGS BT
V881 7810 L UDE OG HJEMME
V882 7810 OMRÅDENUMMER TELEF
V883 7810 VIL IKKE KONTAKTES
V884 7810 KONTAKTES 9-12
V885 7810 KONTAKTES 12-16
V886 7810 KONTAKTES 16-18
V887 7810 KONTAKTES 18-20
V888 7810 KONTAKTES ANDEN TID

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1593
Manglende 0
Minimum 981
Maximum 981
Gennemsnit 981
Median 981
Standardafvigelse 0

V2 DDA SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1593
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1593
Gennemsnit 797
Median 797
Standardafvigelse 460

V3 MEDLEMSNUMMER
Undersøgelsen indeholder alle medlemmer af Observa's prøvevalgspanel. Af konfidentialitetshensyn
er denne variabel blanket
af DDA.

St: Medlemsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1593
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0



V4 FØDSELSÅR
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor. Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret.
Uoplyst er kodet 100. Koderne 00-67
er 1900-1967, 94-99 er 1894-1899.

STAMOPLYSNINGER FOR HEL

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1580
Manglende 13
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 35
Median 37
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V5 GEOGRAFISK OMRÅDE
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

STAMOPLYSNINGER FOR HEL

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 436 1 Hovedstadsområdet
15 15 234 2 Øerne, by
13 13 209 3 Øerne, land
24 24 388 4 Jylland, by
20 20 326 5 Jylland, land

100 100 1593
Svarprocent: 100

V6 KØN
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

STAMOPLYSNINGER FOR HEL

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 802 1 Mand
50 50 791 2 Kvinde

100 100 1593

Svarprocent: 100

V7 CIVILSTAND
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

STAMOPLYSNINGER FOR HEL

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 335 1 Ugift
69 69 1097 2 Gift
6 6 98 3 Enke/enkemand
3 3 52 4 Separeret/fraskilt
1 11 9 Uoplyst

100 100 1593
Svarprocent: 99

V8 STILLING I FAMILIEN
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

STAMOPLYSNINGER FOR HEL

St. 5: Stilling i familien?



% MD% Antal Kode Kategori
42 42 672 1 Husfader
46 46 729 2 Husmoder
10 10 160 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 0 6 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 18 6 Logerende
1 8 9 Uoplyst

100 100 1593
Svarprocent: 99

V9 I ERHVERV
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 801 1 Ja, heldags
16 16 260 2 Ja, på deltid
33 33 527 3 Nej
0 5 9 Uoplyst

100 100 1593

Svarprocent: 100

V10 STILLINGSGRUPPE
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 69 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 5 69 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 4 55 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

16 18 248 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

17 19 267 5 Funktionær i øvrigt
23 26 360 6 Faglært håndværker og

arbejder
7 8 111 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 14 199 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 215 9 Uoplyst
100 100 1593

Svarprocent: 87

V11 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her be

St. 8: Nøjagtig stilling? Selvstændige landbrugere, gartnere (også forpagtere)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Stort landbrug eller

gartneri



4 4 69 2 Middelstort landbrug
eller gartneri

6 6 91 3 Mindre landbrug eller
gartneri Selvstændige
erhvervsdrivende og
håndværksmestre
samt
selvstændige i
liberale erhverv

1 1 9 4 Stor forretning
(firma) eller
selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 33 5 Middelstor forretning
(firma)

6 6 92 6 Mindre forretning
(firma)

1 1 18 7 Boder, kørende
handlende (også
taxa- og
lillebilvognmænd
samt
transportvirksomhed)
Håndværkere og
arbejdere (ansatte)

2 2 35 8 Arbejdsledere,
værkmestre,
formænd

13 13 209 9 Faglærte
håndværkere og
arbejdere

4 4 62 10 Tillærte
(tillæringskursus eller
specialkursus)

14 15 229 11 Ufaglærte arbejdere
Funktionærer,
tjenestemænd

15 15 242 12 Ledende eller højere
stilling samt
funktionærer med
akademisk/højere
uddannelse

12 12 192 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

13 13 200 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

3 3 49 15 Lavere stilling,
medhjælper

3 3 40 16 Anden stilling
1 21 99 Uoplyst

100 100 1593
Svarprocent: 99

V12 MEDLEM FAGLIG ORG.
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Faglig organisation

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 813 1 Ja
48 49 771 2 Nej
1 9 9 Uoplyst

100 100 1593

Svarprocent: 99

V13 HVILKEN FAGLIG ORG.
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Faglig organisation



St. 10: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
6 11 90 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
5 9 74 2 Dansk

Metalarbejderforbund
2 5 39 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
7 13 106 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

6 13 100 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

3 5 40 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

7 15 118 7 Øvrige organisationer
under LO

1 3 21 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

13 26 210 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

50 795 99 Uoplyst
100 100 1593

Svarprocent: 50

V14 SKOLEUDDANNELSE
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Skolegang og uddannelse

St. 11: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 865 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
32 32 507 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

14 14 219 3 Gymnasium/HF
0 2 9 Uoplyst

100 100 1593
Svarprocent: 100

V15 ERHVERVSUDDANNELSE
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor. I tilfælde af flere svar er rekodet til
højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori
2, højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 12: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
36 37 580 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

7 7 118 2 Højskole
15 15 235 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

41 41 655 4 Ingen
0 5 9 Uoplyst

100 100 1593
Svarprocent: 100

V16 BOLIGFORM
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Boligforhold

St. 13: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori



61 61 965 1 En-familieshus
(herunder
landbrugsejendom)

4 4 64 2 To-familieshus
34 34 535 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
2 2 25 4 Klublejlighed
0 4 9 Uoplyst

100 100 1593
Svarprocent: 100

V17 ANTAL VÆRELSER
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Boligforhold

St. 14: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 43 1 1 værelse

12 12 194 2 2 værelser
24 24 383 3 3 værelser
61 61 970 4 4 værelser eller flere
0 3 9 Uoplyst

100 100 1593
Svarprocent: 100

V18 URBANISERINGSGRAD
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Boligforhold

St. 15: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 221 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

15 15 233 2 Københavns
omegnskommuner

15 15 241 3 Århus, Odense,
Ålborg

13 13 202 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

12 12 194 5 Byer 10-30.000
indbyggere

14 14 220 6 Byer 2-9.999
indbyggere

18 18 281 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

100 100 1593
Svarprocent: 100

V19 STEMTE 15/2-77
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Folketingsvalget 15/2-77

Stemte De ved Folketingsvalget, tirsdag den 15. februar 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
89 92 1412 1 Ja
8 8 125 2 Nej
4 56 9 Uoplyst

100 100 1593

Svarprocent: 96

V20 FOLKETINGSVALG 1977
Denne variabel er dannet af DDA; se ovenfor.

Folketingsvalget 15/2-77



Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 15. februar 1977? Hvis De ikke
stemte: Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 493 1 A: Socialdemokratiet
5 5 81 2 B: Radikale Venstre
8 8 123 3 C: Konservative

Folkeparti
3 3 47 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 5 82 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 37 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
6 6 88 10 M: Centrum-

Demokraterne
0 0 2 11 P: Pensionistpartiet
3 3 48 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
14 14 227 16 V: Venstre
2 2 35 17 Y:

Venstresocialisterne
12 12 186 18 Z: Fremskridtspartiet
6 6 91 50 Jeg var ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 11 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
2 2 26 52 Andre årsager

forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse og
lignende)

1 16 99 Uoplyst
100 100 1593

Svarprocent: 99

V21 7801 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 01 for årets første prøvevalg.
Deltog ikke er kodet 10.

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1288
Manglende 305
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V22 7801 MÅNEDSNUMMER
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
81 100 1288 1 Februar
19 305 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V23 7801 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.



FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: ST

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1275
Manglende 318
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 33
Median 34
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V24 7801 GEOGRAFISK OMRÅDE
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: ST

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
23 28 366 1 Hovedstadsområdet
12 15 193 2 Øerne, by
10 13 164 3 Øerne, land
19 23 296 4 Jylland, by
17 21 269 5 Jylland, land
19 305 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 81

V25 7801 KØN
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: ST

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
40 49 636 1 Mand
41 51 652 2 Kvinde
19 305 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 81

V26 7801 CIVILSTAND
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: ST

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
14 18 226 1 Ugift
58 73 929 2 Gift
5 6 81 3 Enke/enkemand
3 4 45 4 Separeret/fraskilt
0 7 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V27 7801 STILLING I FAMILIEN
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: ST

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
35 44 562 1 Husfader
39 48 618 2 Husmoder
6 7 91 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 0 6 4 Slægtning



0 0 0 5 Husassistent,
medhjælper

0 0 5 6 Logerende
0 6 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V28 7801 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
39 49 628 1 Ja, heldags
14 17 221 2 Ja, på deltid
27 34 435 3 Nej
0 4 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 81

V29 7801 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 57 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 5 60 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 4 47 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

13 19 203 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

14 20 216 5 Funktionær i øvrigt
17 25 272 6 Faglært håndværker og

arbejder
4 6 63 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 16 176 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 194 9 Uoplyst
19 305 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 69

V30 7801 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er husmoder og
hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller døtre, der hjælper
til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er husmoder
og selv har et
erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under Deres faders (moders) erhverv.
Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Stort landbrug eller



gartneri
4 5 58 2 Middelstort landbrug

eller gartneri
5 6 74 3 Mindre landbrug eller

gartneri
0 0 6 4 Stor forretning

(firma) eller
selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 26 5 Middelstor forretning
(firma)

5 6 82 6 Mindre forretning
(firma)

1 1 16 7 Boder, kørende
handlende (også
taxa- og
lillebilvognmænd
samt
transportvirksomhed)

2 2 29 8 Arbejdsledere,
værkmestre,
formænd

10 13 161 9 Faglærte
håndværkere og
arbejdere

3 4 46 10 Tillærte
(tillæringskursus eller
specialkursus)

11 14 181 11 Ufaglærte arbejdere
13 16 203 12 Ledende eller højere

stilling samt
funktionærer med
akademisk/højere
uddannelse

10 12 156 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

10 13 161 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

2 3 35 15 Lavere stilling,
medhjælper

2 3 36 16 Anden stilling
1 16 99 Uoplyst

19 305 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V31 7801 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
41 51 656 1 Ja
39 49 625 2 Nej
0 7 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V32 7801 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 72 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
4 9 57 2 Dansk

Metalarbejderforbund
2 5 29 3 Kvindeligt



Arbejderforbund
6 14 88 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

5 13 81 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 3 22 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

6 15 98 7 Øvrige organisationer
under LO

1 3 16 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

11 26 169 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

0 1 6 88 Flere svar
41 650 99 Uoplyst
19 305 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 40

V33 7801 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 11: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
47 59 756 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
24 30 383 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

9 11 148 3 Gymnasium/HF
0 1 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 81

V34 7801 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er koden udvalgt i rækkefølgen 3, 1, 2.

Skolegang og uddannelse

St. 12: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
29 36 469 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

6 8 103 2 Højskole
11 14 179 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

34 42 534 4 Ingen
0 3 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 81

V35 7801 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 13: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
49 61 780 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

3 4 55 2 To-familieshus
27 34 435 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 1 16 4 Klublejlighed



0 2 9 Uoplyst
19 305 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 81

V36 7801 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 14: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 1 værelse

10 13 161 2 2 værelser
20 24 314 3 3 værelser
49 61 781 4 4 værelser eller flere
0 2 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 81

V37 7801 URBANISERINGSGRAD
Boligforhold

St. 15: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
12 15 191 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

12 15 187 2 Københavns
omegnskommuner

11 14 180 3 Århus, Odense,
Ålborg

10 13 161 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

10 12 158 5 Byer 10-30.000
indbyggere

11 14 175 6 Byer 2-9.999
indbyggere

15 18 235 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 81

V38 7801 STEMTE 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Stemte De ved Folketingsvalget, tirsdag den 15. februar 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
75 96 1193 1 Ja
3 4 44 2 Nej
3 51 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V39 7801 FOLKETINGSV 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 15. februar 1977? Hvis De ikke
stemte: Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
26 32 413 1 A: Socialdemokratiet
4 5 70 2 B: Radikale Venstre
7 9 110 3 C: Konservative

Folkeparti
3 3 40 4 E: Danmarks



Retsforbund
4 5 62 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 3 32 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
5 6 80 10 M: Centrum-

Demokraterne
0 0 0 11 P: Pensionistpartiet
3 3 41 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
12 15 192 16 V: Venstre
2 2 28 17 Y:

Venstresocialisterne
10 13 160 18 Z: Fremskridtspartiet
1 2 21 50 Jeg var ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 8 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 1 17 52 Andre årsager

forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdo bortrejse og
lignende)

1 14 99 Uoplyst
19 305 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 80

V40 7801 STEMME 13/2-78
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN 197

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 13. februar 1978?

% MD% Antal Kode Kategori
79 98 1264 1 Ja
1 2 22 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 81

V41 7801 PARTI 13/2-78
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN 197

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
27 34 431 1 A: Socialdemokratiet
4 5 65 2 B: Radikale Venstre

11 14 177 3 C: Konservative
Folkeparti

3 3 45 4 E: Danmarks
Retsforbund

3 4 55 5 F: Socialistisk
Folkeparti

2 2 25 7 K: Danmarks
Kommunistiske Parti

4 5 68 10 M: Centrum-
Demokraterne

0 0 2 11 P. Pensionistpartiet
2 2 27 12 Q: Kristeligt folkeparti

11 14 176 16 V: Venstre
2 3 34 17 Y:

Venstresocialisterne
10 12 158 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg er ikke fyldt 20 år

den nævnte dag
1 1 15 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
0 0 5 52 Andre årsager



forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

0 0 2 88 Flere svar/fejl
0 2 99 Uoplyst

19 305 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 81

V42 7801 STEMME LOKALVALG
Kommunal- og amtsrådsvalg

Spm. 1: Den 7. marts afholdes der kommunal- og amtsrådsvalg. Vil De afgive Deres stemme
ved dette valg?

% MD% Antal Kode Kategori
72 89 1149 1 Ja
6 7 95 2 Nej - gå venligst til

spm. 6
3 3 44 3 Ved ikke

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 81

V43 7801 PARTI KOMMUNALVALG
Kommunal- og amtsrådsvalg

Spm. 2: Forudsat det parti, De har stemt på her ved Observas prøvevalg den 13. februar
1978 (1. side af dette skema), også
stiller op til kommunevalget, vil De da stemme
på dette parti (eller en kandidat fra dette)?

% MD% Antal Kode Kategori
57 76 904 1 Ja, vil stemme på

samme parti
11 15 180 2 Nej
7 9 107 3 Ved ikke
6 97 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V44 7801 ANDET PARTI KOMMUNA
Kommunal- og amtsrådsvalg

Spm. 3: (Hvis nej i spm. 2): Vil De stemme på et andet politisk parti end ved dette
prøvevalg, eller vil De stemme på en liste
uden partipolitisk tilknytning (borger-/miljøliste)?

% MD% Antal Kode Kategori
2 17 31 1 Socialdemokratiet
1 5 9 2 Radikale Venstre
2 14 26 3 Konservative

Folkeparti
0 1 1 4 Danmarks

Retsforbund
0 3 6 5 Socialistisk Folkeparti
0 2 3 7 Danmarks

Kommunistiske Parti
0 2 3 10 Centrum-

Demokraterne
0 0 0 11 Pensionistpartiet
0 1 1 12 Kristeligt Folkeparti
1 11 20 16 Venstre
0 1 2 17 Venstresocialisterne
0 2 3 18 Fremskridstpartiet
5 42 76 21 Vil stemme på

borger-/miljøliste
69 1107 99 Uoplyst
19 305 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 11



V45 7801 PARTI AMTSRÅDSVALG
Kommunal- og amtsrådsvalg

Spm. 4: Forudsat det parti, De har stemt på her ved Observas prøvevalg den 13. februar
1978 (1. side af dette skema), også
stiller op til amtsrådsvalget, vil De da stemme
på dette parti (eller en kandidat fra dette)?

% MD% Antal Kode Kategori
59 79 943 1 Ja, vil stemme på

samme parti
5 7 78 2 Nej

11 15 175 3 Ved ikke
6 92 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V46 7801 ANDET PARTI AMTSRÅD
Kommunal- og amtsrådsvalg

Spm. 5: (Hvis nej i spm. 4): Vil De stemme på et andet politisk parti end ved dette
prøvevalg, eller vil De stemme på en liste
uden partipolitisk tilknytning (borger-/miljøliste)?

% MD% Antal Kode Kategori
1 21 16 1 Socialdemokratiet
0 9 7 2 Radikale Venstre
1 13 10 3 Konservative

Folkeparti
0 1 1 4 Danmarks

Retsforbund
0 5 4 5 Socialistisk Folkeparti
0 1 1 7 Danmarks

Kommunistiske Parti
0 3 2 10 Centrum-

Demokraterne
0 0 0 11 Pensionistpartiet
0 0 0 12 Kristeligt Folkeparti
1 14 11 16 Venstre
0 1 1 17 Venstresocialisterne
0 1 1 18 Fremskridstpartiet
1 29 22 21 Vil stemme på

borger-/miljøliste
76 1212 99 Uoplyst
19 305 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 5

V47 7801 CHRISTIANIA I
Christiania

Spm. 6: For to år siden vedtog folketinget, at Christiania skulle rømmes uden unødig
forsinkelse. En rømning er ikke sket, og
Højesteret har nu stadfæstet landsrettens
kendelse, at Christianias beboere ingen ret har til at blive på de tidligere militære
arealer, og at regeringen uden varsel kan rømme Christiania. Efter en folketingsdebat
den 8. februar er det imidlertid vedtaget
at udskyde en rømning, indtil en bebyggelsesplan
for området kan bringes til udførelse. Hvad er Deres indstilling til folketingets
beslutning - Kan Kan De tilslutte Dem denne, eller havde De hellere set en anden beslutning
vedtaget?

% MD% Antal Kode Kategori
28 35 451 1 Kan tilslutte mig

folketingets
beslutning

47 59 747 2 Havde hellere set en
anden beslutning
vedtaget

5 6 75 3 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V48 7801 CHRISTIANIA II
Christiania



Spm. 7: (Hvis hellere havde set en anden folketingsbeslutning i spm. 6): Hvilken af
nedennævnte 3 muligheder havde De
hellere set besluttet i folketinget?

% MD% Antal Kode Kategori
17 33 265 1 At Christiania skulle

rømmes straks
22 44 346 2 At en glidende

rømning af Christiania
var blevet indledt

11 23 183 3 At der skulle skabes
mulighed for
bevarelse af
Christiania

31 494 9 Uoplyst
19 305 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 50

V49 7801 STOREBÆLTSBROEN
De store investeringsplan

Spm. 8: I de senere år har man diskuteret gennemførelsen af en række virkelig store
investeringsplaner. Hvilken af disse
planer, som De ser nedenfor, mener De, bør gennemføres
først (1. prioritet), og hvilken bør gives hhv. 2., 3., 4. og 5. prioritet?
Storebæltsbroen

% MD% Antal Kode Kategori
22 28 348 1 1. prioritet
13 16 203 2 2. prioritet
7 9 115 3 3. prioritet
6 8 100 4 4. prioritet
5 7 83 5 5. prioritet

17 21 264 6 Bør ikke gennemføres
9 11 137 7 Ved ikke
2 38 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V50 7801 NATURGASINDFØRELSE
De store investeringsplan

Spm. 8: I de senere år har man diskuteret gennemførelsen af en række virkelig store
investeringsplaner. Hvilken af disse
planer, som De ser nedenfor, mener De, bør gennemføres
først (1. prioritet), og hvilken bør gives hhv. 2., 3., 4. og 5. prioritet?
Indførelse
af naturgas

% MD% Antal Kode Kategori
29 37 460 1 1. prioritet
17 22 272 2 2. prioritet
8 10 120 3 3. prioritet
4 6 71 4 4. prioritet
3 4 53 5 5. prioritet
5 6 73 6 Bør ikke gennemføres

12 15 192 7 Ved ikke
3 47 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V51 7801 ATOMKRAFTINDFØRELSE
De store investeringsplan

Spm. 8: I de senere år har man diskuteret gennemførelsen af en række virkelig store
investeringsplaner. Hvilken af disse
planer, som De ser nedenfor, mener De, bør gennemføres
først (1. prioritet), og hvilken bør gives hhv. 2., 3., 4. og 5. prioritet?
Atomkraft

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 132 1 1. prioritet
8 10 127 2 2. prioritet
6 7 92 3 3. prioritet
4 5 65 4 4. prioritet



7 9 115 5 5. prioritet
30 39 478 6 Bør ikke gennemføres
14 18 227 7 Ved ikke
3 52 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V52 7801 MOTORVEJSUDBYGNING
De store investeringsplan

Spm. 8: I de senere år har man diskuteret gennemførelsen af en række virkelig store
investeringsplaner. Hvilken af disse
planer, som De ser nedenfor, mener De, bør gennemføres
først (1. prioritet), og hvilken bør gives hhv. 2., 3., 4. og 5. prioritet?
Udbygning
af motorvejsnettet

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 98 1 1. prioritet

10 13 160 2 2. prioritet
17 23 277 3 3. prioritet
14 18 217 4 4. prioritet
8 11 129 5 5. prioritet

10 12 153 6 Bør ikke gennemføres
12 16 191 7 Ved ikke
4 63 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V53 7801 DSB EL-DRIFT
De store investeringsplan

Spm. 8: I de senere år har man diskuteret gennemførelsen af en række virkelig store
investeringsplaner. Hvilken af disse
planer, som De ser nedenfor, mener De, bør gennemføres
først (1. prioritet), og hvilken bør gives hhv. 2., 3., 4. og 5. prioritet?
El-drift
for DSB

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 75 1 1. prioritet

11 14 177 2 2. prioritet
12 16 198 3 3. prioritet
13 17 205 4 4. prioritet
10 13 162 5 5. prioritet
6 7 90 6 Bør ikke gennemføres

20 26 322 7 Ved ikke
4 59 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V54 7801 FALCK-ABONNEMENT
De danske redningskorps (

Spm. 9: Abonnerer De på Falck i Deres husstand?

% MD% Antal Kode Kategori
47 60 754 1 Ja
32 40 512 2 Nej
1 22 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V55 7801 FALCK EJERFORHOLD
De danske redningskorps (

Spm. 10: Det har været på tale, at De Danske Redningskorps skulle overgå til offentlig
ejendom. I denne forbindelse har såvel
amtsrådsforeningen som staten været nævnt.
Mener De, at De Danske Redningskorps fremtidigt bør være offentligt ejede, eller
mener
De, at Redningskorpsene som hidtil bør være privat-ejede?

% MD% Antal Kode Kategori



57 72 914 1 Mener at
Redningskorpsene
som hidtil bør være
privat-ejede

12 15 194 2 Mener at
Redningskorpsene bør
overgå til det
offentlige

10 12 156 3 Ved ikke
2 24 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V56 7801 SERVICE I OFF FALCK
De danske redningskorps (

Spm. 11: Uanset om De mener, at Redningskorpsene bør være privat eller offentlige
- Hvordan mener De, at servicen i et
offentligt redningskorps vil blive?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 58 1 Servicen vil blive

bedre
32 42 514 2 Servicen vil blive den

samme (uforandret)
41 53 658 3 Servicen vil blive

dårligere
0 0 1 8 Flere svar
4 57 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V57 7801 PRIS I OFF FALCK
De danske redningskorps (

Spm. 12: Hvordan mener De, at det vil gå med prisen for et almindeligt abonnement,
hvis Redningskorpsene overgår til det
offentlige?

% MD% Antal Kode Kategori
55 71 874 1 Abonnementet vil

blive dyrere
19 24 296 2 Abonnementet vil

koste det samme
4 5 57 3 Abonnementet vil

blive billigere
4 61 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V58 7801 PENSIONSREFORM
Folkepensionen

Spm. 13: Ved nået pensionsalder har alle efter de gældende regler ret til folkepensionens
grundbeløb. Regeringen har nu
fremlagt forslag til en pensionsreform, hvori det hedder,
at en erhvervsindtægt over en vis størrelse medfører bortfald af retten
til folkepensionens
grundbeløb, mens indtægter fra private pensionsordninger, forsikringer, formue eller
lignende ikke medfører
tilsvarende fortabelse. Hvordan stiller De Dem til dette forslag?

% MD% Antal Kode Kategori
42 53 668 1 Foretrækker hidtil

gældende princip,
hvor alle har ret til
folkepensionens
grundbeløb

29 36 455 2 Foretrækker
regeringens forslag,
hvor erhvervsindtægt
over en vis størrelse
medfører
tab af
folkepensionens
grundbeløb

9 12 146 3 Ved ikke



1 19 9 Uoplyst
19 305 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 80

V59 7801 MORGENBØN I SKOLER
Morgenbøn i folkeskolen

Spm. 14: Bør der efter Deres mening være morgenbøn og morgensang i folkeskolen?

% MD% Antal Kode Kategori
38 47 603 1 Ja, både morgenbøn

og morgensang
20 25 317 2 Ja, men kun

morgensang
0 0 4 3 Ja, men kun

morgenbøn
12 15 195 4 Nej, ingen af delene
10 12 153 5 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V60 7801 SKOLEBØRN I HUSET
Morgenbøn i folkeskolen

Spm. 15: Findes der et eller flere skolesøgende børn i Deres husstand?

% MD% Antal Kode Kategori
26 33 419 1 Ja
53 67 842 2 Nej
2 27 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V61 7801 BØRN MORGENSANG/BØN
Morgenbøn i folkeskolen

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Har en eller flere af disse børn:

% MD% Antal Kode Kategori
5 21 86 1 Både morgenbøn og

morgensang
5 19 77 2 Kun morgensang
0 0 1 3 Kun morgenbøn

15 60 243 4 Ingen af delene
55 881 9 Uoplyst
19 305 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 26

V62 7801 L ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 73 1 Alle
1 2 20 2 3 ud af 4
2 3 33 3 2 ud af 4
4 6 68 4 1 ud af 4

64 84 1018 5 Ingen
5 76 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76



V63 7801 L ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Anders And

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 70 1 Alle
1 1 12 2 3 ud af 4
1 2 23 3 2 ud af 4
3 5 55 4 1 ud af 4

66 87 1052 5 Ingen
0 0 1 8 Flere svar
5 75 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V64 7801 L BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 175 1 Alle
2 3 38 2 3 ud af 4
8 10 120 3 2 ud af 4
9 12 139 4 1 ud af 4

46 61 735 5 Ingen
0 0 1 8 Flere svar
5 80 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V65 7801 L DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Dansk Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 45 1 Alle
1 1 12 2 3 ud af 4
2 2 29 3 2 ud af 4
4 5 57 4 1 ud af 4

67 88 1067 5 Ingen
0 0 2 8 Flere svar
5 76 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V66 7801 L FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
15 20 240 1 Alle
3 3 40 2 3 ud af 4
4 6 67 3 2 ud af 4
4 5 62 4 1 ud af 4

50 66 801 5 Ingen
5 78 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593



Svarprocent: 76

V67 7801 L FEMINA
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 41 1 Alle
0 0 6 2 3 ud af 4
2 2 26 3 2 ud af 4
3 4 46 4 1 ud af 4

68 90 1090 5 Ingen
0 0 3 8 Flere svar
5 76 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V68 7801 L HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 104 1 Alle
1 1 13 2 3 ud af 4
2 3 31 3 2 ud af 4
3 4 54 4 1 ud af 4

63 83 1011 5 Ingen
5 75 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V69 7801 L HJEMMET
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 113 1 Alle
1 2 22 2 3 ud af 4
2 3 38 3 2 ud af 4
4 5 60 4 1 ud af 4

62 81 980 5 Ingen
5 75 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V70 7801 L HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Hus og Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Alle
0 0 6 2 3 ud af 4
0 0 6 3 2 ud af 4
1 1 8 4 1 ud af 4

73 97 1166 5 Ingen
5 81 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593



Svarprocent: 76

V71 7801 L SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 134 1 Alle
2 3 38 2 3 ud af 4
5 6 74 3 2 ud af 4
7 9 110 4 1 ud af 4

53 70 849 5 Ingen
0 0 6 8 Flere svar
5 77 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V72 7801 L SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Søndags BT

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 129 1 Alle
2 2 24 2 3 ud af 4
3 3 40 3 2 ud af 4
6 7 89 4 1 ud af 4

58 76 917 5 Ingen
6 89 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V73 7801 L UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 61 1 Alle
1 1 16 2 3 ud af 4
2 3 36 3 2 ud af 4
3 4 48 4 1 ud af 4

65 86 1040 5 Ingen
0 0 4 8 Flere svar
5 83 9 Uoplyst

19 305 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V74 7802 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 02 for årets andet prøvevalg.
Deltog ikke er kodet 10.

MARTS-UNDERSØGELSEN 1978

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1247
Manglende 346
Minimum 2
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2



Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V75 7802 MÅNEDSNUMMER
MARTS-UNDERSØGELSEN 1978

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
78 100 1247 1 Marts
22 346 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V76 7802 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

MARTS-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1234
Manglende 359
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 33
Median 33
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V77 7802 GEOGRAFISK OMRÅDE
MARTS-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
21 27 340 1 Hovedstadsområdet
12 15 188 2 Øerne, by
10 13 162 3 Øerne, land
18 23 287 4 Jylland, by
17 22 270 5 Jylland, land
22 346 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 78

V78 7802 KØN
MARTS-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
39 49 617 1 Mand
40 51 630 2 Kvinde
22 346 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 78

V79 7802 CIVILSTAND
MARTS-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
13 17 215 1 Ugift



56 72 898 2 Gift
5 7 83 3 Enke/enkemand
3 4 45 4 Separeret/fraskilt
0 6 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V80 7802 STILLING I FAMILIEN
MARTS-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
34 44 548 1 Husfader
37 48 596 2 Husmoder
6 7 88 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 0 4 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent,

medhjælper
0 0 6 6 Logerende
0 5 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V81 7802 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
39 50 615 1 Ja, heldags
13 17 215 2 Ja, på deltid
26 33 412 3 Nej
0 5 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V82 7802 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 55 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 6 62 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 5 48 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

12 19 196 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

13 19 204 5 Funktionær i øvrigt
17 25 265 6 Faglært håndværker og

arbejder
4 6 60 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 16 168 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse



12 189 9 Uoplyst
22 346 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 66

V83 7802 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er husmoder og
hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller døtre, der hjælper
til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er husmoder
og selv har et
erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under Deres faders (moders) erhverv.
Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Stort landbrug eller

gartneri
3 4 54 2 Middelstort landbrug

eller gartneri
5 6 74 3 Mindre landbrug eller

gartneri
0 0 6 4 Stor forretning

(firma) eller
selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 29 5 Middelstor forretning
(firma)

5 7 84 6 Mindre forretning
(firma)

1 1 14 7 Boder, kørende
handlende (også
taxa- og
lillebilvognmænd
samt
transportvirksomhed)

2 2 28 8 Arbejdsledere,
værkmestre,
formænd

10 13 159 9 Faglærte
håndværkere og
arbejdere

3 3 41 10 Tillærte
(tillæringskursus eller
specialkursus)

11 14 176 11 Ufaglærte arbejdere
12 16 198 12 Ledende eller højere

stilling samt
funktionærer med
akademisk/højere
uddannelse

9 12 147 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

9 12 148 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

2 3 39 15 Lavere stilling,
medhjælper

2 3 36 16 Anden stilling
1 12 99 Uoplyst

22 346 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V84 7802 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?



% MD% Antal Kode Kategori
39 51 627 1 Ja
39 49 614 2 Nej
0 6 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V85 7802 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 73 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
3 9 54 2 Dansk

Metalarbejderforbund
2 4 26 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
5 14 85 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

5 13 78 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 4 22 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

6 15 92 7 Øvrige organisationer
under LO

1 2 15 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

10 27 164 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

0 1 6 88 Flere svar
40 632 99 Uoplyst
22 346 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 39

V86 7802 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 11: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
46 59 728 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
23 30 371 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

9 12 145 3 Gymnasium/HF
0 3 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V87 7802 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er koden valgt i rækkefølgen 3, 1, 2.

Skolegang og uddannelse

St. 12: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
28 36 453 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

6 8 94 2 Højskole
11 14 172 3 Universitet eller

anden højere



læreanstalt
33 42 523 4 Ingen
0 5 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V88 7802 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 13: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
48 62 767 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

3 4 52 2 To-familieshus
26 33 410 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 1 14 4 Klublejlighed
0 4 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V89 7802 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 14: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 1 værelse

10 13 156 2 2 værelser
18 23 289 3 3 værelser
48 62 770 4 4 værelser eller flere
0 4 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V90 7802 URBANISERINGSGRAD
Boligforhold

St. 15: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 178 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

11 14 176 2 Københavns
omegnskommuner

10 13 166 3 Århus, Odense,
Ålborg

10 13 158 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

10 13 161 5 Byer 10-30.000
indbyggere

11 14 175 6 Byer 2-9.999
indbyggere

15 19 232 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V91 7802 STEMTE 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Stemte De ved Folketingsvalget, tirsdag den 15. februar 1977?



% MD% Antal Kode Kategori
73 97 1159 1 Ja
2 3 38 2 Nej
3 50 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V92 7802 FOLKETINGSV 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 15. februar 1977? Hvis De ikke
stemte: Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
25 32 400 1 A: Socialdemokratiet
4 5 64 2 B: Radikale Venstre
7 9 107 3 C: Konservative

Folkeparti
2 3 36 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 5 61 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 3 32 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
5 6 78 10 M: Centrum-

Demokraterne
0 0 0 11 P: Pensionistpartiet
3 3 41 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
12 15 191 16 V: Venstre
2 2 26 17 Y:

Venstresocialisterne
10 13 156 18 Z: Fremskridtspartiet
1 2 19 50 Jeg var ikke fyldt 20

år den nævnte dag
0 1 7 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 1 15 52 Andre årsager

forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdo bortrejse og
lignende)

1 14 99 Uoplyst
22 346 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 77

V93 7802 STEMME 13/3-78
MARTS-UNDERSØGELSEN: SPEC

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 13. marts 1978?

% MD% Antal Kode Kategori
77 98 1223 1 Ja
1 2 22 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V94 7802 PARTI 13/3-78
MARTS-UNDERSØGELSEN: SPEC

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
27 35 438 1 A: Socialdemokratiet
4 5 59 2 B: Radikale Venstre



11 14 174 3 C: Konservative
Folkeparti

2 3 35 4 E: Danmarks
Retsforbund

3 4 53 5 F: Socialistisk
Folkeparti

1 2 23 7 K: Danmarks
Kommunistiske Parti

3 4 55 10 M: Centrum-
Demokraterne

0 0 0 11 P: Pensionistpartiet
1 1 18 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
11 14 177 16 V: Venstre
3 3 40 17 Y:

Venstresocialisterne
10 12 152 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg er ikke fyldt 20 år

den nævnte dag
1 1 15 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
0 0 4 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

0 3 99 Uoplyst
22 346 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 78

V95 7802 GLISTRUP FORFULGT
Glistrup-sagen

Spm. 1: Mener De, at retssagen mod Mogens Glistrup er en politisk forfølgelse eller
er retsligt begrundet?

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 108 1 Retssagen er

udelukkende politisk
forfølgelse

26 34 415 2 Retssagen er delvis
politisk forfølgelse,
delvis retslig
begrundet

40 51 634 3 Retssagen er
udelukkende retslig
begrundet

5 6 79 4 Ved ikke/Kan ikke
besvare spørgsmålet

0 0 1 8 Flere svar
1 10 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V96 7802 GLISTRUP BYRETSDOM
Glistrup-sagen

Spm. 2: Byretten har nu afsagt dommen over Mogens Glistrup. Hvordan stiller De Dem
til denne dom?

% MD% Antal Kode Kategori
41 53 653 1 Den burde have

været strengere
16 20 250 2 Den var passende
4 5 61 3 Den burde have

været mildere
8 10 126 4 Mogens Glistrup

burde været frifundet
9 12 146 5 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant



100 100 1593
Svarprocent: 78

V97 7802 GLISTRUP VÆRDIG MP
Glistrup-sagen

Spm. 3: Mener De, at Mogens Glistrup efter byretsdommen er værdig til at forblive
i folketinget?

% MD% Antal Kode Kategori
23 29 363 1 Ja, er værdig til at

forblive i folketinget
44 57 707 2 Nej, er uværdig til at

sidde i folketinget
11 14 170 3 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
0 6 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V98 7802 GLISTRUP GRUNDLOVEN
Glistrup-sagen

Spm. 4: Efter grundloven bestemmer folketinget alene, om et medlem er værdigt til
at sidde i tinget. Mogens Glistrups sag har
imidlertid givet anledning til diskussion
om rimeligheden af denne bestemmelse. Er De enig i grundlovens bestemmelse?

% MD% Antal Kode Kategori
43 55 685 1 Ja enig i, at

folketingets flertal
afgør, om et med-
lem er værdigt til at
sidde i
tinget

28 35 439 2 Nej, uenig
7 9 115 3 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V99 7802 GLISTRUP HVEM DØMME
Glistrup-sagen

Spm. 4: Hvis uenig: Hvilke af nedenstående instanser synes De i stedet burde afgøre,
om et folketingsmedlem er værdigt til at
sidde i tinget?

% MD% Antal Kode Kategori
11 42 183 1 Vælgerne i den

pågældendes amt
11 38 169 2 En domstol
5 16 72 3 Anden mulighed
1 4 16 4 Ved ikke

51 807 9 Uoplyst
22 346 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 28

V100 7802 GLISTRUP FRIFUNDET
Glistrup-sagen

Spm. 5: Mogens Glistrup udtalte efter byretsdommen, at han betragter dommen som reel
frifindelse. Er De enig med ham i
dette?

% MD% Antal Kode Kategori
16 21 261 1 Ja, enig
52 67 825 2 Nej, uenig
9 12 145 3 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77



V101 7802 DOMMERSTAND UFRI
Angiv venligst Deres personlige bedømmelse af hver af ministrenes virke.

Glistrup-sagen

Spm. 6: Efter byretsdommen har Mogens Glistrup også udtalt, at dommerstanden ikke
er uafhængig af de ledende politikere. Er
de enig med ham i dette?

% MD% Antal Kode Kategori
19 24 299 1 Ja, enig
40 52 642 2 Nej, uenig
18 24 290 3 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V102 7802 ANKER JØRGENSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Statsminister Anker Jørgensen

% MD% Antal Kode Kategori
17 22 271 1 Meget godt
21 28 339 2 Godt
24 32 390 3 Middel
9 12 149 4 Dårligt
4 5 58 5 Meget dårligt
1 2 23 6 Ved ikke
1 17 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V103 7802 K B ANDERSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Udenrigsminister K.B. Andersen

% MD% Antal Kode Kategori
9 12 151 1 Meget godt

19 25 306 2 Godt
25 33 404 3 Middel
13 17 208 4 Dårligt
6 8 102 5 Meget dårligt
4 5 63 6 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V104 7802 KNUD HEINESEN
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Finansminister Knud Heinesen

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 102 1 Meget godt

17 23 278 2 Godt
32 41 509 3 Middel
10 13 158 4 Dårligt
4 5 56 5 Meget dårligt
8 10 126 6 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V105 7802 PER HÆKKERUP



Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Økonomiminister Per Hækkerup

% MD% Antal Kode Kategori
12 15 186 1 Meget godt
24 32 390 2 Godt
26 33 410 3 Middel
7 9 115 4 Dårligt
3 3 41 5 Meget dårligt
6 7 88 6 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
1 16 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V106 7802 IVAR NØRGAARD
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Handelsminister Ivar Nørgaard

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 164 1 Meget godt
25 33 406 2 Godt
27 35 427 3 Middel
6 8 93 4 Dårligt
1 1 18 5 Meget dårligt
8 10 122 6 Ved ikke
1 17 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V107 7802 EGON JENSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Indenrigsminister Egon Jensen

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 136 1 Meget godt

21 27 327 2 Godt
28 37 454 3 Middel
7 9 107 4 Dårligt
2 3 36 5 Meget dårligt

11 14 169 6 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V108 7802 NIELS MATTHIASEN
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Miljøminister og Kulturminister Niels
Matthiasen

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 64 1 Meget godt

11 14 177 2 Godt
27 35 434 3 Middel
17 22 271 4 Dårligt
12 16 198 5 Meget dårligt
6 7 88 6 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77



V109 7802 EVA GREDAL
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Socialminister Eva Gredal

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 73 1 Meget godt

11 15 182 2 Godt
24 31 388 3 Middel
20 26 317 4 Dårligt
13 17 214 5 Meget dårligt
4 5 60 6 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V110 7802 SVEND AUKEN
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Arbejdsminister Svend Auken

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 113 1 Meget godt

16 20 249 2 Godt
28 36 439 3 Middel
11 14 173 4 Dårligt
3 4 52 5 Meget dårligt

13 17 210 6 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V111 7802 ERLING JENSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Justitsminister Erling Jensen

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 162 1 Meget godt
22 28 346 2 Godt
27 35 437 3 Middel
5 6 76 4 Dårligt
1 2 22 5 Meget dårligt

12 15 190 6 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
1 13 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V112 7802 POUL SØGÅRD
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Forsvarsminister Poul Søgård

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 41 1 Meget godt

13 17 208 2 Godt
29 38 464 3 Middel
7 9 108 4 Dårligt
2 3 34 5 Meget dårligt

23 30 369 6 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
1 22 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593



Svarprocent: 77

V113 7802 SVEND JAKOBSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Fiskeriminister Svend Jakobsen

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 51 1 Meget godt

10 13 159 2 Godt
28 36 445 3 Middel
16 21 254 4 Dårligt
5 7 83 5 Meget dårligt

15 19 240 6 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
1 14 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V114 7802 RITT BJERREGAARD
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Undervisningsminister Ritt Bjerregaard

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 90 1 Meget godt

14 18 218 2 Godt
25 32 399 3 Middel
19 24 301 4 Dårligt
10 13 163 5 Meget dårligt
4 5 62 6 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V115 7802 POUL DALSAGER
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Landbrugsminister Poul Dalsager

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 54 1 Meget godt

14 18 222 2 Godt
31 41 501 3 Middel
11 15 179 4 Dårligt
4 5 59 5 Meget dårligt

14 18 217 6 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
1 14 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V116 7802 JØRGEN PEDER HANSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Kirkeminister og Grønlandsminister Jørgen
Peder Hansen

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 51 1 Meget godt

13 16 201 2 Godt
30 38 471 3 Middel
3 4 54 4 Dårligt
1 1 14 5 Meget dårligt

28 36 442 6 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar



1 13 9 Uoplyst
22 346 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 77

V117 7802 KJELD OLESEN
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Minister for offentlige arbejder Kjeld Olesen

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 74 1 Meget godt

10 12 152 2 Godt
16 21 262 3 Middel
22 28 345 4 Dårligt
20 26 320 5 Meget dårligt
5 6 77 6 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
1 16 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V118 7802 LISE ØSTERGAARD
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Minister uden portefølje Lise Østergaard

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 93 1 Meget godt

14 18 227 2 Godt
22 29 352 3 Middel
9 12 150 4 Dårligt
8 11 131 5 Meget dårligt

18 23 280 6 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V119 7802 OVE HOVE
Bedømmelse af regeringen

Spm 7: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Boligminister Ove Hove

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 72 1 Meget godt

15 19 233 2 Godt
30 38 473 3 Middel
12 16 195 4 Dårligt
5 6 74 5 Meget dårligt

12 15 185 6 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V120 7802 MÆNDS BARSELSORLOV
Bedømmelse af regeringen

Spm. 8: Hvilke af disse tanker mener De bør gennemføres, og hvilke bør ikke gennemføres?
Barselsorlov for mænd

% MD% Antal Kode Kategori
18 23 286 1 Bør gennemføres
49 64 783 2 Bør ikke gennemføres
10 13 153 3 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
2 24 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant



100 100 1593
Svarprocent: 77

V121 7802 BARNEPLEJEKURSER
Bedømmelse af regeringen

Spm. 8: Hvilke af disse tanker mener De bør gennemføres, og hvilke bør ikke gennemføres?
Faste kurser i barnepleje for
vordende forældre

% MD% Antal Kode Kategori
31 42 498 1 Bør gennemføres
30 40 478 2 Bør ikke gennemføres
14 18 221 3 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
3 49 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V122 7802 FRI DAGINSTITUTION
Bedømmelse af regeringen

Spm. 8: Hvilke af disse tanker mener De bør gennemføres, og hvilke bør ikke gennemføres?
Gratis daginstitutioner for alle børn

% MD% Antal Kode Kategori
25 33 401 1 Bør gennemføres
40 52 634 2 Bør ikke gennemføres
11 15 177 3 Ved ikke
0 0 2 8 Flere svar
2 33 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V123 7802 SKOLEPLIGT 12 ÅR
Bedømmelse af regeringen

Spm. 8: Hvilke af disse tanker mener De bør gennemføres, og hvilke bør ikke gennemføres?
Udvidelse af skolepligten til 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
20 26 319 1 Bør gennemføres
43 56 679 2 Bør ikke gennemføres
14 18 216 3 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
2 32 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V124 7802 TVUNGEN BØRNEHAVEKL
Bedømmelse af regeringen

Spm. 8: Hvilke af disse tanker mener De bør gennemføres, og hvilke bør ikke gennemføres?
Tvungne børnehaveklasser for de
5-6 årige

% MD% Antal Kode Kategori
26 34 418 1 Bør gennemføres
39 51 623 2 Bør ikke gennemføres
11 14 171 3 Ved ikke
0 0 2 8 Flere svar
2 33 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V125 7802 GRAVIDES JOBSIKKERH
Bedømmelse af regeringen

Spm. 8: Hvilke af disse tanker mener De bør gennemføres, og hvilke bør ikke gennemføres?
Forbud mod at afskedige gravide
kvinder på arbejdsmarkedet



% MD% Antal Kode Kategori
51 67 819 1 Bør gennemføres
18 23 280 2 Bør ikke gennemføres
7 10 116 3 Ved ikke
0 0 2 8 Flere svar
2 30 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V126 7802 FØRTIDSPENSIONSADGA
Bedømmelse af regeringen

Spm. 8: Hvilke af disse tanker mener De bør gennemføres, og hvilke bør ikke gennemføres?
Friere adgang til førtidspension

% MD% Antal Kode Kategori
66 85 1045 1 Bør gennemføres
5 6 78 2 Bør ikke gennemføres
6 8 103 3 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
1 20 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V127 7802 RYGER/IKKE RYGER
Rygevaner

Spm. 9: Ryger De?

% MD% Antal Kode Kategori
39 50 618 1 Ja
39 50 623 2 Nej - besvar venligst

spm. 10
0 6 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V128 7802 CIGARETTER KØBTE
Rygevaner

Spm. 9: Hvis ryger: Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller slet
ikke? Cigaretter, fabriksfremstillede

% MD% Antal Kode Kategori
22 69 349 1 Ryger hyppigt

(dagligt)
6 18 93 2 Ryger af og til
4 13 65 3 Ryger slet ikke

46 740 9 Uoplyst
22 346 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 32

V129 7802 CIGARETTER HJEMMELA
Rygevaner

Spm. 9: Hvis ryger: Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller slet
ikke? Cigaretter, hjemmelavede/-rullede

% MD% Antal Kode Kategori
2 10 32 1 Ryger hyppigt

(dagligt)
4 19 60 2 Ryger af og til

14 71 220 3 Ryger slet ikke
59 935 9 Uoplyst
22 346 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 20



V130 7802 CIGARER
Rygevaner

Spm. 9: Hvis ryger: Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller slet
ikke? Cigarer

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 15 1 Ryger hyppigt

(dagligt)
8 39 124 2 Ryger af og til

11 57 183 3 Ryger slet ikke
58 925 9 Uoplyst
22 346 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 20

V131 7802 CERUTTER
Rygevaner

Spm. 9: Hvis ryger: Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller slet
ikke? Cerutter

% MD% Antal Kode Kategori
5 23 86 1 Ryger hyppigt

(dagligt)
8 35 135 2 Ryger af og til

10 42 159 3 Ryger slet ikke
0 0 1 8 Flere svar

54 866 9 Uoplyst
22 346 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 24

V132 7802 CIGARILLOS
Rygevaner

Spm. 9: Hvis ryger: Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller slet
ikke? Cigarillos

% MD% Antal Kode Kategori
2 9 26 1 Ryger hyppigt

(dagligt)
4 21 63 2 Ryger af og til

13 70 212 3 Ryger slet ikke
59 946 9 Uoplyst
22 346 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 19

V133 7802 PIBE
Rygevaner

Spm. 9: Hvis ryger: Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller slet
ikke? Pibe

% MD% Antal Kode Kategori
8 34 122 1 Ryger hyppigt

(dagligt)
5 23 83 2 Ryger af og til

10 44 159 3 Ryger slet ikke
55 883 9 Uoplyst
22 346 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 23

V134 7802 HVORNÅR STOPPET RØG
Rygevaner

Spm. 10: Hvis ikke ryger: Er De holdt op med at ryge:

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 5 1 Inden for den sidste

uge
1 2 14 2 Inden for de sidste 14



dage (dvs. 27.
februar eller senere)

1 1 9 3 Inden for de sidste 3
måneder

1 4 22 4 Inden for det sidste
år

14 36 218 5 For længere tid siden
21 56 342 6 Har aldrig røget
40 637 9 Uoplyst
22 346 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 38

V135 7802 RØG RØGFRI DAG 1978
Rygevaner

Spm. 11: (Hvis ryger eller holdt op med at ryge inden for de sidste 14 dage): Røg
De på den røgfri dag, den 27. februar 1978?

% MD% Antal Kode Kategori
28 75 448 1 Ja, røg
8 21 126 2 Nej, røg ikke
1 4 21 3 Husker ikke

41 652 9 Uoplyst
22 346 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 37

V136 7802 L ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 65 1 Alle
1 2 20 2 3 ud af 4
3 4 41 3 2 ud af 4
5 7 76 4 1 ud af 4

59 82 945 5 Ingen
6 100 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V137 7802 L ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Anders And

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 64 1 Alle
1 1 9 2 3 ud af 4
1 2 20 3 2 ud af 4
3 4 44 4 1 ud af 4

63 88 1010 5 Ingen
6 100 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V138 7802 L BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 179 1 Alle
2 3 32 2 3 ud af 4



6 8 97 3 2 ud af 4
9 13 145 4 1 ud af 4

43 60 692 5 Ingen
6 102 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V139 7802 L DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Dansk Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 37 1 Alle
1 1 11 2 3 ud af 4
2 2 26 3 2 ud af 4
3 4 51 4 1 ud af 4

64 89 1022 5 Ingen
6 100 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V140 7802 L FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
16 22 248 1 Alle
2 2 27 2 3 ud af 4
4 6 69 3 2 ud af 4
4 6 71 4 1 ud af 4

46 64 731 5 Ingen
0 0 1 8 Flere svar
6 100 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V141 7802 L FEMINA
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 37 1 Alle
1 1 15 2 3 ud af 4
2 2 25 3 2 ud af 4
3 4 42 4 1 ud af 4

64 90 1027 5 Ingen
6 101 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V142 7802 L HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 95 1 Alle
1 1 13 2 3 ud af 4



2 3 29 3 2 ud af 4
3 4 51 4 1 ud af 4

60 84 959 5 Ingen
6 100 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V143 7802 L HJEMMET
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 105 1 Alle
2 2 25 2 3 ud af 4
2 3 39 3 2 ud af 4
4 6 67 4 1 ud af 4

57 79 911 5 Ingen
6 100 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V144 7802 L HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Hus og Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Alle
0 0 4 2 3 ud af 4
1 1 16 3 2 ud af 4
1 1 11 4 1 ud af 4

69 95 1092 5 Ingen
6 103 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V145 7802 L SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 127 1 Alle
2 3 37 2 3 ud af 4
5 7 83 3 2 ud af 4
6 8 90 4 1 ud af 4

51 70 807 5 Ingen
0 0 2 8 Flere svar
6 101 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V146 7802 L SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Søndags BT

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 127 1 Alle
1 2 19 2 3 ud af 4



3 5 54 3 2 ud af 4
6 8 91 4 1 ud af 4

54 75 856 5 Ingen
6 100 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V147 7802 L UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 60 1 Alle
1 1 15 2 3 ud af 4
2 3 30 3 2 ud af 4
3 4 44 4 1 ud af 4

63 87 997 5 Ingen
6 101 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V148 7803 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 03 for årets tredje prøvevalg.
Deltog ikke er kodet 10.

APRIL-UNDERSØGELSEN 1978

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1262
Manglende 331
Minimum 3
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V149 7803 MÅNEDSNUMMER
APRIL-UNDERSØGELSEN 1978

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
79 100 1262 1 April
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V150 7803 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

APRIL-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1249
Manglende 344
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 34



Median 34
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V151 7803 GEOGRAFISK OMRÅDE
APRIL-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
22 27 344 1 Hovedstadsområdet
12 15 190 2 Øerne, by
10 13 165 3 Øerne, land
19 24 300 4 Jylland, by
17 21 263 5 Jylland, land
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 79

V152 7803 KØN
APRIL-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
39 50 628 1 Mand
40 50 634 2 Kvinde
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 79

V153 7803 CIVILSTAND
APRIL-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
14 18 222 1 Ugift
57 72 909 2 Gift
5 6 81 3 Enke/enkemand
3 3 43 4 Separeret/fraskilt
0 7 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V154 7803 STILLING I FAMILIEN
APRIL-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
35 44 552 1 Husfader
38 48 602 2 Husmoder
6 7 91 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 0 5 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 8 6 Logerende
0 4 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V155 7803 I ERHVERV
Erhvervsforhold



St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
39 49 619 1 Ja, heldags
14 17 218 2 Ja, på deltid
26 33 420 3 Nej
0 5 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V156 7803 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 58 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 6 60 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 4 46 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

12 18 199 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

13 19 210 5 Funktionær i øvrigt
17 25 269 6 Faglært håndværker og

arbejder
4 6 64 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 16 177 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 179 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 68

V157 7803 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er husmoder og
hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller døtre, der hjælper
til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er husmoder
og selv har et
erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under Deres faders (moders) erhverv.
Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Stort landbrug eller

gartneri
4 5 57 2 Middelstort landbrug

eller gartneri
5 6 76 3 Mindre landbrug eller

gartneri
0 0 6 4 Stor forretning

(firma) eller
selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 26 5 Middelstor forretning



(firma)
5 7 82 6 Mindre forretning

(firma)
1 1 14 7 Boder, kørende

handlende (også
taxa- og
lillebilvognmænd
samt
transportvirksomhed)

2 2 25 8 Arbejdsledere,
værkmestre,
formænd

10 13 158 9 Faglærte
håndværkere og
arbejdere

3 4 45 10 Tillærte
(tillæringskursus eller
specialkursus)

11 15 181 11 Ufaglærte arbejdere
12 16 195 12 Ledende eller højere

stilling samt
funktionærer med
akademisk/højere
uddannelse

10 13 156 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

10 12 154 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

2 3 32 15 Lavere stilling,
medhjælper

2 3 37 16 Anden stilling
1 16 99 Uoplyst

21 331 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V158 7803 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
40 51 635 1 Ja
39 49 620 2 Nej
0 7 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V159 7803 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 72 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
3 9 54 2 Dansk

Metalarbejderforbund
2 5 30 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
6 14 89 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

5 13 80 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 4 23 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

6 15 94 7 Øvrige organisationer
under LO



1 3 16 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

10 27 166 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

40 638 99 Uoplyst
21 331 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 39

V160 7803 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 11: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
46 58 737 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
23 30 372 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

9 12 151 3 Gymnasium/HF
0 2 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V161 7803 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er koden valgt i rækkefølgen 3, 1, 2.

Skolegang og uddannelse

St. 12: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
28 36 454 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

6 8 102 2 Højskole
11 14 181 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

33 41 521 4 Ingen
0 4 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V162 7803 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 13: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
48 61 770 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

3 4 54 2 To-familieshus
26 33 417 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 1 18 4 Klublejlighed
0 3 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V163 7803 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 14: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori



2 3 32 1 1 værelse
10 13 160 2 2 værelser
19 24 300 3 3 værelser
48 61 767 4 4 værelser eller flere
0 3 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V164 7803 URBANISERINGSGRAD
Boligforhold

St. 15: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 179 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

11 14 176 2 Københavns
omegnskommuner

11 14 175 3 Århus, Odense,
Ålborg

10 13 165 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

10 13 162 5 Byer 10-30.000
indbyggere

11 14 171 6 Byer 2-9.999
indbyggere

15 18 233 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V165 7803 STEMTE 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Stemte De ved Folketingsvalget, tirsdag den 15. februar 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
74 97 1172 1 Ja
3 3 41 2 Nej
3 49 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V166 7803 FOLKETINGSV 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 15. februar 1977? Hvis De ikke
stemte: Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
26 33 408 1 A: Socialdemokratiet
4 5 68 2 B: Radikale Venstre
7 8 106 3 C: Konservative

Folkeparti
2 3 36 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 5 61 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 31 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
5 6 74 10 M: Centrum-

Demokraterne
0 0 0 11 P: Pensionistpartiet
3 3 41 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
12 15 192 16 V: Venstre



2 2 27 17 Y:
Venstresocialisterne

10 13 161 18 Z: Fremskridtspartiet
1 2 22 50 Jeg var ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 8 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 1 14 52 Andre årsager

forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdo bortrejse og
lignende)

1 13 99 Uoplyst
21 331 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 78

V167 7803 STEMME 10/4-78
APRIL-UNDERSØGELSEN: SPEC

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 10. april 1978?

% MD% Antal Kode Kategori
77 98 1219 1 Ja
2 2 29 2 Nej
1 14 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V168 7803 PARTI 10/4-78
APRIL-UNDERSØGELSEN: SPEC

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
27 34 433 1 A: Socialdemokratiet
4 5 61 2 B: Radikale Venstre

11 13 169 3 C: Konservative
Folkeparti

2 3 32 4 E: Danmarks
Retsforbund

3 4 53 5 F: Socialistisk
Folkeparti

2 2 25 7 K: Danmarks
Kommunistiske Parti

4 5 58 10 M: Centrum-
Demokraterne

2 2 25 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

11 14 182 16 V: Venstre
2 3 36 17 Y:

Venstresocialisterne
10 12 155 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20 år

den nævnte dag
1 1 14 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
1 1 15 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

0 0 1 88 Flere svar
0 3 99 Uoplyst

21 331 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V169 7803 STEMME OM EF I DAG



Fællesmarkedet

Spm. 1: Hvis der i dag blev gennemført en folkeafstemning om Danmarks tilslutning
til Fællesmarkedet, ville De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
75 96 1187 1 Ville stemme
3 4 49 2 Ville ikke stemme
2 26 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V170 7803 STEMME FOR EF I DAG
Fællesmarkedet

Spm. 1: (Hvis ville stemme): Vil De i dag stemme for, imod eller ved De ikke, hvad
De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
36 48 574 1 Vil i dag stemme for

dansk medlemskab af
Fælles- markedet

31 41 488 2 Vil i dag stemme
imod dansk
medlemskab af
Fælles- markedet

9 11 136 3 Ved ikke/Er i tvivl
4 64 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V171 7803 TILTALEFORMER DE/DU
Tiltaleformer

Spm. 2: Hvorledes er Deres indtilling til tiltaleformen du eller De? Vil De foretrække,
at man her i landet bevarer tiltaleformen
De, eller vil De foretrække, at man i højere
grad anvender dus-formen eller helt gik over til dus-formen?

% MD% Antal Kode Kategori
21 27 331 1 Jeg vil foretrække, at

man bevarer tiltale-
formen De

30 38 476 2 Jeg vil foretrække, at
man i højere grad
anvender dus-formen

26 33 408 3 Jeg vil foretrække, at
man gik helt over til
dus- formen

2 3 32 4 Ved ikke/Kan ikke
tage stilling

1 15 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 78

V172 7803 INDENRIGSPOLITIK DR
Danmarks Radio's politisk

Spm. 3: Hvorledes bedømmer De Danmarks Radios indenrigspolitiske orientering? - Mener
De, at radioens indenrigspolitiske
orientering er:

% MD% Antal Kode Kategori
27 35 436 1 Upartisk/saglig
17 22 271 2 Venstreorienteret
5 7 86 3 Højreorienteret

29 37 457 4 Ved ikke/Kan ikke
tage stilling

0 0 1 8 Flere svar
1 11 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79



V173 7803 INDENRIGSPOLITIK TV
Danmarks Radio's politisk

Spm. 4: Hvorledes bedømmer De TVs indenrigspolitiske orientering? - Mener De, at TVs
indenrigspolitiske orientering er:

% MD% Antal Kode Kategori
30 38 471 1 Upartisk/saglig
18 23 290 2 Venstreorienteret
6 8 97 3 Højreorienteret

24 31 384 4 Ved ikke/Kan ikke
tage stilling

1 20 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 78

V174 7803 UDENRIGSPOLITIK DR
Danmarks Radio's politisk

Spm. 5: Hvorledes bedømmer De Danmarks Radios udenrigspolitiske orientering? - Mener
De, at radioens udenrigspolitiske
orientering er:

% MD% Antal Kode Kategori
27 35 435 1 Upartisk/saglig
14 19 230 2 Venstreorienteret
6 8 96 3 Højreorienteret

30 38 471 4 Ved ikke/Kan ikke
tage stilling

2 30 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 77

V175 7803 UDENRIGSPOLITIK TV
Danmarks Radio's politisk

Spm. 6: Hvorledes bedømmer De TVs udenrigspolitiske orientering? - Mener De, at TVs
udenrigspolitiske orientering er:

% MD% Antal Kode Kategori
29 38 464 1 Upartisk/saglig
16 20 249 2 Venstreorienteret
7 9 106 3 Højreorienteret

26 34 418 4 Ved ikke/Kan ikke
tage stilling

2 25 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 78

V176 7803 UOPLAGT MORGENER
Velbefindende

Spm. 7: Marker venligst hvor ofte de forhold, der beskrives i de 6 udtalelser, forekommer
for Deres vedkommende Føler mig
mindre godt udhvilet (uoplagt) når jeg står op om
morgenen

% MD% Antal Kode Kategori
12 16 189 1 Ofte
25 32 392 2 Af og til
29 38 465 3 Sjældent
11 14 170 4 Slet ikke
3 46 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V177 7803 BESVÆR FALDE I SØVN
Velbefindende

Spm. 7: Marker venligst hvor ofte de forhold, der beskrives i de 6 udtalelser, forekommer
for Deres vedkommende Har besvær
med at falde i søvn



% MD% Antal Kode Kategori
8 11 132 1 Ofte

16 21 259 2 Af og til
24 31 377 3 Sjældent
29 37 457 4 Slet ikke
2 37 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V178 7803 UOPLAGT E ARBEJDET
Velbefindende

Spm. 7: Marker venligst hvor ofte de forhold, der beskrives i de 6 udtalelser, forekommer
for Deres vedkommende Føler mig
træt og uoplagt når jeg kommer hjem fra arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 172 1 Ofte
27 39 427 2 Af og til
20 28 315 3 Sjældent
12 17 192 4 Slet ikke
10 156 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 69

V179 7803 UOPLAGT PÅ ARBEJDET
Velbefindende

Spm. 7: Marker venligst hvor ofte de forhold, der beskrives i de 6 udtalelser, forekommer
for Deres vedkommende Føler mig
træt og uoplagt til daglig (på arbejdet)

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 44 1 Ofte

16 22 255 2 Af og til
32 45 509 3 Sjældent
20 29 325 4 Slet ikke
0 0 1 8 Flere svar
8 128 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V180 7803 TÆNKER PÅ HELBREDET
Velbefindende

Spm. 7: Marker venligst hvor ofte de forhold, der beskrives i de 6 udtalelser, forekommer
for Deres vedkommende Jeg tænker
på, hvad jeg bør gøre for at bevare et godt helbred

% MD% Antal Kode Kategori
29 39 469 1 Ofte
24 32 388 2 Af og til
11 15 180 3 Sjældent
10 13 159 4 Slet ikke
4 66 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V181 7803 FØLER STRESS
Velbefindende

Spm. 7: Marker venligst hvor ofte de forhold, der beskrives i de 6 udtalelser, forekommer
for Deres vedkommende Føler mig
stresset

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 100 1 Ofte

19 25 300 2 Af og til
21 28 332 3 Sjældent



30 39 471 4 Slet ikke
4 59 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V182 7803 DRUKKET SNAPS
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
49 73 787 1 Nævnt
18 27 294 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V183 7803 DRUKKET CITRONSNAPS
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Citron-snaps

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 63 1 Nævnt

64 94 1018 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V184 7803 DRUKKET VODKA
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Vodka

% MD% Antal Kode Kategori
8 12 129 1 Nævnt

60 88 952 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V185 7803 DRUKKET GIN
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Gin

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 104 1 Nævnt

61 90 977 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V186 7803 DRUKKET WHISKY
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Whisky

% MD% Antal Kode Kategori
18 26 284 1 Nævnt
50 74 797 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant



100 100 1593

Svarprocent: 68

V187 7803 DRUKKET COGNAC
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Cognac

% MD% Antal Kode Kategori
14 20 217 1 Nævnt
54 80 864 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V188 7803 DRUKKET BACARDI ROM
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Bacardi rom

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 72 1 Nævnt

63 93 1009 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V189 7803 DRUKKET ANDEN ROM
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Anden rom

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 88 1 Nævnt

62 92 993 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V190 7803 DRUKKET JAEGERMEIST
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Jaegermeister

% MD% Antal Kode Kategori
13 20 212 1 Nævnt
55 80 869 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V191 7803 DRUKKET A BITTER
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Anden bitter (Gammel
Dansk/Underberg/Landsoldat/Krabask m.v.)

% MD% Antal Kode Kategori
19 28 302 1 Nævnt
49 72 779 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593



Svarprocent: 68

V192 7803 DRUKKET LIKØR
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Likør

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 176 1 Nævnt
57 84 905 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V193 7803 DRUKKET PERNOD
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Pernod

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 52 1 Nævnt

65 95 1029 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V194 7803 DRUKKET VERMOUTH
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Vermouth

% MD% Antal Kode Kategori
17 25 267 1 Nævnt
51 75 814 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V195 7803 DRUKKET SHERRY/PORT
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Sherry/Portvin

% MD% Antal Kode Kategori
34 50 542 1 Nævnt
34 50 539 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V196 7803 DRUKKET CAMPARI
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Campari

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 70 1 Nævnt

63 94 1011 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V197 7803 DRUKKET KIRSEBÆRVIN



Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Kirsebærvin
(Kijafa/Kirsberry)

% MD% Antal Kode Kategori
16 23 249 1 Nævnt
52 77 832 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V198 7803 DRUKKET TEQUILA
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Tequila

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Nævnt

68 100 1076 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V199 7803 DRUKKET RICARD
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Ricard

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 6 1 Nævnt

67 99 1075 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V200 7803 DRUKKET DUBONNET
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Dubonnet

% MD% Antal Kode Kategori
7 11 118 1 Nævnt

60 89 963 2 Ikke nævnt
11 181 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V201 7803 IKKE DRUKKET OVENST
Spiritus

Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Har ikke drukket noget
af ovenstående

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 114 1 Nævnt

72 1148 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V202 7803 DRIKKER ALDRIG
Spiritus



Spm. 8: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Drikker aldrig spritus

% MD% Antal Kode Kategori
4 100 63 1 Nævnt

75 1199 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V203 7803 HAR SNAPS
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
56 80 889 1 Nævnt
14 20 229 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V204 7803 HAR CITRONSNAPS
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Citron-snaps

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 32 1 Nævnt

68 97 1086 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V205 7803 HAR VODKA
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Vodka

% MD% Antal Kode Kategori
21 29 328 1 Nævnt
50 71 790 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V206 7803 HAR GIN
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Gin

% MD% Antal Kode Kategori
20 28 315 1 Nævnt
50 72 803 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V207 7803 HAR WHISKY
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Whisky

% MD% Antal Kode Kategori



34 48 542 1 Nævnt
36 52 576 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V208 7803 HAR COGNAC
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Cognac

% MD% Antal Kode Kategori
29 41 457 1 Nævnt
41 59 661 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V209 7803 HAR BACARDI ROM
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Bacardi rom

% MD% Antal Kode Kategori
16 22 247 1 Nævnt
55 78 871 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V210 7803 HAR ANDEN ROM
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Anden rom

% MD% Antal Kode Kategori
17 25 275 1 Nævnt
53 75 843 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V211 7803 HAR JAEGERMEISTER
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Jaegermeister

% MD% Antal Kode Kategori
16 22 251 1 Nævnt
54 78 867 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V212 7803 HAR ANDEN BITTER
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Anden bitter (Gammel
Dansk/Underberg/Landsoldat/Krabask m.v.)

% MD% Antal Kode Kategori
22 31 346 1 Nævnt
48 69 772 2 Ikke nævnt



9 144 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 70

V213 7803 HAR LIKØR
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Likør

% MD% Antal Kode Kategori
26 38 421 1 Nævnt
44 62 697 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V214 7803 HAR PERNOD
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Pernod

% MD% Antal Kode Kategori
10 14 155 1 Nævnt
60 86 963 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V215 7803 HAR VERMOUTH
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Vermouth

% MD% Antal Kode Kategori
34 48 539 1 Nævnt
36 52 579 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V216 7803 HAR SHERRY/PORTVIN
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Sherry/Portvin

% MD% Antal Kode Kategori
50 71 793 1 Nævnt
20 29 325 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V217 7803 HAR CAMPARI
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Campari

% MD% Antal Kode Kategori
9 12 138 1 Nævnt

62 88 980 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593



Svarprocent: 70

V218 7803 HAR KIRSEBÆRVIN
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Kirsebærvin (Kijafa/Kirsberry)

% MD% Antal Kode Kategori
27 38 423 1 Nævnt
44 62 695 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V219 7803 HAR TEQUILA
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Tequila

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Nævnt

70 99 1108 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V220 7803 HAR RICARD
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Ricard

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

69 99 1104 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V221 7803 HAR DUBONNET
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Dubonnet

% MD% Antal Kode Kategori
21 30 333 1 Nævnt
49 70 785 2 Ikke nævnt
9 144 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 70

V222 7803 HAR INTET AF OVENST
Spiritus

Spm. 9: Hvilke af nedenstående typer af vin/spiritousa har De i huset for tiden? Har intet af ovenstående i huset

% MD% Antal Kode Kategori
8 100 127 1 Nævnt

71 1135 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100



V223 7803 KVALITET OKSEKØD NU
Kødkvalitet

Spm. 10: Mener De, at kvaliteten på oksekød i dag er bedre, lige så god eller dårligere
end for et år siden?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 34 1 Bedre

46 64 737 2 Lige så god
7 9 105 3 Dårligere

18 24 283 4 Ved ikke
6 103 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V224 7803 KVALITET SVINEKØD
Kødkvalitet

Spm. 11: Mener De, at kvaliteten på svinekød i dag er bedre, lige så god eller dårligere
end for et år siden?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 50 1 Bedre

46 62 731 2 Lige så god
13 17 203 3 Dårligere
12 16 185 4 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
6 92 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V225 7803 DEBAT SVINEKØD
Kødkvalitet

Spm. 12: Der har i den senere tid været en del debat i dagspressen, radio og TV omkring
svinekød. Har De fulgt med i denne
debat?

% MD% Antal Kode Kategori
50 69 802 1 Ja
21 29 335 2 Nej
2 3 31 3 Ved ikke/Husker ikke
0 0 2 8 Flere svar
6 92 9 Uoplyst

21 331 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V226 7803 FORBRUG SVINEKØD
Kødkvalitet

Spm. 13: Forbruges der i Deres husstand i dag samme mængde, mere eller mindre svinekød
end for et år siden?

% MD% Antal Kode Kategori
59 81 943 1 Samme mængde
3 4 41 2 Mere

11 14 168 3 Mindre
1 1 10 4 Er ophørt med at

spise svinekød inden
for det sidste år

0 0 3 5 Har aldrig spist
svinekød

6 97 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 73

V227 7803 INGEN HAVE
Dyrkning af grønsager

Spm. 14: Har husstanden have eller kolonihave? Nej, hverken have eller kolonihave



% MD% Antal Kode Kategori
19 100 308 1 Nævnt
60 954 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V228 7803 EGEN HAVE
Dyrkning af grønsager

Spm. 14: Har husstanden have eller kolonihave? Ja, have

% MD% Antal Kode Kategori
51 96 819 1 Nævnt
2 4 37 2 Ikke nævnt

25 406 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 54

V229 7803 KOLONIHAVE
Dyrkning af grønsager

Spm. 14: Har husstanden have eller kolonihave? Ja, kolonihave

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 40 1 Nævnt

51 95 816 2 Ikke nævnt
25 406 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 54

V230 7803 DYRKER EJ FRUGT/GRØ
Dyrkning af grønsager

Spm. 15: (Hvis har have): Dyrker man her i husstanden frugt og/eller grønsager? Nej

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 100 1 Nævnt

73 1162 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V231 7803 DYRKER FRUGT
Dyrkning af grønsager

Spm. 15: (Hvis har have): Dyrker man her i husstanden frugt og/eller grønsager? Ja,
frugt

% MD% Antal Kode Kategori
39 79 614 1 Nævnt
10 21 163 2 Ikke nævnt
30 485 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V232 7803 DYRKER GRØNTSAGER
Dyrkning af grønsager

Spm. 15: (Hvis har have): Dyrker man her i husstanden frugt og/eller grønsager? Ja,
grønsager

% MD% Antal Kode Kategori
46 94 727 1 Nævnt



3 6 50 2 Ikke nævnt
30 485 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V233 7803 DYRKER ASIER
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Asier

% MD% Antal Kode Kategori
14 29 226 1 Nævnt
35 71 554 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V234 7803 DYRKER BØNNER
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Bønner

% MD% Antal Kode Kategori
26 53 410 1 Nævnt
23 47 370 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V235 7803 DYRKER AGURKER
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Agurker

% MD% Antal Kode Kategori
19 38 298 1 Nævnt
30 62 482 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V236 7803 DYRKER TOMATER
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Tomater

% MD% Antal Kode Kategori
31 64 501 1 Nævnt
18 36 279 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V237 7803 DYRKER GULERØDDER
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Gulerødder

% MD% Antal Kode Kategori
35 71 552 1 Nævnt
14 29 228 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant



100 100 1593

Svarprocent: 49

V238 7803 DYRKER LØG
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Løg

% MD% Antal Kode Kategori
33 67 521 1 Nævnt
16 33 259 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V239 7803 DYRKER PERSILLE
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Persille

% MD% Antal Kode Kategori
45 92 720 1 Nævnt
4 8 60 2 Ikke nævnt

30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V240 7803 DYRKER PURLØG
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Purløg

% MD% Antal Kode Kategori
38 77 601 1 Nævnt
11 23 179 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V241 7803 DYRKER KÅLSORTER
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Forskellige former for kål

% MD% Antal Kode Kategori
22 44 347 1 Nævnt
27 56 433 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V242 7803 DYRKER RADISER
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Radiser

% MD% Antal Kode Kategori
32 65 508 1 Nævnt
17 35 272 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49



V243 7803 DYRKER RØDBEDER
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Rødbeder

% MD% Antal Kode Kategori
26 54 420 1 Nævnt
23 46 360 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V244 7803 DYRKER SALAT
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Salat

% MD% Antal Kode Kategori
36 74 579 1 Nævnt
13 26 201 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V245 7803 DYRKER ÆRTER
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Ærter

% MD% Antal Kode Kategori
33 68 529 1 Nævnt
16 32 251 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V246 7803 DYRKER ÆBLER
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Æbler

% MD% Antal Kode Kategori
29 59 463 1 Nævnt
20 41 317 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V247 7803 DYRKER PÆRER
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Pærer

% MD% Antal Kode Kategori
19 39 306 1 Nævnt
30 61 474 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V248 7803 DYRKER KIRSEBÆR
Dyrkning af grønsager



Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Kirsebær

% MD% Antal Kode Kategori
13 28 215 1 Nævnt
35 72 565 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V249 7803 DYRKER BLOMMER
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Blommer

% MD% Antal Kode Kategori
23 46 361 1 Nævnt
26 54 419 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V250 7803 DYRKER JORDBÆR
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Jordbær

% MD% Antal Kode Kategori
27 55 432 1 Nævnt
22 45 348 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V251 7803 DYRKER HINDBÆR
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Hindbær

% MD% Antal Kode Kategori
14 28 216 1 Nævnt
35 72 564 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V252 7803 DYRKER RIBS
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Ribs

% MD% Antal Kode Kategori
25 51 394 1 Nævnt
24 49 386 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V253 7803 DYRKER STIKKELSBÆR
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Stikkelsbær

% MD% Antal Kode Kategori



26 53 412 1 Nævnt
23 47 368 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V254 7803 DYRKER SOLBÆR
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Solbær

% MD% Antal Kode Kategori
26 53 416 1 Nævnt
23 47 364 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V255 7803 DYRKER ANDET
Dyrkning af grønsager

Spm. 16: (Hvis ja i spm. 15): Hvad dyrkes der? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
14 29 223 1 Nævnt
35 71 557 2 Ikke nævnt
30 482 9 Uoplyst
21 331 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 49

V256 7804 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 04 for årets fjerde prøvevalg.
Deltog ikke er kodet 10.

MAJ-UNDERSØGELSEN 1978

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1227
Manglende 366
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V257 7804 MÅNEDSNUMMER
MAJ-UNDERSØGELSEN 1978

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
77 100 1227 1 Maj
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V258 7804 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOP



St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1215
Manglende 378
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 34
Median 34
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V259 7804 GEOGRAFISK OMRÅDE
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOP

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
21 28 341 1 Hovedstadsområdet
12 15 189 2 Øerne, by
10 13 157 3 Øerne, land
18 23 282 4 Jylland, by
16 21 258 5 Jylland, land
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 77

V260 7804 KØN
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOP

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
39 51 620 1 Mand
38 49 607 2 Kvinde
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 77

V261 7804 CIVILSTAND
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOP

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
13 18 214 1 Ugift
56 73 888 2 Gift
5 6 78 3 Enke/enkemand
3 3 42 4 Separeret/fraskilt
0 5 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V262 7804 STILLING I FAMILIEN
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOP

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
34 45 548 1 Husfader
36 47 574 2 Husmoder
6 7 89 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 0 5 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent,

medhjælper



1 1 8 6 Logerende
0 3 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V263 7804 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
39 51 624 1 Ja, heldags
13 16 200 2 Ja, på deltid
25 33 399 3 Nej
0 4 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V264 7804 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 56 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 5 58 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 4 46 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

12 19 198 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

13 20 213 5 Funktionær i øvrigt
16 24 256 6 Faglært håndværker og

arbejder
4 6 62 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

10 16 166 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 172 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 66

V265 7804 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er husmoder og
hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller døtre, der hjælper
til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er husmoder
og selv har et
erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under Deres faders (moders) erhverv.
Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Stort landbrug eller

gartneri
4 5 58 2 Middelstort landbrug



eller gartneri
5 6 75 3 Mindre landbrug eller

gartneri
0 0 6 4 Stor forretning

(firma) eller
selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 24 5 Middelstor forretning
(firma)

5 6 78 6 Mindre forretning
(firma)

1 1 13 7 Boder, kørende
handlende (også
taxa- og
lillebilvognmænd
samt
transportvirksomhed)

2 2 27 8 Arbejdsledere,
værkmestre,
formænd

9 12 149 9 Faglærte
håndværkere og
arbejdere

3 3 42 10 Tillærte
(tillæringskursus eller
specialkursus)

10 14 166 11 Ufaglærte arbejdere
13 16 200 12 Ledende eller højere

stilling samt
funktionærer med
akademisk/højere
uddannelse

9 12 150 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

10 13 152 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

2 3 37 15 Lavere stilling,
medhjælper

2 3 35 16 Anden stilling
1 14 99 Uoplyst

23 366 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V266 7804 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
39 51 627 1 Ja
37 49 595 2 Nej
0 5 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V267 7804 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
4 11 70 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
3 8 51 2 Dansk

Metalarbejderforbund
2 4 24 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
5 14 87 4 Handels- og



kontorfunktionærernes
Forbund

5 13 80 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 4 22 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

6 16 98 7 Øvrige organisationer
under LO

1 2 15 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

11 27 169 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

38 611 99 Uoplyst
23 366 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 39

V268 7804 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 11: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
45 58 714 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
23 30 369 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

9 12 143 3 Gymnasium/HF
0 1 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V269 7804 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er koden udvalgt i rækkefølgen 3, 1, 2.

Skolegang og uddannelse

St. 12: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
28 37 447 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

6 8 102 2 Højskole
11 14 177 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

31 41 498 4 Ingen
0 3 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V270 7804 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 13: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
47 61 752 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

3 4 51 2 To-familieshus
25 33 406 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 1 16 4 Klublejlighed
0 2 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant



100 100 1593
Svarprocent: 77

V271 7804 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 14: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 27 1 1 værelse
9 12 149 2 2 værelser

19 24 299 3 3 værelser
47 61 750 4 4 værelser eller flere
0 2 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V272 7804 URBANISERINGSGRAD
Boligforhold

St. 15: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 172 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

11 15 180 2 Københavns
omegnskommuner

11 14 169 3 Århus, Odense,
Ålborg

10 13 156 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

10 13 161 5 Byer 10-30.000
indbyggere

10 13 163 6 Byer 2-9.999
indbyggere

14 18 225 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V273 7804 STEMTE 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Stemte De ved Folketingsvalget, tirsdag den 15. februar 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
72 97 1139 1 Ja
3 3 41 2 Nej
3 47 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V274 7804 FOLKETINGSV 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 15. februar 1977? Hvis De ikke
stemte: Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
25 33 400 1 A: Socialdemokratiet
4 6 67 2 B: Radikale Venstre
6 8 102 3 C: Konservative

Folkeparti
3 3 40 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 5 59 5 F: Socialistisk



Folkeparti
2 2 25 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
5 6 74 10 M: Centrum-

Demokraterne
0 0 0 11 P: Pensionistpartiet
2 3 39 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
12 15 184 16 V: Venstre
2 2 26 17 Y:

Venstresocialisterne
10 13 154 18 Z: Fremskridtspartiet
1 2 20 50 Jeg var ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 8 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 1 15 52 Andre årsager

forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdo bortrejse og
lignende)

1 14 99 Uoplyst
23 366 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 76

V275 7804 STEMME 16/5-78
MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg tirsdag den 16. maj 1978?

% MD% Antal Kode Kategori
75 98 1194 1 Ja
2 2 29 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V276 7804 PARTI 16/5-78
MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
25 33 400 1 A: Socialdemokratiet
4 5 62 2 B: Radikale Venstre

10 13 163 3 C: Konservative
Folkeparti

2 3 37 4 E: Danmarks
Retsforbund

3 4 53 5 F: Socialistisk
Folkeparti

2 2 24 7 K: Danmarks
Kommunistiske Parti

4 5 61 10 M: Centrum-
Demokraterne

2 2 26 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

11 14 169 16 V: Venstre
2 3 34 17 Y:

Venstresocialisterne
10 13 157 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20 år

den nævnte dag
1 1 12 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
1 1 18 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse



(sygdom bortrejse og
lignende)

1 11 99 Uoplyst
23 366 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 76

V277 7804 EJ SOMMERFERIE 1977
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerfeie sidste år (1977)? Ingen sommerferie

% MD% Antal Kode Kategori
10 100 163 1 Nævnt
67 1064 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V278 7804 SOMMERFERIE HJEMME
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerfeie sidste år (1977)? I Danmark: Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
23 35 367 1 Nævnt
43 65 684 2 Ikke nævnt
11 176 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 66

V279 7804 FERIE SOMMERHUS 77
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerfeie sidste år (1977)? I Danmark: I sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
15 22 235 1 Nævnt
51 78 816 2 Ikke nævnt
11 176 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 66

V280 7804 FERIE FAMILIEBESØG
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerfeie sidste år (1977)? I Danmark: Besøg
hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
13 20 214 1 Nævnt
53 80 837 2 Ikke nævnt
11 176 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 66

V281 7804 FERIE CAMPING/BÅD
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerfeie sidste år (1977)? I Danmark: På campingtur/bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 106 1 Nævnt

59 90 945 2 Ikke nævnt
11 176 9 Uoplyst



23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 66

V282 7804 FERIE BONDEGÅRD 77
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerfeie sidste år (1977)? I Danmark: På bondegård

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Nævnt

65 99 1042 2 Ikke nævnt
11 176 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 66

V283 7804 FERIE HOTEL/PENSION
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerfeie sidste år (1977)? I Danmark: På hotel/Pensionat

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 39 1 Nævnt

64 96 1012 2 Ikke nævnt
11 176 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 66

V284 7804 FERIE SELSKABSREJSE
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerfeie sidste år (1977)? I Danmark: Selskabsrejse
med bus/tog

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Nævnt

65 99 1036 2 Ikke nævnt
11 176 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 66

V285 7804 UDLAND CAMPING 77
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerfeie sidste år (1977)? I udlandet: På campingtur

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 38 1 Nævnt

64 96 1013 2 Ikke nævnt
11 176 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 66

V286 7804 UDLAND FERIEBOLIG
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerfeie sidste år (1977)? I udlandet: På hotel/pensionat/feriebolig

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 56 1 Nævnt

62 95 995 2 Ikke nævnt
11 176 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593



Svarprocent: 66

V287 7804 UDLAND SELSKABSREJS
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerfeie sidste år (1977)? I udlandet: Selskabsrejse
med bus/tog

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 31 1 Nævnt

64 97 1020 2 Ikke nævnt
11 176 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 66

V288 7804 UDLAND CHARTERREJSE
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerfeie sidste år (1977)? I udlandet: Selskabsrejse
(charterrejse) med fly

% MD% Antal Kode Kategori
8 12 126 1 Nævnt

58 88 925 2 Ikke nævnt
11 176 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 66

V289 7804 FERIE ANDEN MÅDE 77
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerfeie sidste år (1977)? Anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 44 1 Nævnt

63 96 1007 2 Ikke nævnt
11 176 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 66

V290 7804 EJ SOMMERFERIE 1978
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år? (1978)? Ingen sommerferie

% MD% Antal Kode Kategori
8 100 134 1 Nævnt

69 1093 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V291 7804 SOMMERFERIE HJEMME
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år? (1978)? I Danmark: Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
21 32 330 1 Nævnt
45 68 712 2 Ikke nævnt
12 185 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 65

V292 7804 FERIE SOMMERHUS 78



Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år? (1978)? I Danmark: I sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
13 20 209 1 Nævnt
52 80 833 2 Ikke nævnt
12 185 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 65

V293 7804 FERIE FAMILIEBESØG
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år? (1978)? I Danmark: Besøg
hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
11 17 173 1 Nævnt
55 83 869 2 Ikke nævnt
12 185 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 65

V294 7804 FERIE CAMPING/BÅD
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år? (1978)? I Danmark: På campingtur/bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 77 1 Nævnt

61 93 965 2 Ikke nævnt
12 185 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 65

V295 7804 FERIE BONDEGÅRD 78
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år? (1978)? I Danmark: På bondegård

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 6 1 Nævnt

65 99 1036 2 Ikke nævnt
12 185 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 65

V296 7804 FERIE HOTEL/PENSION
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år? (1978)? I Danmark: På hotel/Pensionat

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 36 1 Nævnt

63 97 1006 2 Ikke nævnt
12 185 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 65

V297 7804 FERIE SELSKABSREJSE
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år? (1978)? I Danmark: Selskabsrejse
med bus/tog



% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Nævnt

65 99 1031 2 Ikke nævnt
12 185 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 65

V298 7804 UDLAND CAMPING 78
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år? (1978)? I udlandet: På campingtur

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 38 1 Nævnt

63 96 1004 2 Ikke nævnt
12 185 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 65

V299 7804 UDLAND FERIEBOLIG
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år? (1978)? I udlandet: På hotel/pensionat/feriebolig

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 57 1 Nævnt

62 95 985 2 Ikke nævnt
12 185 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 65

V300 7804 UDLAND SELSKABSREJS
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år? (1978)? I udlandet: Selskabsrejse
med bus/tog

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 31 1 Nævnt

63 97 1011 2 Ikke nævnt
12 185 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 65

V301 7804 UDLAND CHARTERREJSE
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år? (1978)? I udlandet: Selskabsrejse
(charterrejse) med fly

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 107 1 Nævnt

59 90 935 2 Ikke nævnt
12 185 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 65

V302 7804 FERIE ANDEN MÅDE 78
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år? (1978)? Anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 48 1 Nævnt

62 95 994 2 Ikke nævnt



12 185 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 65

V303 7804 FERIE VED IKKE 78
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år? (1978)? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
7 11 119 1 Nævnt

58 89 923 2 Ikke nævnt
12 185 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 65

V304 7804 STEMME OM AKRAFT NU
Atomkraftværker

Spm. 2: Såfremt det blev bestemt, at der skulle afholdes folkeafstemning om oprettelse
af atomkraftværker i Danmark, og
denne folkeafstemning fandt sted i dag, ville De
da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
67 88 1060 1 Ja
9 12 147 2 Nej
1 20 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V305 7804 FOR/IMOD AKRAFT NU
Atomkraftværker

Spm. 3: (Hvis ja i spm. 2): Ville De stemme ja til oprettelse af atomkraftværker i
Danmark, ville De stemme nej, eller ved De
ikke, hvad De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
27 39 428 1 Ja
29 42 461 2 Nej
12 18 197 3 Ved ikke
9 141 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 68

V306 7804 STEM VALGRET 18 ÅR
Valgretsalder

Spm. 4: Spørgsmålet om 18 års valgretsalder skal nu behandles i folketinget. Hvis
der i dag blev afholdt folkeafstemning om
nedsættelse af valgretsalderen til 18 år,
ville De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
68 89 1087 1 Ja
8 11 129 2 Nej
1 11 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V307 7804 FOR/IMOD VALGRET 18
Afgiv venligst Deres personlige bedømmelse af hver af ministrenes virke.

Valgretsalder

Spm. 5: (Hvis ja i spm. 4): Ville De stemme ja til nedsættelse af valgretsalderen
til 18 år, ville De stemme nej, eller ved De
ikke, hvad De vil stemme?



% MD% Antal Kode Kategori
28 41 450 1 Ja, til 18 års

valgretsalder
38 55 610 2 Nej
3 4 40 3 Ved ikke
8 127 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 69

V308 7804 ANKER JØRGENSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Statsminister Anker Jørgensen

% MD% Antal Kode Kategori
14 18 219 1 Meget godt
22 29 353 2 Godt
18 23 281 3 Mere godt end dårligt
12 15 184 4 Mere dårligt end godt
5 6 78 5 Dårligt
3 3 42 6 Meget dårligt
3 4 54 7 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V309 7804 K B ANDERSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Udenrigsminister K.B. Andersen

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 85 1 Meget godt

15 20 244 2 Godt
17 22 263 3 Mere godt end dårligt
14 18 219 4 Mere dårligt end godt
9 12 148 5 Dårligt
9 12 144 6 Meget dårligt
6 8 99 7 Ved ikke
2 25 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V310 7804 KNUD HEINESEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Finansminister Knud Heinesen

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 71 1 Meget godt

15 19 232 2 Godt
19 25 299 3 Mere godt end dårligt
13 17 209 4 Mere dårligt end godt
10 13 155 5 Dårligt
4 6 71 6 Meget dårligt

11 14 170 7 Ved ikke
1 20 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V311 7804 PER HÆKKERUP
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Økonomiminister Per Hækkerup



% MD% Antal Kode Kategori
9 12 148 1 Meget godt

22 29 346 2 Godt
18 23 281 3 Mere godt end dårligt
8 10 122 4 Mere dårligt end godt
4 6 68 5 Dårligt
2 2 27 6 Meget dårligt

13 17 207 7 Ved ikke
2 28 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V312 7804 IVAR NØRGAARD
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Handelsminister Ivar Nørgaard

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 109 1 Meget godt

21 27 327 2 Godt
21 27 330 3 Mere godt end dårligt
10 13 158 4 Mere dårligt end godt
5 7 80 5 Dårligt
2 3 36 6 Meget dårligt

10 14 165 7 Ved ikke
1 22 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V313 7804 EGON JENSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Indenrigsminister Egon Jensen

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 87 1 Meget godt

19 25 303 2 Godt
21 28 339 3 Mere godt end dårligt
8 11 134 4 Mere dårligt end godt
4 6 71 5 Dårligt
2 2 30 6 Meget dårligt

15 20 236 7 Ved ikke
2 27 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V314 7804 NIELS MATTHIASEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Miljøminister og Kulturminister Niels
Matthiasen

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 39 1 Meget godt

10 14 165 2 Godt
18 23 283 3 Mere godt end dårligt
13 18 214 4 Mere dårligt end godt
13 17 201 5 Dårligt
10 13 152 6 Meget dårligt
10 13 153 7 Ved ikke
1 20 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76



V315 7804 JENS KAMPMANN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Minister for skatter og afgifter Jens
Kampman

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 48 1 Meget godt
8 11 133 2 Godt

12 16 192 3 Mere godt end dårligt
14 18 218 4 Mere dårligt end godt
13 17 206 5 Dårligt
18 23 281 6 Meget dårligt
8 10 122 7 Ved ikke
2 27 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V316 7804 EVA GREDAL
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Socialminister Eva Gredal

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 50 1 Meget godt
9 12 146 2 Godt

17 23 273 3 Mere godt end dårligt
12 16 196 4 Mere dårligt end godt
12 16 194 5 Dårligt
15 19 235 6 Meget dårligt
7 9 112 7 Ved ikke
1 21 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V317 7804 SVEND AUKEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Arbejdsminister Svend Auken

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 96 1 Meget godt

16 21 247 2 Godt
19 25 301 3 Mere godt end dårligt
10 14 165 4 Mere dårligt end godt
8 11 126 5 Dårligt
6 8 94 6 Meget dårligt

11 14 168 7 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
2 29 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V318 7804 ERLING JENSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Justitsminister Erling Jensen

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 108 1 Meget godt

19 25 296 2 Godt
20 26 316 3 Mere godt end dårligt
9 11 137 4 Mere dårligt end godt
4 5 65 5 Dårligt
3 4 45 6 Meget dårligt



15 20 239 7 Ved ikke
1 21 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V319 7804 POUL SØGÅRD
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Forsvarsminister Poul Søgård

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 41 1 Meget godt

12 15 185 2 Godt
19 25 301 3 Mere godt end dårligt
9 12 149 4 Mere dårligt end godt
6 8 99 5 Dårligt
4 5 63 6 Meget dårligt

23 30 364 7 Ved ikke
2 25 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V320 7804 SVEND JAKOBSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Fiskeriminister Svend Jakobsen

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 40 1 Meget godt
7 9 112 2 Godt

14 19 224 3 Mere godt end dårligt
14 18 219 4 Mere dårligt end godt
12 16 196 5 Dårligt
15 20 238 6 Meget dårligt
11 14 174 7 Ved ikke
2 24 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V321 7804 RITT BJERREGAARD
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Undervisningsminister Ritt Bjerregaard

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 53 1 Meget godt

10 14 163 2 Godt
15 20 244 3 Mere godt end dårligt
13 17 209 4 Mere dårligt end godt
12 15 185 5 Dårligt
14 19 228 6 Meget dårligt
7 10 115 7 Ved ikke
2 30 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V322 7804 POUL DALSAGER
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Landbrugsminister Poul Dalsager

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 61 1 Meget godt

12 16 192 2 Godt



20 26 314 3 Mere godt end dårligt
12 16 191 4 Mere dårligt end godt
8 11 130 5 Dårligt
6 8 97 6 Meget dårligt

14 18 216 7 Ved ikke
0 0 2 8 Flere svar
2 24 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V323 7804 JØRGEN PEDER HANSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Kirkeminister og Grønlandsminister Jørgen
Peder Hansen

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 41 1 Meget godt

13 17 204 2 Godt
19 25 302 3 Mere godt end dårligt
7 9 104 4 Mere dårligt end godt
3 4 49 5 Dårligt
2 3 35 6 Meget dårligt

29 39 464 7 Ved ikke
2 28 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V324 7804 KJELD OLESEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Minister for offentlige arbejder Kjeld
Olesen

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 55 1 Meget godt

10 13 163 2 Godt
13 17 206 3 Mere godt end dårligt
14 18 222 4 Mere dårligt end godt
11 15 183 5 Dårligt
14 19 229 6 Meget dårligt
9 12 150 7 Ved ikke
1 19 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V325 7804 LISE ØSTERGAARD
Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Minister uden portefølje Lise Østergaard

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 64 1 Meget godt

12 16 189 2 Godt
15 20 235 3 Mere godt end dårligt
7 9 112 4 Mere dårligt end godt
7 9 107 5 Dårligt
9 12 148 6 Meget dårligt

22 29 344 7 Ved ikke
2 28 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V326 7804 OVE HOVE



Vold: besvares af alle.

Bedømmelse af regeringen

Spm. 6: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Boligminister Ove Hove

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 39 1 Meget godt

12 15 186 2 Godt
18 24 289 3 Mere godt end dårligt
12 16 192 4 Mere dårligt end godt
7 10 115 5 Dårligt
8 10 124 6 Meget dårligt

16 22 262 7 Ved ikke
1 20 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V327 7804 SELV UDSAT FOR VOLD
Vold

Spm. 7: Har De personlig været udsat for vold inden for de sidste par år?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Ja, flere tilfælde
2 2 26 2 Ja, et tilfælde

73 97 1164 3 Nej
0 0 4 4 Ved ikke/usikker
2 25 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V328 7804 VOLD LÆGEHJÆLP
Vold

Spm. 7: Har De personlig været udsat for vold inden for de sidste par år? (Hvis ja):
(Er der tale om flere tilfælde, tænk da
venligst på det seneste) Medførte voldshandlingen,
at der måtte søges lægehjælp?

% MD% Antal Kode Kategori
0 16 5 1 Ja
2 84 26 2 Nej
0 0 0 3 Ved ikke

75 1196 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 2

V329 7804 VOLD SYGEMELDING
Vold

Spm. 7: Har De personlig været udsat for vold inden for de sidste par år? (Hvis ja):
(Er der tale om flere tilfælde, tænk da
venligst på det seneste) Medførte voldshandlingen
sygemelding på en uges varighed eller længere?

% MD% Antal Kode Kategori
0 17 5 1 Ja
2 83 25 2 Nej
0 0 0 3 Ved ikke

75 1197 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 2

V330 7804 VOLD POLITIANMELDT
Vold

Spm. 7: Har De personlig været udsat for vold inden for de sidste par år? (Hvis ja):
(Er der tale om flere tilfælde, tænk da
venligst på det seneste) Skete der anmeldelse
til politiet?

% MD% Antal Kode Kategori



1 39 11 1 Ja
1 61 17 2 Nej
0 0 0 3 Ved ikke

75 1199 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 2

V331 7804 ANDR UDSAT FOR VOLD
Vold

Spm. 8: Findes der medlemmer af Deres familie eller bl. Deres venner/bekendte, der
har været udsat for vold inden for de
sidste par år?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 31 1 Ja, flere tilfælde
6 9 100 2 Ja, et tilfælde

61 85 965 3 Nej
3 4 43 4 Ved ikke/usikker
6 88 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V332 7804 VOLD LÆGEHJÆLP
Vold

Spm. 8: Findes der medlemmer af Deres familie eller bl. Deres venner/bekendte, der
har været udsat for vold inden for de
sidste par år? (Hvis ja): (Er der tale om flere
tilfælde, tænk da venligst på det seneste) Medførte voldshandlingen, at der måtte
søges lægehjælp?

% MD% Antal Kode Kategori
5 60 80 1 Ja
3 37 49 2 Nej
0 4 5 3 Ved ikke

69 1093 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 8

V333 7804 VOLD SYGEMELDING
Vold

Spm. 8: Findes der medlemmer af Deres familie eller bl. Deres venner/bekendte, der
har været udsat for vold inden for de
sidste par år? (Hvis ja): (Er der tale om flere
tilfælde, tænk da venligst på det seneste) Medførte voldshandlingen sygemelding
på
en uges varighed eller længere?

% MD% Antal Kode Kategori
3 36 47 1 Ja
4 53 69 2 Nej
1 10 13 3 Ved ikke

69 1098 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 8

V334 7804 VOLD POLITIANMELDT
Vold

Spm. 8: Findes der medlemmer af Deres familie eller bl. Deres venner/bekendte, der
har været udsat for vold inden for de
sidste par år? (Hvis ja): (Er der tale om flere
tilfælde, tænk da venligst på det seneste) Skete der anmeldelse til politiet?

% MD% Antal Kode Kategori
4 50 67 1 Ja
4 44 58 2 Nej
1 6 8 3 Ved ikke

69 1094 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 8



V335 7804 VOLDSOFFERS ALDER
Vold

Spm. 8: Findes der medlemmer af Deres familie eller bl. Deres venner/bekendte, der
har været udsat for vold inden for de
sidste par år? (Hvis ja): (Er der tale om flere
tilfælde, tænk da venligst på det seneste) Hvor gammel er den person, der er tale
om?

% MD% Antal Kode Kategori
1 16 22 1 19 år eller derunder
3 39 53 2 20-29 år
2 25 34 3 30-49 år
1 13 18 4 50-69 år
0 5 7 5 70 år eller derover
0 1 2 8 Flere svar

68 1091 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 9

V336 7804 EFTERLØN 60-ÅRIGE
Arbejdsløsheden

Spm. 9: Regeringen har fremlagt forskellige forslag med henblik på at nedbringe antallet
af arbejdsløse. Hvilket eller hvilke af
disse forslag kan De eventuelt gå ind for?
Efterløn til 60-årige og derover, der lader sig pensionere inden den normale
pensionsalder

% MD% Antal Kode Kategori
49 65 775 1 Nævnt
26 35 421 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V337 7804 LØNTILSKUD LANGTIDS
Arbejdsløsheden

Spm. 9: Regeringen har fremlagt forskellige forslag med henblik på at nedbringe antallet
af arbejdsløse. Hvilket eller hvilke af
disse forslag kan De eventuelt gå ind for?
Offentlige løntilskud til arbejdspladser, der ansætter langtidsledige

% MD% Antal Kode Kategori
14 19 225 1 Nævnt
61 81 971 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V338 7804 TVUNGEN LEDIGHED
Arbejdsløsheden

Spm. 9: Regeringen har fremlagt forskellige forslag med henblik på at nedbringe antallet
af arbejdsløse. Hvilket eller hvilke af
disse forslag kan De eventuelt gå ind for?
Alle på arbejdsmarkedet skal hver tiende uge være tvunget ledige i een uge (betalt
af
arbejdsløshedsunderstøttelsen/ bistandskontoret)

% MD% Antal Kode Kategori
9 13 151 1 Nævnt

66 87 1045 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V339 7804 EKSTRA FERIEUGE
Arbejdsløsheden

Spm. 9: Regeringen har fremlagt forskellige forslag med henblik på at nedbringe antallet
af arbejdsløse. Hvilket eller hvilke af
disse forslag kan De eventuelt gå ind for?
En uges ekstra ferie (betalt af arbjdesgiverne)



% MD% Antal Kode Kategori
20 27 324 1 Nævnt
55 73 872 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V340 7804 TVUNGENT SABBATÅR
Arbejdsløsheden

Spm. 9: Regeringen har fremlagt forskellige forslag med henblik på at nedbringe antallet
af arbejdsløse. Hvilket eller hvilke af
disse forslag kan De eventuelt gå ind for?
Alle på arbejdsmarkedet skal hvert femte år have et halvt sabbatår (betalt af
arbejdsløshedsunderstøttelsen/
bistandskontoret)

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 156 1 Nævnt
65 87 1040 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V341 7804 INGEN AF OVENNÆVNTE
Arbejdsløsheden

Spm. 9: Regeringen har fremlagt forskellige forslag med henblik på at nedbringe antallet
af arbejdsløse. Hvilket eller hvilke af
disse forslag kan De eventuelt gå ind for?
Kan ikke gå ind for nogen af ovennævnte forslag

% MD% Antal Kode Kategori
13 100 208 1 Nævnt
0 0 0 2 Ikke nævnt

64 1019 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V342 7804 VED IKKE
Arbejdsløsheden

Spm. 9: Regeringen har fremlagt forskellige forslag med henblik på at nedbringe antallet
af arbejdsløse. Hvilket eller hvilke af
disse forslag kan De eventuelt gå ind for?
Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 111 1 Nævnt

68 91 1085 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V343 7804 VIL FORSLAG VIRKE?
Besvares af alle.

Arbejdsløsheden

Spm. 10: I hvilket omfang mener De, at en gennemførelse af en eller flere af de foranstaltninger,
der er nævnt i spm. 9, vil
indvirke på arbejdsløshedsproblemet?

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 132 1 Vil i høj grad hjælpe på

arbejdsløshedsproblemet
35 48 552 2 Vil i nogen grad hjælpe

på
arbejdsløshedsproblemet

14 20 230 3 Vil hverken hjælpe eller
forværre
arbejdsløsheds-
problemet

2 2 27 4 Vil i nogen grad forværre



arbejdsløshedsproblemet
1 2 22 5 Vil i høj grad forværre

arbejdsløshedsproblemet
12 16 184 6 Ved ikke/Kan ikke

besvare spørgsmålet
1 1 10 8 Flere svar
4 70 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V344 7804 SELV VÆRET LEDIG
Arbejdsløsheden

Spm. 11: Har De selv inden for de sidste 6 måneder dvs. siden midten af november -
været arbejdsløs?

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 84 1 Ja

66 93 1044 2 Nej
6 99 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V345 7804 ANTAL UGER LEDIG
Arbejdsløsheden

Spm. 12: (Hvis ja i spm. 11): Hvor mange uger har De siden midten af november gået
ledig?

% MD% Antal Kode Kategori
1 15 11 1 2 uger eller derunder
1 23 17 2 3-6 uger
1 28 21 3 7-15 uger
2 35 26 4 16-26 uger

72 1152 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 5

V346 7804 FRYGTER LEDIGHED
Arbejdsløsheden

Spm. 13: Frygter De personlig at blive arbejdsløs inden for det kommende halve år?

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 54 1 Ja

58 89 917 2 Nej
3 5 55 3 Ved ikke

13 201 9 Uoplyst
23 366 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 64

V347 7804 POLITISTYRKEN
Politi

Spm. 14: Synes De, at den nuværende politistyrke er for stor, af passende størrelse
eller for lille?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 For stor

26 35 415 2 Passende
48 64 764 3 For lille
2 32 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V348 7804 FÆRDSELSPOLITI
Politi



Spm. 15: Vi vil godt bede Dem om at markere, om De personlig mener, at der skal sættes
mere politi, den samme styrke som
nu eller mindre politi på hver af de 3 nedenstående
områder: Færdselskontrol

% MD% Antal Kode Kategori
26 38 414 1 Mere politi
34 49 541 2 Samme styrke som

nu
6 8 88 3 Mindre politi
3 5 53 4 Ved ikke
8 131 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 69

V349 7804 KRIMINALPOLITI
Politi

Spm. 15: Vi vil godt bede Dem om at markere, om De personlig mener, at der skal sættes
mere politi, den samme styrke som
nu eller mindre politi på hver af de 3 nedenstående
områder: Opklaring af kriminelle sager

% MD% Antal Kode Kategori
44 64 693 1 Mere politi
20 30 322 2 Samme styrke som

nu
1 1 8 3 Mindre politi
4 6 65 4 Ved ikke
9 139 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 68

V350 7804 PATRULJEPOLITI
Politi

Spm. 15: Vi vil godt bede Dem om at markere, om De personlig mener, at der skal sættes
mere politi, den samme styrke som
nu eller mindre politi på hver af de 3 nedenstående
områder: Gadepatruljering/kørende patruljer

% MD% Antal Kode Kategori
53 70 849 1 Mere politi
23 30 371 2 Samme styrke som

nu
0 0 0 3 Mindre politi
0 0 0 4 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V351 7804 TILLID TIL POLITIET
Politi

Spm. 16: Har De tillid til politiet?

% MD% Antal Kode Kategori
16 22 261 1 Overordentlig stor

tillid til politiet
42 57 670 2 Tillid til politiet
13 17 203 3 Hverken tillid eller

mistillid
2 3 30 4 Mistillid til politiet
1 1 9 5 Overordentlig stor

mistillid til politiet
3 54 9 Uoplyst

23 366 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V352 7805 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 05 for årets femte prøvevalg.



Deltog ikke er kodet 10.

JUNI-UNDERSØGELSEN 1978

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1265
Manglende 328
Minimum 5
Maximum 5
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V353 7805 MÅNEDSNUMMER
JUNI-UNDERSØGELSEN 1978

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
79 100 1265 1 Juni
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V354 7805 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1252
Manglende 341
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 33
Median 34
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V355 7805 GEOGRAFISK OMRÅDE
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
22 27 344 1 Hovedstadsområdet
12 15 192 2 Øerne, by
10 12 157 3 Øerne, land
19 24 298 4 Jylland, by
17 22 274 5 Jylland, land
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 79

V356 7805 KØN
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
40 50 631 1 Mand
40 50 634 2 Kvinde



21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V357 7805 CIVILSTAND
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
14 18 224 1 Ugift
58 73 920 2 Gift
5 6 77 3 Enke/enkemand
3 3 40 4 Separeret/fraskilt
0 4 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V358 7805 STILLING I FAMILIEN
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
35 44 558 1 Husfader
38 47 598 2 Husmoder
6 7 91 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 0 6 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 8 6 Logerende
0 4 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V359 7805 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
40 51 638 1 Ja, heldags
13 17 214 2 Ja, på deltid
26 32 410 3 Nej
0 3 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V360 7805 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 59 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 5 59 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 5 53 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som



er medarbejende i
virksomheden

13 18 201 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

13 20 214 5 Funktionær i øvrigt
17 25 270 6 Faglært håndværker og

arbejder
4 6 64 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 16 169 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 176 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 68

V361 7805 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er husmoder og
hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller døtre, der hjælper
til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er husmoder
og selv har et
erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under Deres faders (moders) erhverv.
Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Stort landbrug eller

gartneri
4 5 62 2 Middelstort landbrug

eller gartneri
5 6 78 3 Mindre landbrug eller

gartneri
0 0 6 4 Stor forretning

(firma) eller
selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 28 5 Middelstor forretning
(firma)

5 6 80 6 Mindre forretning
(firma)

1 1 14 7 Boder, kørende
handlende (også
taxa- og
lillebilvognmænd
samt
transportvirksomhed)

2 2 29 8 Arbejdsledere,
værkmestre,
formænd

10 12 156 9 Faglærte
håndværkere og
arbejdere

3 4 47 10 Tillærte
(tillæringskursus eller
specialkursus)

11 14 172 11 Ufaglærte arbejdere
12 15 191 12 Ledende eller højere

stilling samt
funktionærer med
akademisk/højere
uddannelse

9 12 151 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

10 13 162 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde



2 3 36 15 Lavere stilling,
medhjælper

2 3 37 16 Anden stilling
0 0 1 88 Flere svar
1 14 99 Uoplyst

21 328 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V362 7805 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
40 51 638 1 Ja
39 49 623 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V363 7805 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 73 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
3 8 50 2 Dansk

Metalarbejderforbund
2 4 27 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
6 14 88 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

5 13 83 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 3 20 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

6 16 100 7 Øvrige organisationer
under LO

1 3 17 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

11 27 168 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

40 639 99 Uoplyst
21 328 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 39

V364 7805 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 11: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
47 59 747 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
23 29 371 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

9 12 146 3 Gymnasium/HF
0 1 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79



V365 7805 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er koden udvalgt i rækkefølgen 3, 1, 2.

Skolegang og uddannelse

St. 12: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
29 37 465 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

6 8 96 2 Højskole
11 14 175 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

33 42 526 4 Ingen
0 3 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V366 7805 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 13: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
49 61 775 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

3 4 54 2 To-familieshus
26 33 415 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 2 19 4 Klublejlighed
0 2 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V367 7805 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 14: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 32 1 1 værelse

10 12 153 2 2 værelser
19 24 307 3 3 værelser
48 61 771 4 4 værelser eller flere
0 2 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V368 7805 URBANISERINGSGRAD
Boligforhold

St. 15: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 172 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

11 14 183 2 Københavns
omegnskommuner

11 14 178 3 Århus, Odense,
Ålborg

10 13 165 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

10 12 157 5 Byer 10-30.000
indbyggere

11 14 178 6 Byer 2-9.999



indbyggere
15 18 231 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V369 7805 STEMTE 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Stemte De ved Folketingsvalget, tirsdag den 15. februar 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
73 96 1169 1 Ja
3 4 48 2 Nej
3 48 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V370 7805 FOLKETINGSV 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 15. februar 1977? Hvis De ikke
stemte: Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
25 32 400 1 A: Socialdemokratiet
4 5 62 2 B: Radikale Venstre
6 8 98 3 C: Konservative

Folkeparti
3 3 43 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 5 62 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 30 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
5 6 78 10 M: Centrum-

Demokraterne
0 0 0 11 P: Pensionistpartiet
3 3 42 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
12 16 196 16 V: Venstre
2 2 26 17 Y:

Venstresocialisterne
10 13 166 18 Z: Fremskridtspartiet
1 2 23 50 Jeg var ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 9 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 2 19 52 Andre årsager

forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdo bortrejse og
lignende)

1 11 99 Uoplyst
21 328 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 79

V371 7805 STEMME 12/6-78
JUNI-UNDERSØGELSEN: SPECI

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 12. juni 1978?

% MD% Antal Kode Kategori
77 98 1222 1 Ja
2 2 29 2 Nej
1 14 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant



100 100 1593

Svarprocent: 79

V372 7805 PARTI 12/6-78
JUNI-UNDERSØGELSEN: SPECI

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
25 32 401 1 A: Socialdemokratiet
4 5 57 2 B: Radikale Venstre

10 13 161 3 C: Konservative
Folkeparti

2 3 39 4 E: Danmarks
Retsforbund

4 5 57 5 F: Socialistisk
Folkeparti

2 2 27 7 K: Danmarks
Kommunistiske Parti

4 5 63 10 M: Centrum-
Demokraterne

2 2 27 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

12 15 187 16 V: Venstre
2 3 38 17 Y:

Venstresocialisterne
11 14 174 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg er ikke fyldt 20 år

den nævnte dag
1 1 13 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
1 1 14 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

0 6 99 Uoplyst
21 328 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 79

V373 7805 REGERINGENS VIRKE
Regeringens og opposition

Spm. 1: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 56 1 Meget godt

11 13 168 2 Godt
27 34 425 3 Nogenlunde godt
23 29 363 4 Ikke særlig godt
8 11 135 5 Dårligt
4 5 63 6 Meget dårligt
3 4 49 7 Ved ikke/Kan ikke

tage stilling
0 6 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V374 7805 OPPOSITIONENS VIRKE
Regeringens og opposition

Spm. 2: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Meget godt
7 8 106 2 Godt

28 36 454 3 Nogenlunde godt
27 35 433 4 Ikke særlig godt



7 8 104 5 Dårligt
3 4 48 6 Meget dårligt
6 8 94 7 Ved ikke/Kan ikke

tage stilling
1 16 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V375 7805 TRAVLHED
Travlhed

Spm. 3: Man hører ofte, at vi lever i en forjaget tid. Hvad med Dem selv - Tilhører
De den gruppe mennesker, der synes De har
alt for travlt, eller kan De godt få tiden
til at slå til?

% MD% Antal Kode Kategori
13 17 214 1 Jeg har alt for travlt
41 53 661 2 Jeg har sommetider

for travlt
23 30 373 3 Jeg har egentlig nok

tid
1 17 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V376 7805 VM-FODBOLD I TV
Fodbold i TV

Spm. 4: Ser De VM-fodbold i TV?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 101 1 Ja, har set samtlige

kampe (indtil nu)
10 13 161 2 Ja, har set så godt

som alle kampe
11 14 181 3 Ja, har set de fleste

kampe
18 23 290 4 Ja, har set nogle af

kampene
14 18 227 5 Ja, har set en enkelt

eller to af kampene
18 23 292 6 Nej, har ikke set

nogen af VM-
kampene

1 13 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 79

V377 7805 FODBOLD LANDSKAMPE
Fodbold i TV

Spm. 5: Bortset fra VM-fodbold - plejer De at se fodbold i fjernsynet? (Der tænkes
på hele fodboldkampe, ikke bare uddrag i TV-
sporten) Landskampe med dansk deltagelse

% MD% Antal Kode Kategori
19 25 310 1 Ser alle/næsten alle
15 18 231 2 Ser de fleste
11 14 170 3 Ser nogle af dem
13 16 204 4 Ser en enkelt nu og

da
21 27 341 5 Ser aldrig/næsten

aldrig
1 9 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V378 7805 FODBOLD ENG DIVISIO



Fodbold i TV

Spm. 5: Bortset fra VM-fodbold - plejer De at se fodbold i fjernsynet? (Der tænkes
på hele fodboldkampe, ikke bare uddrag i TV-
sporten) Engelsk divisionsfodbold

% MD% Antal Kode Kategori
12 15 191 1 Ser alle/næsten alle
11 14 172 2 Ser de fleste
11 14 177 3 Ser nogle af dem
14 18 228 4 Ser en enkelt nu og

da
30 39 484 5 Ser aldrig/næsten

aldrig
1 13 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V379 7805 FODBOLD INTERNATION
Fodbold i TV

Spm. 5: Bortset fra VM-fodbold - plejer De at se fodbold i fjernsynet? (Der tænkes
på hele fodboldkampe, ikke bare uddrag i TV-
sporten) Internationale kampe (lands-/pokalkampe
o.l.)

% MD% Antal Kode Kategori
14 18 220 1 Ser alle/næsten alle
14 18 220 2 Ser de fleste
10 13 161 3 Ser nogle af dem
14 18 220 4 Ser en enkelt nu og

da
27 34 425 5 Ser aldrig/næsten

aldrig
1 19 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V380 7805 FLERTALSREGERING
Regeringssamarbejde

Spm. 6: Statsminister Anker Jørgensen har udtalt, at han i sommer vil forhandle med
borgerlige partier om en udvidelse af
regeringen med henblik på en flertalsregering.
Mener De vi skal have en sådan flertalsregering?

% MD% Antal Kode Kategori
41 53 654 1 Ja
21 27 332 2 Nej
16 20 253 3 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
2 25 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V381 7805 FOLKETINGSVALG NU
Folketingsvalg

Spm. 7: Mener De statsminister Anker Jørgensen bør udskrive valg i eftersommeren?

% MD% Antal Kode Kategori
14 19 230 1 Ja
46 60 735 2 Nej
16 21 256 3 Ved ikke
3 44 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V382 7805 ELEKTRIKER ASSISTAN
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Elektriker



% MD% Antal Kode Kategori
27 40 427 1 Nævnt
41 60 650 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V383 7805 ELEKTRIKER ARBEJDE
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Elektriker

% MD% Antal Kode Kategori
17 67 278 1 Absolut tilfreds
8 30 124 2 I det store og hele

tilfreds
1 3 13 3 Utilfreds
0 0 1 8 Flere svar

53 849 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 26

V384 7805 ELEKTRIKER PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Elektriker

% MD% Antal Kode Kategori
17 76 276 1 Passende
4 19 68 2 For høj
1 5 20 3 Mindre end ventet

57 901 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 23

V385 7805 AUTOMEKANIKER ASSIS
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Automekaniker

% MD% Antal Kode Kategori
38 56 602 1 Nævnt
30 44 475 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V386 7805 AUTOMEKANIKER ARBEJ
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Automekaniker

% MD% Antal Kode Kategori
15 41 246 1 Absolut tilfreds
19 50 299 2 I det store og hele

tilfreds
3 8 49 3 Utilfreds
0 0 1 8 Flere svar

42 670 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 37



V387 7805 AUTOMEKANIKER PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Automekaniker

% MD% Antal Kode Kategori
20 62 324 1 Passende
10 31 164 2 For høj
2 7 35 3 Mindre end ventet

47 742 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 33

V388 7805 SNEDKER ASSISTANCE
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Snedker

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 123 1 Nævnt

60 89 954 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V389 7805 SNEDKER ARBEJDE
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Snedker

% MD% Antal Kode Kategori
4 58 69 1 Absolut tilfreds
2 32 38 2 I det store og hele

tilfreds
1 9 11 3 Utilfreds

72 1147 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 7

V390 7805 SNEDKER PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Snedker

% MD% Antal Kode Kategori
4 64 64 1 Passende
2 25 25 2 For høj
1 11 11 3 Mindre end ventet

73 1165 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 6

V391 7805 URMAGER ASSISTANCE
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Urmager

% MD% Antal Kode Kategori
13 19 202 1 Nævnt
55 81 875 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68



V392 7805 URMAGER ARBEJDE
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Urmager

% MD% Antal Kode Kategori
8 65 129 1 Absolut tilfreds
3 24 48 2 I det store og hele

tilfreds
1 11 21 3 Utilfreds
0 1 1 8 Flere svar

67 1066 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 12

V393 7805 URMAGER PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Urmager

% MD% Antal Kode Kategori
7 64 108 1 Passende
2 19 32 2 For høj
2 17 29 3 Mindre end ventet

69 1096 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 11

V394 7805 LÅSESMED ASSISTANCE
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Låsesmed

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 26 1 Nævnt

66 98 1051 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V395 7805 LÅSESMED ARBEJDE
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Låsesmed

% MD% Antal Kode Kategori
1 81 21 1 Absolut tilfreds
0 19 5 2 I det store og hele

tilfreds
0 0 0 3 Utilfreds

78 1239 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 2

V396 7805 LÅSESMED PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Låsesmed

% MD% Antal Kode Kategori
1 77 17 1 Passende
0 18 4 2 For høj
0 5 1 3 Mindre end ventet

78 1243 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593



Svarprocent: 1

V397 7805 GLARMESTER ASSISTAN
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Glarmester

% MD% Antal Kode Kategori
6 9 100 1 Nævnt

61 91 977 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V398 7805 GLARMESTER ARBEJDE
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Glarmester

% MD% Antal Kode Kategori
4 66 65 1 Absolut tilfreds
2 27 27 2 I det store og hele

tilfreds
0 7 7 3 Utilfreds

73 1166 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 6

V399 7805 GLARMESTER PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Glarmester

% MD% Antal Kode Kategori
4 72 58 1 Passende
1 21 17 2 For høj
0 7 6 3 Mindre end ventet

74 1184 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 5

V400 7805 TØMRER ASSISTANCE
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Tømrer

% MD% Antal Kode Kategori
11 17 179 1 Nævnt
56 83 898 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V401 7805 TØMRER ARBEJDE
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Tømrer

% MD% Antal Kode Kategori
6 56 99 1 Absolut tilfreds
4 32 57 2 I det store og hele

tilfreds
1 11 19 3 Utilfreds
0 1 1 8 Flere svar

68 1089 9 Uoplyst



21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 11

V402 7805 TØMRER PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Tømrer

% MD% Antal Kode Kategori
7 70 105 1 Passende
2 21 32 2 For høj
1 9 13 3 Mindre end ventet

70 1115 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 9

V403 7805 MØBELPOLSTRER ASSIS
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Møbelpolstrer

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 70 1 Nævnt

63 94 1007 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V404 7805 MØBELPOLSTRER ARBEJ
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Møbelpolstrer

% MD% Antal Kode Kategori
3 78 52 1 Absolut tilfreds
1 12 8 2 I det store og hele

tilfreds
0 9 6 3 Utilfreds
0 1 1 8 Flere svar

75 1198 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 4

V405 7805 MØBELPOLSTRER PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Møbelpolstrer

% MD% Antal Kode Kategori
2 59 35 1 Passende
1 25 15 2 For høj
1 15 9 3 Mindre end ventet

76 1206 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 4

V406 7805 MURER ASSISTANCE
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Murer

% MD% Antal Kode Kategori
9 14 147 1 Nævnt

58 86 930 2 Ikke nævnt



12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V407 7805 MURER ARBEJDE
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Murer

% MD% Antal Kode Kategori
6 61 89 1 Absolut tilfreds
2 26 38 2 I det store og hele

tilfreds
1 12 18 3 Utilfreds

70 1120 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 9

V408 7805 MURER PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Murer

% MD% Antal Kode Kategori
5 65 83 1 Passende
2 24 30 2 For høj
1 11 14 3 Mindre end ventet

71 1138 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 8

V409 7805 MALER ASSISTANCE
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Maler

% MD% Antal Kode Kategori
10 15 157 1 Nævnt
58 85 920 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V410 7805 MALER ARBEJDE
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Maler

% MD% Antal Kode Kategori
6 61 94 1 Absolut tilfreds
3 30 47 2 I det store og hele

tilfreds
1 9 14 3 Utilfreds

70 1110 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 10

V411 7805 MALER PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Maler

% MD% Antal Kode Kategori
5 65 86 1 Passende



2 25 33 2 For høj
1 10 13 3 Mindre end ventet

71 1133 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 8

V412 7805 GULDSMED ASSISTANCE
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Guldsmed

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 78 1 Nævnt

63 93 999 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V413 7805 GULDSMED ARBEJDE
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Guldsmed

% MD% Antal Kode Kategori
4 78 58 1 Absolut tilfreds
1 12 9 2 I det store og hele

tilfreds
0 9 7 3 Utilfreds

75 1191 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 5

V414 7805 GULDSMED PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Guldsmed

% MD% Antal Kode Kategori
3 58 41 1 Passende
1 23 16 2 For høj
1 20 14 3 Mindre end ventet

75 1194 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 4

V415 7805 SERVICEMONTØR ASSIS
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Servicemontør (hårde hvidevarer)

% MD% Antal Kode Kategori
13 20 213 1 Nævnt
54 80 864 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V416 7805 SERVICEMONTØR ARBEJ
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Servicemontør (hårde
hvidevarer)

% MD% Antal Kode Kategori



7 56 118 1 Absolut tilfreds
4 27 58 2 I det store og hele

tilfreds
2 17 36 3 Utilfreds

66 1053 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 13

V417 7805 SERVICEMONTØR PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Servicemontør
(hårde hvidevarer)

% MD% Antal Kode Kategori
7 58 112 1 Passende
4 37 71 2 For høj
1 5 9 3 Mindre end ventet

67 1073 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 12

V418 7805 RADIO/TV TEKNIKER A
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Radio-/TV-tekniker

% MD% Antal Kode Kategori
19 29 307 1 Nævnt
48 71 770 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V419 7805 RADIO/TV TEKNIKER A
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Radio-/TV-teknkiker

% MD% Antal Kode Kategori
11 61 179 1 Absolut tilfreds
6 32 94 2 I det store og hele

tilfreds
1 7 22 3 Utilfreds

61 970 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 19

V420 7805 RADIO/TV TEKNIKER P
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Radio-/TV-tekniker

% MD% Antal Kode Kategori
9 58 151 1 Passende
5 29 76 2 For høj
2 13 34 3 Mindre end ventet

63 1004 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 16

V421 7805 OPTIKER ASSISTANCE
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Optiker



% MD% Antal Kode Kategori
10 15 163 1 Nævnt
57 85 914 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V422 7805 OPTIKER ARBEJDE
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Optiker

% MD% Antal Kode Kategori
6 64 101 1 Absolut tilfreds
3 30 47 2 I det store og hele

tilfreds
1 6 10 3 Utilfreds

69 1107 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 10

V423 7805 OPTIKER PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Optiker

% MD% Antal Kode Kategori
5 50 72 1 Passende
4 41 59 2 For høj
1 8 12 3 Mindre end ventet

70 1122 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 9

V424 7805 VVS/BLIK ASSISTANCE
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? VVS-montør, blikkenslager

% MD% Antal Kode Kategori
20 29 314 1 Nævnt
48 71 763 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V425 7805 VVS/BLIK ARBEJDE
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? VVS-montør, blikkenslager

% MD% Antal Kode Kategori
11 57 174 1 Absolut tilfreds
6 30 92 2 I det store og hele

tilfreds
2 12 38 3 Utilfreds

60 961 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 19

V426 7805 VVS/BLIK PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: VVS-montør,
blikkenslager



% MD% Antal Kode Kategori
11 67 179 1 Passende
4 25 67 2 For høj
1 8 22 3 Mindre end ventet

63 997 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 17

V427 7805 SERVICE OLIEFYR ASS
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Servicemontør for oliefyr

% MD% Antal Kode Kategori
16 24 258 1 Nævnt
51 76 819 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V428 7805 SERVICE OLIEFYR ARB
Håndværkere

Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Servicemontør for oliefyr

% MD% Antal Kode Kategori
10 64 162 1 Absolut tilfreds
5 29 74 2 I det store og hele

tilfreds
1 6 16 3 Utilfreds

64 1013 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 16

V429 7805 SERVICE OLIEFYR PRI
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Servicemontør
for oliefyr

% MD% Antal Kode Kategori
10 72 158 1 Passende
3 20 43 2 For høj
1 8 17 3 Mindre end ventet
0 0 1 8 Flere svar

66 1046 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 14

V430 7805 A. HÅNDVÆRKER ASSIS
Håndværkere

Spm. 8: Hvilke slags håndværkere har De haft assistance fra i løbet af det sidste
års tid? Anden

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 34 1 Nævnt

65 97 1043 2 Ikke nævnt
12 188 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 68

V431 7805 A. HÅNDVÆRKER ARBEJ
Håndværkere



Spm. 9: For hver De har haft assistance fra: Hvordan var De tilfreds med det udførte
arbejde? Anden

% MD% Antal Kode Kategori
1 56 19 1 Absolut tilfreds
1 26 9 2 I det store og hele

tilfreds
0 18 6 3 Utilfreds

77 1231 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 2

V432 7805 A. HÅNDVÆRKER PRIS
Håndværkere

Spm. 10: For hver De har haft assistance fra: Mener De regningen var: Anden

% MD% Antal Kode Kategori
1 50 14 1 Passende
1 29 8 2 For høj
0 21 6 3 Mindre end ventet

78 1237 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 2

V433 7805 HÅNDVÆRKERE TILLID
Håndværkere

Spm. 11: Nogle påstår, at håndværkere i dag ikke er til at stole på, at de ikke overholder
leveringstider og ikke udfører arbejdet
ordentligt. Er De enig eller uenig i denne
påstand?

% MD% Antal Kode Kategori
17 23 274 1 Enig
36 48 572 2 Uenig
21 28 336 3 Ved ikke
5 83 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V434 7805 HÅNDVÆRKERE HOLDNIN
Håndværkere

Spm. 12: Har De alt i alt en positiv indstilling til håndværkere, eller er Deres indstilling
knap så positiv?

% MD% Antal Kode Kategori
48 62 765 1 Positiv
22 29 356 2 Knap så positiv
7 10 119 3 Ved ikke
0 0 3 8 Flere svar
1 22 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V435 7805 HJEMME LØRDAG 10/6
Aftensmåltid i weekenden

Spm: Var De hjemme lørdag aften 10/6?

% MD% Antal Kode Kategori
58 74 927 1 Ja, hjemme (eller i

sommerhus)
20 26 323 2 Nej, ude
1 15 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78



V436 7805 GÆSTER LØRDAG 10/6
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis ja): Havde De gæster?

% MD% Antal Kode Kategori
13 22 203 1 Ja
46 78 726 2 Nej
21 336 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 58

V437 7805 HJEMME SØNDAG 11/6
Aftensmåltid i weekenden

Spm: Var De hjemme søndag aften den 11/6?

% MD% Antal Kode Kategori
63 83 1008 1 Ja, hjemme (eller i

sommerhus)
13 17 211 2 Nej, ude
3 46 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V438 7805 GÆSTER SØNDAG 11/6
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis ja): Havde De gæster?

% MD% Antal Kode Kategori
11 17 173 1 Ja
52 83 830 2 Nej
16 262 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 63

V439 7805 LØ AFTENKAFFE TIDLI
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Kaffe lige
efter aftensmaden

% MD% Antal Kode Kategori
9 16 139 1 Nævnt

47 84 748 2 Ikke nævnt
24 378 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 56

V440 7805 LØ AFTENKAFFE SENT
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Kaffe senere
på aftenen

% MD% Antal Kode Kategori
34 62 546 1 Nævnt
21 38 341 2 Ikke nævnt
24 378 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 56



V441 7805 LØ AFTENTE TIDLIGT
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Te lige efter
aftensmaden

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 40 1 Nævnt

53 95 847 2 Ikke nævnt
24 378 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 56

V442 7805 LØRDAG AFTENTE SENT
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Te senere
på aftenen

% MD% Antal Kode Kategori
8 14 120 1 Nævnt

48 86 767 2 Ikke nævnt
24 378 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 56

V443 7805 LØ AFTEN FRANSKBRØD
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Franskbrød/ristet
brød med eller uden pålæg

% MD% Antal Kode Kategori
16 29 261 1 Nævnt
39 71 626 2 Ikke nævnt
24 378 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 56

V444 7805 LØRDAG AFTEN KAGE
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Wienerbrød/kage

% MD% Antal Kode Kategori
14 25 222 1 Nævnt
42 75 665 2 Ikke nævnt
24 378 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 56

V445 7805 LØRDAG AFTEN FRUGT
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Frugt

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 86 1 Nævnt

50 90 801 2 Ikke nævnt
24 378 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 56



V446 7805 LØ AFTEN SODAVAND/
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Sodavand,
saft, juice

% MD% Antal Kode Kategori
9 16 145 1 Nævnt

47 84 742 2 Ikke nævnt
24 378 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 56

V447 7805 LØRDAG AFTEN MÆLK
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Mælk

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 47 1 Nævnt

53 95 840 2 Ikke nævnt
24 378 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 56

V448 7805 LØRDAG AFTEN VIN
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Vin

% MD% Antal Kode Kategori
6 11 98 1 Nævnt

50 89 789 2 Ikke nævnt
24 378 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 56

V449 7805 LØRDAG AFTEN NATMAD
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Natmad (f.
eks. smørrebrød eller varm ret)

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 58 1 Nævnt

52 93 829 2 Ikke nævnt
24 378 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 56

V450 7805 LØRDAG AFTEN ØL
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Øl

% MD% Antal Kode Kategori
10 18 161 1 Nævnt
46 82 726 2 Ikke nævnt
24 378 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593



Svarprocent: 56

V451 7805 LØRD AFTEN SPIRITUS
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning) i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Spiritus (Cognac,
Whisky, Snaps etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 87 1 Nævnt

50 90 800 2 Ikke nævnt
24 378 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 56

V452 7805 LØRDAG AFTEN ANDET
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 40 1 Nævnt

53 95 847 2 Ikke nævnt
24 378 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 56

V453 7805 LØRDAG AFTEN INTET
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Lørdag aften: Ingenting

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 73 1 Nævnt

75 1192 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V454 7805 SØ AFTENKAFFE TIDLI
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Kaffe lige
efter aftensmaden

% MD% Antal Kode Kategori
9 15 138 1 Nævnt

48 85 767 2 Ikke nævnt
23 360 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 57

V455 7805 SØ AFTENKAFFE SENT
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Kaffe senere
på aftenen

% MD% Antal Kode Kategori
34 60 543 1 Nævnt
23 40 362 2 Ikke nævnt
23 360 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant



100 100 1593

Svarprocent: 57

V456 7805 SØ AFTENTE TIDLIGT
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Te lige efter
aftensmaden

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 37 1 Nævnt

54 96 868 2 Ikke nævnt
23 360 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 57

V457 7805 SØNDAG AFTENTE SENT
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Te senere
på aftenen

% MD% Antal Kode Kategori
10 17 153 1 Nævnt
47 83 752 2 Ikke nævnt
23 360 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 57

V458 7805 SØ AFTEN FRANSKBRØD
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Franskbrød/ristet
brød med eller uden pålæg

% MD% Antal Kode Kategori
16 28 256 1 Nævnt
41 72 649 2 Ikke nævnt
23 360 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 57

V459 7805 SØNDAG AFTEN KAGE
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Wienerbrød/kage

% MD% Antal Kode Kategori
13 23 211 1 Nævnt
44 77 694 2 Ikke nævnt
23 360 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 57

V460 7805 SØNDAG AFTEN FRUGT
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Frugt

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 84 1 Nævnt

52 91 821 2 Ikke nævnt
23 360 9 Uoplyst



21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 57

V461 7805 SØN AFTEN SODAVAND/
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Sodavand,
saft, juice

% MD% Antal Kode Kategori
8 15 132 1 Nævnt

49 85 773 2 Ikke nævnt
23 360 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 57

V462 7805 SØNDAGE AFTEN MÆLK
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Mælk

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 48 1 Nævnt

54 95 857 2 Ikke nævnt
23 360 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 57

V463 7805 SØNDAG AFTEN VIN
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Vin

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 48 1 Nævnt

54 95 857 2 Ikke nævnt
23 360 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 57

V464 7805 SØNDAG AFTEN NATMAD
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Natmad (f.eks.
smørrebrød eller varm ret)

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 29 1 Nævnt

55 97 876 2 Ikke nævnt
23 360 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 57

V465 7805 SØNDAG AFTEN ØL
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Øl

% MD% Antal Kode Kategori
7 13 115 1 Nævnt

50 87 790 2 Ikke nævnt



23 360 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 57

V466 7805 SØNDAG AFT SPIRITUS
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Spiritus (Cognac,
Whisky, Snaps etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 60 1 Nævnt

53 93 845 2 Ikke nævnt
23 360 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 57

V467 7805 SØNDAG AFTEN ANDET
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning)
i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 43 1 Nævnt

54 95 862 2 Ikke nævnt
23 360 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 57

V468 7805 SØNDAG AFTEN INTET
Aftensmåltid i weekenden

Spm: (Hvis hjemme): Hvad blev der eventuelt serveret som aftensmåltid (-forfriskning) i tidsrummet mellem aftensmaden og
indtil De gik i seng? Søndag aften: Ingenting

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 88 1 Nævnt
0 0 0 2 Ikke nævnt

74 1177 9 Uoplyst
21 328 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V469 7805 L ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 68 1 Alle
1 2 23 2 3 ud af 4
1 2 23 3 2 ud af 4
4 5 66 4 1 ud af 4

67 85 1061 5 Ingen
2 24 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V470 7805 L ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?



Anders And

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 55 1 Alle
1 1 13 2 3 ud af 4
1 1 10 3 2 ud af 4
2 3 37 4 1 ud af 4

71 91 1126 5 Ingen
2 24 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V471 7805 L BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 165 1 Alle
3 4 44 2 3 ud af 4
4 5 62 3 2 ud af 4
8 10 126 4 1 ud af 4

52 68 830 5 Ingen
0 0 1 8 Flere svar
2 37 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V472 7805 L DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Dansk Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 36 1 Alle
1 1 16 2 3 ud af 4
1 1 18 3 2 ud af 4
2 3 39 4 1 ud af 4

71 91 1131 5 Ingen
2 25 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V473 7805 L FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
16 20 254 1 Alle
2 3 39 2 3 ud af 4
3 3 42 3 2 ud af 4
3 4 52 4 1 ud af 4

53 69 852 5 Ingen
0 0 1 8 Flere svar
2 25 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V474 7805 L FEMINA
Ugeblade



Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 38 1 Alle
1 1 14 2 3 ud af 4
1 1 13 3 2 ud af 4
2 3 34 4 1 ud af 4

72 92 1140 5 Ingen
2 26 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V475 7805 L HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 94 1 Alle
1 1 13 2 3 ud af 4
2 2 24 3 2 ud af 4
2 3 31 4 1 ud af 4

67 87 1067 5 Ingen
2 36 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V476 7805 L HJEMMET
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 101 1 Alle
1 1 18 2 3 ud af 4
1 1 17 3 2 ud af 4
4 5 67 4 1 ud af 4

65 84 1035 5 Ingen
2 27 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V477 7805 L HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hus og Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 22 1 Alle
0 0 2 2 3 ud af 4
1 1 8 3 2 ud af 4
0 1 7 4 1 ud af 4

75 97 1202 5 Ingen
2 24 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V478 7805 L SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?



Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 127 1 Alle
2 3 36 2 3 ud af 4
3 4 46 3 2 ud af 4
7 9 106 4 1 ud af 4

58 75 926 5 Ingen
2 24 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V479 7805 L SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Søndags BT

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 125 1 Alle
2 2 26 2 3 ud af 4
2 2 30 3 2 ud af 4
4 6 70 4 1 ud af 4

61 80 977 5 Ingen
2 37 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V480 7805 L UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 65 1 Alle
1 1 16 2 3 ud af 4
1 1 17 3 2 ud af 4
2 3 33 4 1 ud af 4

69 89 1104 5 Ingen
2 30 9 Uoplyst

21 328 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V481 7806 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 06 for årets sjette prøvevalg.
Deltog ikke er kodet 10.

AUGUST-UNDERSØGELSEN 1978

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1250
Manglende 343
Minimum 6
Maximum 6
Gennemsnit 6
Median 6
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V482 7806 MÅNEDSNUMMER
AUGUST-UNDERSØGELSEN 1978

St: Månedsnummer



% MD% Antal Kode Kategori
78 100 1250 1 August
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V483 7806 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

AUGUST-UNDERSØGELSEN: STA

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1238
Manglende 355
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 33
Median 34
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V484 7806 GEOGRAFISK OMRÅDE
AUGUST-UNDERSØGELSEN: STA

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
21 27 339 1 Hovedstadsområdet
12 15 189 2 Øerne, by
10 13 162 3 Øerne, land
18 23 287 4 Jylland, by
17 22 273 5 Jylland, land
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 78

V485 7806 KØN
AUGUST-UNDERSØGELSEN: STA

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
39 50 622 1 Mand
39 50 628 2 Kvinde
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 78

V486 7806 CIVILSTAND
AUGUST-UNDERSØGELSEN: STA

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
13 17 208 1 Ugift
58 74 918 2 Gift
5 6 75 3 Enke/enkemand
3 4 44 4 Separeret/fraskilt
0 5 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78



V487 7806 STILLING I FAMILIEN
AUGUST-UNDERSØGELSEN: STA

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
35 45 558 1 Husfader
37 48 594 2 Husmoder
5 7 86 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 0 3 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent,

medhjælper
0 0 6 6 Logerende
0 3 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V488 7806 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
40 51 630 1 Ja, heldags
13 17 212 2 Ja, på deltid
25 32 405 3 Nej
0 3 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V489 7806 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 60 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 6 63 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 5 49 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

12 18 196 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

13 19 208 5 Funktionær i øvrigt
17 25 268 6 Faglært håndværker og

arbejder
4 5 56 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 16 173 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 177 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 67

V490 7806 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men



samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er husmoder og
hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller døtre, der hjælper
til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er husmoder
og selv har et
erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under Deres faders (moders) erhverv.
Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Stort landbrug eller

gartneri
4 5 62 2 Middelstort landbrug

eller gartneri
5 6 79 3 Mindre landbrug eller

gartneri
0 1 7 4 Stor forretning

(firma) eller
selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 26 5 Middelstor forretning
(firma)

5 7 82 6 Mindre forretning
(firma)

1 1 15 7 Boder, kørende
handlende (også
taxa- og
lillebilvognmænd
samt
transportvirksomhed)

2 2 29 8 Arbejdsledere,
værkmestre,
formænd

9 12 150 9 Faglærte
håndværkere og
arbejdere

3 4 45 10 Tillærte
(tillæringskursus eller
specialkursus)

11 14 174 11 Ufaglærte arbejdere
12 15 184 12 Ledende eller højere

stilling samt
funktionærer med
akademisk/højere
uddannelse

10 13 160 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

10 12 153 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

2 3 34 15 Lavere stilling,
medhjælper

2 3 34 16 Anden stilling
1 15 99 Uoplyst

22 343 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V491 7806 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
40 51 636 1 Ja
38 49 609 2 Nej
0 5 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593



Svarprocent: 78

V492 7806 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 73 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
3 8 52 2 Dansk

Metalarbejderforbund
2 4 25 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
5 14 85 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

5 13 81 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 3 19 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

6 16 100 7 Øvrige organisationer
under LO

1 3 18 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

11 27 171 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

39 626 99 Uoplyst
22 343 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 39

V493 7806 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 11: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
47 59 743 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
23 29 363 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

9 11 143 3 Gymnasium/HF
0 1 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V494 7806 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er koden udvalgt i rækkefølgen 3, 1, 2.

Skolegang og uddannelse

St. 12: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
29 38 468 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

6 8 98 2 Højskole
11 14 169 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

32 41 512 4 Ingen
0 3 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V495 7806 BOLIGFORM



Boligforhold

St. 13: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
49 62 779 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

3 4 52 2 To-familieshus
25 33 406 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 1 11 4 Klublejlighed
0 2 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V496 7806 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 14: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 22 1 1 værelse

10 12 154 2 2 værelser
19 24 298 3 3 værelser
49 62 774 4 4 værelser eller flere
0 2 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V497 7806 URBANISERINGSGRAD
Boligforhold

St. 15: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 178 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

11 14 172 2 Københavns
omegnskommuner

10 13 164 3 Århus, Odense,
Ålborg

10 13 164 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

10 12 154 5 Byer 10-30.000
indbyggere

11 14 177 6 Byer 2-9.999
indbyggere

15 19 240 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V498 7806 STEMTE 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Stemte De ved Folketingsvalget, tirsdag den 15. februar 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
73 97 1165 1 Ja
3 3 41 2 Nej
3 44 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76



V499 7806 FOLKETINGSV 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 15. februar 1977? Hvis De ikke
stemte: Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
25 32 398 1 A: Socialdemokratiet
4 5 67 2 B: Radikale Venstre
7 9 107 3 C: Konservative

Folkeparti
3 3 42 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 5 58 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 3 31 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
5 6 75 10 M: Centrum-

Demokraterne
0 0 0 11 P: Pensionistpartiet
2 3 37 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
12 16 197 16 V: Venstre
2 2 27 17 Y:

Venstresocialisterne
10 12 154 18 Z: Fremskridtspartiet
1 2 22 50 Jeg var ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 8 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 1 14 52 Andre årsager

forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdo bortrejse og
lignende)

1 13 99 Uoplyst
22 343 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 78

V500 7806 STEMME 14/8-78
AUGUST-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 14. august 1978?

% MD% Antal Kode Kategori
76 97 1218 1 Ja
2 3 32 2 Nej

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V501 7806 PARTI 14/8-78
AUGUST-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
26 33 412 1 A: Socialdemokratiet
4 4 56 2 B: Radikale Venstre

11 13 168 3 C: Konservative
Folkeparti

2 3 38 4 E: Danmarks
Retsforbund

3 4 54 5 F: Socialistisk
Folkeparti

1 2 22 7 K: Danmarks
Kommunistiske Parti

3 4 54 10 M: Centrum-
Demokraterne



1 2 20 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

12 16 198 16 V: Venstre
2 3 37 17 Y:

Venstresocialisterne
10 13 159 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg er ikke fyldt 20 år

den nævnte dag
1 1 16 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
1 1 15 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

22 343 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V502 7806 STOREBÆLTSBROEN
Storebæltsbroen

Spm. 1: Diskussionen om en fast forbindelse over Storebælt pågår stadig. Nogle mener,
at en sådan fast forbindelse er
overflødig og andre mener, at den - i en eller anden
form er nødvendig. Mener De, at arbejdet med en fast forbindelse over
Storebælt bør
påbegyndes nu eller mener De, at projektet bør udskydes, eventuelt helt opgives?

% MD% Antal Kode Kategori
27 34 424 1 Mener at dette

projekt bør
påbegyndes nu

23 30 367 2 Mener påbegyndelsen
af dette projekt bør
udskydes

20 25 316 3 Mener at en fast
forbindelse helt bør
opgives

9 11 137 4 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V503 7806 REGERINGSSAMARB. SV
Regeringssamarbejde

Spm. 2: Hvad er Deres holdning til et regeringssamarbejde mellem Socialdemokratiet
og Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 103 1 Meget positiv

22 28 349 2 Positiv
21 27 340 3 Hverken positiv eller

negativ
13 17 211 4 Negativ
7 9 111 5 Meget negativ
8 10 129 6 Ved ikke/Kan ikke

tage stilling til
spørgsmålet

0 7 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 78

V504 7806 VALGRETSALDER, STEM
Valgretsalder

Spm. 3: Den 19. september afholdes der folkeafstemning om nedsættelse af valgretsalderen
til 18 år. Vil De stemme ved denne
folkeafstemning?

% MD% Antal Kode Kategori
73 93 1159 1 Ja
5 7 84 2 Nej



0 7 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 78

V505 7806 VALGRETSALDER 18 ÅR
Valgretsalder

Spm. 3: (Hvis ja i spm. 3): Vil De stemmme ja til nedsættelse af valgretsalderen til
18 år, vil De stemme nej, eller ved De ikke,
hvad De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
30 41 478 1 Ja, til 18 års

valgretsalder
39 53 614 2 Nej
4 6 66 3 Ved ikke
6 92 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V506 7806 DRUKKET SNAPS
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
48 64 759 1 Nævnt
26 36 419 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V507 7806 DRUKKET CITRONSNAPS
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Citron-snaps

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 40 1 Nævnt

71 97 1138 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V508 7806 DRUKKET VODKA
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Vodka

% MD% Antal Kode Kategori
9 12 146 1 Nævnt

65 88 1032 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V509 7806 DRUKKET GIN
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Gin

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 121 1 Nævnt

66 90 1057 2 Ikke nævnt



5 72 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 74

V510 7806 DRUKKET WHISKY
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Whisky

% MD% Antal Kode Kategori
20 27 317 1 Nævnt
54 73 861 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V511 7806 DRUKKET COGNAC
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Cognac

% MD% Antal Kode Kategori
14 19 228 1 Nævnt
60 81 950 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V512 7806 DRUKKET BACARDI ROM
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Bacardi rom

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 105 1 Nævnt

67 91 1073 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V513 7806 DRUKKET ANDEN ROM
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Anden rom

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 99 1 Nævnt

68 92 1079 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V514 7806 DRUKKET JAEGERMEIST
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Jagermeister

% MD% Antal Kode Kategori
16 21 250 1 Nævnt
58 79 928 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593



Svarprocent: 74

V515 7806 DRUKKET A. BITTER
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Anden bitter (Gammel
Dansk/Underberg/Landsoldat/Krabask m.v.)

% MD% Antal Kode Kategori
20 27 322 1 Nævnt
54 73 856 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V516 7806 DRUKKET LIKØR
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Likør

% MD% Antal Kode Kategori
13 17 203 1 Nævnt
61 83 975 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V517 7806 DRUKKET PERNOD
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Pernod

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 73 1 Nævnt

69 94 1105 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V518 7806 DRUKKET VERMOUTH
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Vermouth

% MD% Antal Kode Kategori
20 27 319 1 Nævnt
54 73 859 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V519 7806 DRUKKET SHERRY/PORT
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Sherry/Portvin

% MD% Antal Kode Kategori
32 43 504 1 Nævnt
42 57 674 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74



V520 7806 DRUKKET CAMPARI
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Campari

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 97 1 Nævnt

68 92 1081 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V521 7806 DRUKKET KIRSEBÆRVIN
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Kirsebærvin
(Kijafa/Kirsberry)

% MD% Antal Kode Kategori
14 19 226 1 Nævnt
60 81 952 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V522 7806 DRUKKET TEQUILA
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Tequila

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Nævnt

73 99 1166 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V523 7806 DRUKKET RICARD
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Ricard

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Nævnt

73 99 1169 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V524 7806 DRUKKET DUBONNET
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Dubonnet

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 152 1 Nævnt
64 87 1026 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V525 7806 DRUKKET INTET AF OV



Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Har ikke drukket noget
af ovenstående

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 115 1 Nævnt

67 90 1063 2 Ikke nævnt
5 72 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V526 7806 DRIKKER ALDRIG
Spiritus

Spm. 4: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket inden for den
sidste måneds tid? Drikker aldrig spiritus

% MD% Antal Kode Kategori
4 100 69 1 Nævnt

74 1181 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V527 7806 HAR SNAPS
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
53 75 844 1 Nævnt
18 25 280 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V528 7806 HAR CITRONSNAPS
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Citron-snaps

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 32 1 Nævnt

69 97 1092 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V529 7806 HAR VODKA
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Vodka

% MD% Antal Kode Kategori
22 31 343 1 Nævnt
49 69 781 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V530 7806 HAR GIN
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Gin



% MD% Antal Kode Kategori
19 27 308 1 Nævnt
51 73 816 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V531 7806 HAR WHISKY
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Whisky

% MD% Antal Kode Kategori
35 50 559 1 Nævnt
35 50 565 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V532 7806 HAR COGNAC
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Cognac

% MD% Antal Kode Kategori
29 41 459 1 Nævnt
42 59 665 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V533 7806 HAR BACARDI ROM
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Bacardi rom

% MD% Antal Kode Kategori
17 24 265 1 Nævnt
54 76 859 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V534 7806 HAR ANDEN ROM
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Anden rom

% MD% Antal Kode Kategori
17 24 267 1 Nævnt
54 76 857 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V535 7806 HAR JAEGERMEIST
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Jagermeister

% MD% Antal Kode Kategori
17 25 277 1 Nævnt



53 75 847 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V536 7806 HAR A. BITTER
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Anden bitter (Gammel
Dansk/Underberg/Landsoldat/Krabask m.v.)

% MD% Antal Kode Kategori
21 30 333 1 Nævnt
50 70 791 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V537 7806 HAR LIKØR
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Likør

% MD% Antal Kode Kategori
26 37 419 1 Nævnt
44 63 705 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V538 7806 HAR PERNOD
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Pernod

% MD% Antal Kode Kategori
9 13 141 1 Nævnt

62 87 983 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V539 7806 HAR VERMOUTH
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Vermouth

% MD% Antal Kode Kategori
35 49 551 1 Nævnt
36 51 573 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V540 7806 HAR SHERRY/PORT
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Sherry/Portvin

% MD% Antal Kode Kategori
47 66 742 1 Nævnt
24 34 382 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst



22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V541 7806 HAR CAMPARI
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Campari

% MD% Antal Kode Kategori
9 13 147 1 Nævnt

61 87 977 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V542 7806 HAR KIRSEBÆRVIN
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Kirsebærvin (Kijafa/Kirsberry)

% MD% Antal Kode Kategori
26 37 414 1 Nævnt
45 63 710 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V543 7806 HAR TEQUILA
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Tequila

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Nævnt

70 99 1112 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V544 7806 HAR RICARD
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Ricard

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Nævnt

70 99 1109 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V545 7806 HAR DUBONNET
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Dubonnet

% MD% Antal Kode Kategori
21 30 332 1 Nævnt
50 70 792 2 Ikke nævnt
8 126 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593



Svarprocent: 71

V546 7806 HAR INTET AF OV
Spiritus

Spm. 5: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden? Har intet af ovenstående i huset

% MD% Antal Kode Kategori
8 100 120 1 Nævnt

71 1130 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V547 7806 AFGIFTSFRI WHISKY
Spiritus

Spm. 6: Har De - eller en anden fra Deres husstand - inden for det sidste års tid
købt en eller flere af nedennævnte former for
spiritus/vin i udlandet eller afgiftsfrit
på fly, skib eller i lufthavnen? Ja, købt whisky

% MD% Antal Kode Kategori
20 26 319 1 Nævnt
57 74 901 2 Ikke nævnt
2 30 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V548 7806 AFGIFTSFRI COGNAC
Spiritus

Spm. 6: Har De - eller en anden fra Deres husstand - inden for det sidste års tid
købt en eller flere af nedennævnte former for
spiritus/vin i udlandet eller afgiftsfrit
på fly, skib eller i lufthavnen? ja, købt cognac

% MD% Antal Kode Kategori
15 20 239 1 Nævnt
62 80 981 2 Ikke nævnt
2 30 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V549 7806 AFGIFTSFRI GIN
Spiritus

Spm. 6: Har De - eller en anden fra Deres husstand - inden for det sidste års tid
købt en eller flere af nedennævnte former for
spiritus/vin i udlandet eller afgiftsfrit
på fly, skib eller i lufthavnen? Ja, købt gin

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 124 1 Nævnt

69 90 1096 2 Ikke nævnt
2 30 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V550 7806 AFGIFTSFRI SNAPS/
Spiritus

Spm. 6: Har De - eller en anden fra Deres husstand - inden for det sidste års tid
købt en eller flere af nedennævnte former for
spiritus/vin i udlandet eller afgiftsfrit
på fly, skib eller i lufthavnen? Ja, købt snaps/vodka/finsprit

% MD% Antal Kode Kategori
16 20 250 1 Nævnt
61 80 970 2 Ikke nævnt
2 30 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593



Svarprocent: 77

V551 7806 AFGIFTSFRI BITTER/
Spiritus

Spm. 6: Har De - eller en anden fra Deres husstand - inden for det sidste års tid
købt en eller flere af nedennævnte former for
spiritus/vin i udlandet eller afgiftsfrit
på fly, skib eller i lufthavnen? Ja, købt bitter/likør

% MD% Antal Kode Kategori
14 18 217 1 Nævnt
63 82 1003 2 Ikke nævnt
2 30 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V552 7806 AFGIFTSFRI HEDVIN
Spiritus

Spm. 6: Har De - eller en anden fra Deres husstand - inden for det sidste års tid
købt en eller flere af nedennævnte former for
spiritus/vin i udlandet eller afgiftsfrit
på fly, skib eller i lufthavnen? Ja, købt hedvin (vermouth, portvin, sherry)

% MD% Antal Kode Kategori
24 31 377 1 Nævnt
53 69 843 2 Ikke nævnt
2 30 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V553 7806 AFGIFTSFRI BORDVIN
Spiritus

Spm. 6: Har De - eller en anden fra Deres husstand - inden for det sidste års tid
købt en eller flere af nedennævnte former for
spiritus/vin i udlandet eller afgiftsfrit
på fly, skib eller i lufthavnen? Ja, købt bordvin (rødvin, hvidvin, rose)

% MD% Antal Kode Kategori
27 35 433 1 Nævnt
49 65 787 2 Ikke nævnt
2 30 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V554 7806 AFGIFTSFRI INTET
Spiritus

Spm. 6: Har De - eller en anden fra Deres husstand - inden for det sidste års tid
købt en eller flere af nedennævnte former for
spiritus/vin i udlandet eller afgiftsfrit
på fly, skib eller i lufthavnen? Nej, har ikke købt noget af ovenstående i udlandet
el.
afgiftsfrit

% MD% Antal Kode Kategori
33 44 533 1 Nævnt
43 56 687 2 Ikke nævnt
2 30 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V555 7806 ÅRSFORBRUG WHISKY
Spiritus

Spm. 7: For hver form for spiritus/vin købt i udland eller afgiftsfrit: Hvor stor
en andel af husstandens årsforbrug, vil De skønne,
dækkes af sådanne køb? Whisky

% MD% Antal Kode Kategori
9 46 149 1 Hele forbruget
4 20 65 2 Størstedelen af

forbruget



2 10 31 3 Ca. halvdelen
1 6 18 4 Ca. en fjerdedel
3 17 53 5 Mindre end en

fjerdedel
0 2 5 6 Intet (fx foræres

bort)
58 929 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 20

V556 7806 ÅRSFORBRUG COGNAC
Spiritus

Spm. 7: For hver form for spiritus/vin købt i udland eller afgiftsfrit: Hvor stor
en andel af husstandens årsforbrug, vil De skønne,
dækkes af sådanne køb? Cognac

% MD% Antal Kode Kategori
8 54 129 1 Hele forbruget
3 21 49 2 Størstedelen af

forbruget
1 8 18 3 Ca. halvdelen
1 6 14 4 Ca. en fjerdedel
2 10 24 5 Mindre end en

fjerdedel
0 2 4 6 Intet (fx foræres

bort)
64 1012 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 15

V557 7806 ÅRSFORBRUG GIN
Spiritus

Spm. 7: For hver form for spiritus/vin købt i udland eller afgiftsfrit: Hvor stor
en andel af husstandens årsforbrug, vil De skønne,
dækkes af sådanne køb? Gin

% MD% Antal Kode Kategori
5 55 72 1 Hele forbruget
2 19 25 2 Størstedelen af

forbruget
1 8 11 3 Ca. halvdelen
0 4 5 4 Ca. en fjerdedel
1 9 12 5 Mindre end en

fjerdedel
0 5 6 6 Intet (fx foræres

bort)
70 1119 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 8

V558 7806 ÅRSFORBRUG SNAPS/
Spiritus

Spm. 7: For hver form for spiritus/vin købt i udland eller afgiftsfrit: Hvor stor
en andel af husstandens årsforbrug, vil De skønne,
dækkes af sådanne køb? Snaps/Vodka/Finsprit

% MD% Antal Kode Kategori
4 25 64 1 Hele forbruget
3 17 44 2 Størstedelen af

forbruget
2 15 39 3 Ca. halvdelen
2 10 25 4 Ca. en fjerdedel
4 27 67 5 Mindre end en

fjerdedel
1 5 13 6 Intet (fx foræres

bort)
63 998 9 Uoplyst



22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 16

V559 7806 ÅRSFORBRUG BITTER/
Spiritus

Spm. 7: For hver form for spiritus/vin købt i udland eller afgiftsfrit: Hvor stor
en andel af husstandens årsforbrug, vil De skønne,
dækkes af sådanne køb? Bitter/Likør

% MD% Antal Kode Kategori
4 31 66 1 Hele forbruget
3 19 41 2 Størstedelen af

forbruget
2 14 29 3 Ca. halvdelen
1 8 16 4 Ca. en fjerdedel
3 24 51 5 Mindre end en

fjerdedel
1 4 9 6 Intet (fx foræres

bort)
65 1038 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 13

V560 7806 ÅRSFORBRUG HEDVIN
Spiritus

Spm. 7: For hver form for spiritus/vin købt i udland eller afgiftsfrit: Hvor stor
en andel af husstandens årsforbrug, vil De skønne,
dækkes af sådanne køb? Hedvin

% MD% Antal Kode Kategori
7 31 115 1 Hele forbruget
5 21 77 2 Størstedelen af

forbruget
3 12 46 3 Ca. halvdelen
2 9 32 4 Ca. en fjerdedel
6 25 93 5 Mindre end en

fjerdedel
0 1 5 6 Intet (fx foræres

bort)
0 0 1 8 Flere svar

55 881 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 23

V561 7806 ÅRSFORBRUG BORDVIN
Spiritus

Spm. 7: For hver form for spiritus/vin købt i udland eller afgiftsfrit: Hvor stor
en andel af husstandens årsforbrug, vil De skønne,
dækkes af sådanne køb? Bordvin

% MD% Antal Kode Kategori
6 24 103 1 Hele forbruget
5 19 80 2 Størstedelen af

forbruget
3 11 48 3 Ca. halvdelen
3 10 44 4 Ca. en fjerdedel
9 35 150 5 Mindre end en

fjerdedel
0 2 7 6 Intet (fx foræres

bort)
51 818 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 27

V562 7806 AFGIFTSFRI BUTIK
Hvis købt spiritus i udla



Spm. 8: Tænk nu venligst på sidste gang, der blev foretaget sådanne indkøb - Var der
tale om indkøb i en butik i udlandet, eller
var der tale om afgiftsfrit indkøb på
fly, skib eller i lufthavn? Butik i udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
25 57 398 1 Nævnt
19 43 306 2 Ikke nævnt
34 546 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 44

V563 7806 AFGIFTSFRI REJSE
Hvis købt spiritus i udla

Spm. 8: Tænk nu venligst på sidste gang, der blev foretaget sådanne indkøb - Var der
tale om indkøb i en butik i udlandet, eller
var der tale om afgiftsfrit indkøb på
fly, skib eller i lufthavn? Afgiftsfrit indkøb på fly, skib eller i lufthavn

% MD% Antal Kode Kategori
23 53 371 1 Nævnt
21 47 333 2 Ikke nævnt
34 546 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 44

V564 7806 AFGIFTSFRI VED IKKE
Hvis købt spiritus i udla

Spm. 8: Tænk nu venligst på sidste gang, der blev foretaget sådanne indkøb - Var der
tale om indkøb i en butik i udlandet, eller
var der tale om afgiftsfrit indkøb på
fly, skib eller i lufthavn? Ved ikke/kan ikke få det oplyst

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 15 1 Nævnt

43 98 689 2 Ikke nævnt
34 546 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 44

V565 7806 VALUTA DANSK
Hvis købt spiritus i udla

Spm. 9: Blev der betalt i danske kroner eller i udenlandsk valuta? Danske kroner

% MD% Antal Kode Kategori
24 55 384 1 Nævnt
20 45 320 2 Ikke nævnt
34 546 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 44

V566 7806 VALUTA FREMMED
Hvis købt spiritus i udla

Spm. 9: Blev der betalt i danske kroner eller i udenlandsk valuta? Udenlandsk valuta

% MD% Antal Kode Kategori
23 52 367 1 Nævnt
21 48 337 2 Ikke nævnt
34 546 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 44

V567 7806 VALUTA VED IKKE
Hvis købt spiritus i udla



Spm. 9: Blev der betalt i danske kroner eller i udenlandsk valuta? Ved ikke/kan ikke
få det oplyst

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 22 1 Nævnt

43 97 682 2 Ikke nævnt
34 546 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 44

V568 7806 LAVPRISVAREHUSE
Lavprisvarehuse/billigbut

Spm. 10: Har De nogensinde handlet i disse typer varehuse/ butikker? Ja, i lavprisvarehuse
(fx Bilka, A-Z, OBS)

% MD% Antal Kode Kategori
42 91 669 1 Nævnt
4 9 65 2 Ikke nævnt

32 516 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 46

V569 7806 BILLIGBUTIKKER
Lavprisvarehuse/billigbut

Spm. 10: Har De nogensinde handlet i disse typer varehuse/ butikker? Billigbutikker
(f.eks. Aldi, Merco, Minipris)

% MD% Antal Kode Kategori
11 23 172 1 Nævnt
35 77 562 2 Ikke nævnt
32 516 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 46

V570 7806 LAVPRISVAREH SENEST
Lavprisvarehuse/billigbut

Spm. 11: Hvis handlet i lavprisvarehuse/billigbutikker: Hvornår handlede De der sidst?
Lavprisvarehuse

% MD% Antal Kode Kategori
16 39 257 1 Indenfor den sidste

måned
6 13 88 2 Indenfor de sidste 2

måneder
4 9 57 3 Indenfor det sidste

kvartal
4 10 68 4 Indenfor det sidste

halvår
12 29 195 5 For længere tid siden
37 585 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 42

V571 7806 BILLIGBUTIK SENEST
Lavprisvarehuse/billigbut

Spm. 11: Hvis handlet i lavprisvarehuse/billigbutikker: Hvornår handlede De der sidst?
Billigbutikker

% MD% Antal Kode Kategori
4 45 70 1 Indenfor den sidste

måned
1 11 17 2 Indenfor de sidste 2

måneder
1 6 9 3 Indenfor det sidste

kvartal
1 15 23 4 Indenfor det sidste



halvår
2 24 37 5 For længere tid siden

69 1094 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 10

V572 7806 FLERE LAVPRISHUSE
Besvares af alle.

Lavprisvarehuse/billigbut

Spm. 12: Mener De, at det er i forbrugernes interesse, at der:

% MD% Antal Kode Kategori
15 19 233 1 Kommer flere

lavprisvarehuse/billigbutikker
38 49 601 2 Ikke kommer flere

lavprisvarehuse/billigbutikker
25 32 391 3 Ved ikke
2 25 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V573 7806 L ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger?
Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 67 1 Alle
1 2 19 2 3 ud af 4
3 4 42 3 2 ud af 4
5 6 77 4 1 ud af 4

62 83 982 5 Ingen
4 63 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V574 7806 L ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger?
Anders And

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 62 1 Alle
1 1 17 2 3 ud af 4
2 2 27 3 2 ud af 4
2 3 38 4 1 ud af 4

65 88 1043 5 Ingen
4 63 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V575 7806 L BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger?
Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
12 16 185 1 Alle
3 4 46 2 3 ud af 4
6 8 93 3 2 ud af 4
9 12 141 4 1 ud af 4



45 61 722 5 Ingen
4 63 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V576 7806 L DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger?
Dansk Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 43 1 Alle
1 1 10 2 3 ud af 4
1 1 17 3 2 ud af 4
3 4 43 4 1 ud af 4

67 90 1074 5 Ingen
4 63 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V577 7806 L FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger?
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
17 22 267 1 Alle
2 3 34 2 3 ud af 4
4 5 57 3 2 ud af 4
5 6 74 4 1 ud af 4

47 64 755 5 Ingen
4 63 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V578 7806 L FEMINA
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger?
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 44 1 Alle
0 1 6 2 3 ud af 4
1 2 22 3 2 ud af 4
2 3 39 4 1 ud af 4

68 91 1076 5 Ingen
4 63 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V579 7806 L HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger?
Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 94 1 Alle
1 1 12 2 3 ud af 4
2 2 26 3 2 ud af 4
3 4 52 4 1 ud af 4

63 84 1003 5 Ingen



4 63 9 Uoplyst
22 343 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 75

V580 7806 L HJEMMET
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 113 1 Alle
1 1 13 2 3 ud af 4
3 4 42 3 2 ud af 4
4 5 61 4 1 ud af 4

60 81 958 5 Ingen
4 63 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V581 7806 L HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger?
Hus og Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 22 1 Alle
0 0 3 2 3 ud af 4
1 1 9 3 2 ud af 4
1 1 10 4 1 ud af 4

72 96 1143 5 Ingen
4 63 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V582 7806 L SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger?
Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 154 1 Alle
3 4 42 2 3 ud af 4
4 6 70 3 2 ud af 4
8 11 125 4 1 ud af 4

50 67 796 5 Ingen
4 63 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V583 7806 L SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger?
Søndags BT

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 129 1 Alle
2 2 28 2 3 ud af 4
3 4 42 3 2 ud af 4
6 8 94 4 1 ud af 4

56 75 892 5 Ingen
4 65 9 Uoplyst



22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V584 7806 L UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 13: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger?
Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 71 1 Alle
1 1 11 2 3 ud af 4
2 3 30 3 2 ud af 4
2 3 38 4 1 ud af 4

65 87 1035 5 Ingen
4 65 9 Uoplyst

22 343 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V585 7807 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 07 for årets syvende
prøvevalg.

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN 1

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1284
Manglende 309
Minimum 7
Maximum 7
Gennemsnit 7
Median 7
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V586 7807 MÅNEDSNUMMER
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN 1

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
81 100 1284 1 September
19 309 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V587 7807 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1273
Manglende 320
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 34
Median 34
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.



V588 7807 GEOGRAFISK OMRÅDE
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
22 27 344 1 Hovedstadsområdet
12 15 192 2 Øerne, by
11 13 169 3 Øerne, land
19 23 298 4 Jylland, by
18 22 281 5 Jylland, land
19 309 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 81

V589 7807 KØN
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
40 50 638 1 Mand
41 50 646 2 Kvinde
19 309 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 81

V590 7807 CIVILSTAND
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
14 17 219 1 Ugift
59 73 939 2 Gift
5 6 77 3 Enke/enkemand
3 3 43 4 Separeret/fraskilt
0 6 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V591 7807 STILLING I FAMILIEN
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
35 44 565 1 Husfader
39 48 614 2 Husmoder
5 7 87 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 0 6 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent,

medhjælper
0 1 7 6 Logerende
0 5 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V592 7807 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
41 51 648 1 Ja, heldags



14 17 218 2 Ja, på deltid
26 32 415 3 Nej
0 3 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V593 7807 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 61 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 5 61 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 5 50 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

13 18 200 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

14 20 227 5 Funktionær i øvrigt
17 24 271 6 Faglært håndværker og

arbejder
4 6 64 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 16 177 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 173 9 Uoplyst
19 309 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 70

V594 7807 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er husmoder og
hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller døtre, der hjælper
til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er husmoder
og selv har et
erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under Deres faders (moders) erhverv.
Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Stort landbrug eller

gartneri
4 5 65 2 Middelstort landbrug

eller gartneri
5 6 78 3 Mindre landbrug eller

gartneri
0 0 6 4 Stor forretning

(firma) eller
selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 26 5 Middelstor forretning
(firma)

5 6 82 6 Mindre forretning
(firma)

1 1 16 7 Boder, kørende



handlende (også
taxa- og
lillebilvognmænd
samt
transportvirksomhed)

2 2 30 8 Arbejdsledere,
værkmestre,
formænd

10 12 153 9 Faglærte
håndværkere og
arbejdere

3 4 49 10 Tillærte
(tillæringskursus eller
specialkursus)

11 14 175 11 Ufaglærte arbejdere
12 15 187 12 Ledende eller højere

stilling samt
funktionærer med
akademisk/højere
uddannelse

10 12 157 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

11 13 168 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

2 3 37 15 Lavere stilling,
medhjælper

2 3 38 16 Anden stilling
1 16 99 Uoplyst

19 309 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V595 7807 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
41 51 653 1 Ja
39 49 625 2 Nej
0 6 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V596 7807 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 73 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
3 8 52 2 Dansk

Metalarbejderforbund
2 4 26 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
6 14 91 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

5 13 83 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 3 22 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

6 16 103 7 Øvrige organisationer
under LO

1 3 17 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

11 27 172 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO



40 645 99 Uoplyst
19 309 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 40

V597 7807 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 11: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
47 59 756 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
24 29 378 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

9 12 149 3 Gymnasium/HF
0 1 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 81

V598 7807 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er koden udvalgt i rækkefølgen 3, 1, 2.

Skolegang og uddannelse

St. 12: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
30 37 477 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

6 8 103 2 Højskole
11 14 181 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

33 41 520 4 Ingen
0 3 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V599 7807 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 13: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
50 62 795 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

3 4 54 2 To-familieshus
26 33 418 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 1 15 4 Klublejlighed
0 2 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V600 7807 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 14: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 29 1 1 værelse

10 12 153 2 2 værelser
20 24 311 3 3 værelser
50 62 789 4 4 værelser eller flere



0 2 9 Uoplyst
19 309 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 80

V601 7807 URBANISERINGSGRAD
Boligforhold

St. 15: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 177 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

11 14 180 2 Københavns
omegnskommuner

11 14 179 3 Århus, Odense,
Ålborg

10 12 160 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

10 12 156 5 Byer 10-30.000
indbyggere

12 15 188 6 Byer 2-9.999
indbyggere

15 19 243 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 81

V602 7807 STEMTE 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Stemte De ved Folketingsvalget, tirsdag den 15. februar 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
75 96 1189 1 Ja
3 4 44 2 Nej
3 51 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V603 7807 FOLKETINGSV 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 15. februar 1977? Hvis De ikke
stemte: Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
26 32 407 1 A: Socialdemokratiet
4 5 69 2 B: Radikale Venstre
6 8 103 3 C: Konservative

Folkeparti
3 3 40 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 5 67 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 29 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
5 6 80 10 M: Centrum-

Demokraterne
0 0 0 11 P: Pensionistpartiet
3 4 45 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
12 16 198 16 V: Venstre
2 2 28 17 Y:

Venstresocialisterne
10 12 158 18 Z: Fremskridtspartiet
1 1 19 50 Jeg var ikke fyldt 20



år den nævnte dag
1 1 9 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 1 17 52 Andre årsager

forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdo bortrejse og
lignende)

1 15 99 Uoplyst
19 309 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 80

V604 7807 STEMME 11/9-78
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 11. september 1978?

% MD% Antal Kode Kategori
79 98 1253 1 Ja
2 2 28 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V605 7807 PARTI 11/9-78
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
24 29 376 1 A: Socialdemokratiet
4 5 60 2 B: Radikale Venstre
9 11 146 3 C: Konservative

Folkeparti
3 4 49 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 78 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 3 32 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
3 4 52 10 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 24 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
14 17 219 16 V: Venstre
3 3 40 17 Y:

Venstresocialisterne
11 14 173 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg er ikke fyldt 20 år

den nævnte dag
1 1 17 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
1 1 11 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

0 0 1 88 Flere svar (her: 12 og
50)

0 5 99 Uoplyst
19 309 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 80

V606 7807 STEMME 18 VALGRET?
Valgretsalder

Spm. 1: Den 19. september afholdes der folkeafstemning om nedsættelse af valgretsalderen
til 18 år. Vil De stemme ved denne
folkeafstemning?



% MD% Antal Kode Kategori
76 94 1204 1 Ja
5 6 77 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V607 7807 FOR/IMOD 18 VALGRET
Valgretsalder

Spm. 1: (Hvis ja i spm. 1): Vil De stemme ja til nedsættelse af valgretsaldren til
18 år, vil De stemme nej, eller ved De ikke,
hvad De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
37 49 587 1 Ja, til 18 års

valgretsalder
35 46 552 2 Nej
4 5 65 3 Ved ikke
5 80 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V608 7807 SV-REGERINGEN
SV-regeringen

Spm. 2: Tirsdag den 29. august blev Socialdemokratiet og Venstre enige om dannelsen
af en fælles regering bestående af 14
ministre fra Socialdemokratiet og 7 fra Venstre.
Hvordan er Deres personlige holdning til denne regering?

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 123 1 Meget positiv

28 35 444 2 Positiv
18 23 291 3 Hverken positiv eller

negativ
11 14 178 4 Negativ
11 14 178 5 Meget negativ
4 5 67 6 Ved ikke/Kan ikke

besvare spørgsmålet
0 3 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V609 7807 SV SAGLIG STYRKE
SV-regeringen

Spm. 3: Uanset om Deres holdning til den nye regering er positiv eller negativ: Mener
De så, at landets regering med deltagelse
af ministre fra både Socialdemokratiet og
Venstre er blevet sagligt stærkere eller svagere?

% MD% Antal Kode Kategori
32 41 517 1 Sagligt stærkere
26 32 412 2 Hverken sagligt

stærkere eller
svagere

14 17 217 3 Sagligt svagere
8 10 125 4 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
1 12 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V610 7807 MOMS/ØKONOMI
SV-regeringen

Spm. 4: Med henblik på en forbedring af landets økonomiske situation har regeringen
fået gennemført en lov om forhøjelse af
momsen og en lov om pris- og avancestop. Hvilke
konsekvenser mener De disse 2 love vil have for: Den økonomiske situation



% MD% Antal Kode Kategori
3 4 48 1 Væsentlig forbedring

32 40 508 2 Nogen forbedring
27 33 424 3 Hverken forbedring

eller forværring
6 8 101 4 Nogen forværring
4 6 71 5 Væsentlig forværring
8 10 124 6 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
0 7 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V611 7807 MOMS/BESKÆFTIGLSE
SV-regeringen

Spm. 4: Med henblik på en forbedring af landets økonomiske situation har regeringen
fået gennemført en lov om forhøjelse af
momsen og en lov om pris- og avancestop. Hvilke
konsekvenser mener De disse 2 love vil have for: Beskæftigelsessituationen

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Væsentlig forbedring
6 8 99 2 Nogen forbedring

30 38 484 3 Hverken forbedring
eller forværring

19 25 310 4 Nogen forværring
13 16 205 5 Væsentlig forværring
10 12 154 6 Ved ikke
1 22 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V612 7807 POLITISKE AKTIONER
SV-regeringen

Spm. 5: Dannelsen af den nye SV-regering blev mødt med en række arbejdsnedlæggelser
og andre aktioner. Mener De, at
sådanne aktioner er:

% MD% Antal Kode Kategori
18 24 292 1 Rimelige
53 68 839 2 Urimelige
6 8 95 3 Ved ikke
4 58 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V613 7807 SYMPATI LO/ANKER J
SV-regeringen

Spm. 6: Den øjeblikkelige politiske situation har afsløret en kløft mellem statsminister
Anker Jørgensen og LOs formand Thomas
Nielsen. Hvem af disse har Deres umiddelbare
sympati?

% MD% Antal Kode Kategori
43 54 688 1 Anker Jørgensen
10 12 153 2 Thomas Nielsen
6 7 95 3 Begge to

18 22 279 4 Ingen af dem
4 5 60 5 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
1 8 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V614 7807 A-KRAFT, MED/UDEN
Atomkraft



Spm. 7: Det er nu vedtaget, at beslutningen om Danmark skal have atomkraft eller ej,
udskydes indtil videre. Uanset denne
vedtagelse - mener De da, at udviklingen bør
gå i en sådan retning, at vi får atomkraft, eller mener De, vi bør planlægge en
fremtid
uden atomkraft?

% MD% Antal Kode Kategori
25 31 399 1 Udviklingen bør gå i

retning af atomkraft
42 53 676 2 Vi bør planlægge en

fremtid uden
atomkraft

12 15 197 3 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V615 7807 STOREBÆLTSBRO, M/U
Storebæltsbroen

Spm. 8: Det er ligeledes besluttet, at bygningen af en bro over Storebælt udskydes
indtil videre. Uanset denne beslutning -
mener De da, at udviklingen bør gå i en sådan
retning, at vi får en Storebæltsbro, eller mener De, vi bør planlægge en fremtid
uden
en Storebæltsbro?

% MD% Antal Kode Kategori
37 46 588 1 Udviklingen bør gå i

en retning af en
Storebæltsbro

32 41 517 2 Vi bør planlægge en
fremtid uden en
Storebæltsbro

11 13 168 3 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V616 7807 GYMNASTIK NU
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter deltager De for øjeblikket i? Gymnastik

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 66 1 Nævnt

68 94 1088 2 Ikke nævnt
8 130 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V617 7807 SVØMNING NU
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter deltager De for øjeblikket i? Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 94 1 Nævnt

67 92 1060 2 Ikke nævnt
8 130 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V618 7807 BADMINTON NU
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter deltager De for øjeblikket i? Badminton

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 80 1 Nævnt

67 93 1074 2 Ikke nævnt



8 130 9 Uoplyst
19 309 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 72

V619 7807 HÅNDBOLD NU
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter deltager De for øjeblikket i? Håndbold

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 33 1 Nævnt

70 97 1121 2 Ikke nævnt
8 130 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V620 7807 FODBOLD NU
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter deltager De for øjeblikket i? Fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 49 1 Nævnt

69 96 1105 2 Ikke nævnt
8 130 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V621 7807 MOTIONSLØB NU
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter deltager De for øjeblikket i? Motionsløb

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 64 1 Nævnt

68 94 1090 2 Ikke nævnt
8 130 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V622 7807 ANDEN IDRÆT NU
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter deltager De for øjeblikket i? Anden
idræt

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 80 1 Nævnt

67 93 1074 2 Ikke nævnt
8 130 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V623 7807 HOBBYFAG AFTEN NU
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter deltager De for øjeblikket i? Aftenskoleundervisning
i hobbybetonede fag
(sløjd/syning, madlavning etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 27 1 Nævnt

71 98 1127 2 Ikke nævnt
8 130 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant



100 100 1593

Svarprocent: 72

V624 7807 SKOLEFAG AFTEN NU
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter deltager De for øjeblikket i? Aftenskoleundervisning
af teoretisk/faglig art
(sprog/matematik etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 49 1 Nævnt

69 96 1105 2 Ikke nævnt
8 130 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V625 7807 VIDEREG. UDD. NU
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter deltager De for øjeblikket i? Egentlig
videregående uddannelse i fritiden

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 49 1 Nævnt

69 96 1105 2 Ikke nævnt
8 130 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V626 7807 ANDRE FRITIDSAKT.NU
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter deltager De for øjeblikket i? Andre
fritidsaktiviteter udenfor hjemmet (fx.
bankospil/ sangkor etc.)

Double (0 decimaler)

Gyldige 1154
Manglende 439
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V627 7807 INGEN FRITIDSAKT.NU
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter deltager De for øjeblikket i? Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
41 56 649 1 Nævnt
32 44 505 2 Ikke nævnt
8 130 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V628 7807 GYMNASTIK VINTER
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter har De eventuelt planer om at deltage
i til vinter? Gymnastik

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 138 1 Nævnt

67 89 1069 2 Ikke nævnt
5 77 9 Uoplyst



19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V629 7807 SVØMNING VINTER
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter har De eventuelt planer om at deltage
i til vinter? Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 124 1 Nævnt

68 90 1083 2 Ikke nævnt
5 77 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V630 7807 BADMINTON VINTER
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter har De eventuelt planer om at deltage
i til vinter? Badminton

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 100 1 Nævnt

69 92 1107 2 Ikke nævnt
5 77 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V631 7807 HÅNDBOLD VINTER
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter har De eventuelt planer om at deltage
i til vinter? Håndbold

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 41 1 Nævnt

73 97 1166 2 Ikke nævnt
5 77 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V632 7807 FODBOLD VINTER
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter har De eventuelt planer om at deltage
i til vinter? Fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 31 1 Nævnt

74 97 1176 2 Ikke nævnt
5 77 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V633 7807 MOTIONSLØB VINTER
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter har De eventuelt planer om at deltage
i til vinter? Motionsløb

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 66 1 Nævnt

72 95 1141 2 Ikke nævnt
5 77 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593



Svarprocent: 76

V634 7807 ANDEN IDRÆT VINTER
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter har De eventuelt planer om at deltage
i til vinter? Anden idræt

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 83 1 Nævnt

71 93 1124 2 Ikke nævnt
5 77 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V635 7807 HOBBYFAG AFTEN VINT
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter har De eventuelt planer om at deltage
i til vinter? Aftenskoleundervisning i
hobbybetonede fag (sløjd/syning/ madlavning
etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 110 1 Nævnt

69 91 1097 2 Ikke nævnt
5 77 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V636 7807 SKOLEFAG AFTEN VINT
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter har De eventuelt planer om at deltage
i til vinter? Aftenskoleundervisning af
teoretisk/faglig art (sprog/matematik etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
10 14 165 1 Nævnt
65 86 1042 2 Ikke nævnt
5 77 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V637 7807 VIDEREG. UDD. VINTE
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter har De eventuelt planer om at deltage
i til vinter? Egentlig videregående
uddannelse i fritiden

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 54 1 Nævnt

72 96 1153 2 Ikke nævnt
5 77 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V638 7807 ANDRE FRITIDSAKT.VI
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter har De eventuelt planer om at deltage
i til vinter? Andre fritidsaktiviteter
udenfor hjemmet (fx bankospil/ sangkor etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
11 15 176 1 Nævnt
65 85 1031 2 Ikke nævnt
5 77 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593



Svarprocent: 76

V639 7807 INGEN FRITIDSAKT.VI
Fritidsaktiviteter

Spm. 9: Hvilke af nedenstående fritidsaktiviteter har De eventuelt planer om at deltage
i til vinter? Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
32 42 507 1 Nævnt
44 58 700 2 Ikke nævnt
5 77 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V640 7807 ANTAL AFTEN FRITIDS
Fritidsaktiviteter

Spm. 10: Hvor mange aftener om ugen vil De i vinter deltage i fritidsaktiviteter udenfor
hjemmet?

% MD% Antal Kode Kategori
22 34 349 1 Deltager ikke i

sådanne
fritidsaktiviteter

19 29 297 2 1 aften
16 24 251 3 2 aftener
6 9 94 4 3 aftener
2 3 32 5 4 aftener
0 1 6 6 5 aftener
0 0 1 7 6 aftener
0 0 1 8 Flere svar

16 253 9 Uoplyst
19 309 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 65

V641 7807 TIMENYHEDER AFSKAF
Fritidsaktiviteter

Spm. 11: Mener De, timenyhederne bør bevares eller afskaffes?

% MD% Antal Kode Kategori
53 66 837 1 Bør bevares
15 19 242 2 Bør afskaffes
11 14 182 3 Ved ikke
1 23 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V642 7807 STORE RADIOAVISER
Fritidsaktiviteter

Spm. 12: Hvor ofte hører De en eller flere af de store radioaviser - dvs. radioaviserne
kl. 6, 7, 8, 9, 12 og 18.30, der sendes
fælles på alle 3 programmer?

% MD% Antal Kode Kategori
55 69 873 1 Daglig
16 21 261 2 Flere gange om ugen
3 4 55 3 Ca. en gang om ugen
5 6 73 4 Sjældnere/Aldrig
1 1 9 5 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
1 12 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80



V643 7807 TIMENYHEDER
Fritidsaktiviteter

Spm. 13: Hvor ofte hører De en eller flere af timenyhederne på P2/P3 - dvs. kl. 5,
10, 11 samt hver hele time fra kl. 13 til kl.
02?

% MD% Antal Kode Kategori
44 56 708 1 Daglig
19 24 309 2 Flere gange om ugen
4 5 66 3 Ca. en gang om ugen

10 13 165 4 Sjældnere/Aldrig
1 1 19 5 Ved ikke
1 17 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V644 7807 L ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 66 1 Alle
1 1 17 2 3 ud af 4
2 3 35 3 2 ud af 4
4 6 69 4 1 ud af 4

67 85 1062 5 Ingen
2 35 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V645 7807 L ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Anders And

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 63 1 Alle
1 1 9 2 3 ud af 4
1 1 16 3 2 ud af 4
2 2 25 4 1 ud af 4

71 91 1138 5 Ingen
2 33 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V646 7807 L BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
12 16 194 1 Alle
2 2 28 2 3 ud af 4
5 6 80 3 2 ud af 4
9 12 149 4 1 ud af 4

50 64 799 5 Ingen
2 34 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V647 7807 L DANSK FAMILIEBLAD



Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Dansk Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 41 1 Alle
0 0 5 2 3 ud af 4
1 1 18 3 2 ud af 4
3 3 40 4 1 ud af 4

72 92 1146 5 Ingen
2 34 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V648 7807 L FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
18 22 279 1 Alle
2 2 30 2 3 ud af 4
3 4 54 3 2 ud af 4
4 5 67 4 1 ud af 4

51 66 818 5 Ingen
2 36 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V649 7807 L FEMINA
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 43 1 Alle
1 1 10 2 3 ud af 4
2 2 24 3 2 ud af 4
2 3 35 4 1 ud af 4

72 91 1139 5 Ingen
2 33 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 79

V650 7807 L HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 87 1 Alle
1 1 12 2 3 ud af 4
2 3 34 3 2 ud af 4
3 3 42 4 1 ud af 4

67 86 1072 5 Ingen
0 0 1 8 Flere svar
2 36 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V651 7807 L HJEMMET



Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 104 1 Alle
1 2 21 2 3 ud af 4
2 3 33 3 2 ud af 4
4 5 65 4 1 ud af 4

64 82 1024 5 Ingen
0 0 1 8 Flere svar
2 36 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V652 7807 L HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hus og Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Alle
0 0 4 2 3 ud af 4
1 1 13 3 2 ud af 4
1 1 10 4 1 ud af 4

75 96 1198 5 Ingen
2 39 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V653 7807 L SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
9 12 150 1 Alle
2 2 29 2 3 ud af 4
3 4 50 3 2 ud af 4
7 9 112 4 1 ud af 4

57 73 907 5 Ingen
0 0 2 8 Flere svar
2 34 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V654 7807 L SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Søndags BT

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 132 1 Alle
2 2 30 2 3 ud af 4
2 3 36 3 2 ud af 4
5 6 74 4 1 ud af 4

61 78 977 5 Ingen
0 0 1 8 Flere svar
2 34 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78



V655 7807 L UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 70 1 Alle
1 1 10 2 3 ud af 4
1 2 19 3 2 ud af 4
2 3 35 4 1 ud af 4

70 89 1115 5 Ingen
2 35 9 Uoplyst

19 309 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 78

V656 7808 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 08 for årets ottende
prøvevalg. Deltog ikke er kodet 10.

OKTOBER-UNDERSØGELSEN 197

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1223
Manglende 370
Minimum 8
Maximum 8
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V657 7808 MÅNEDSNUMMER
OKTOBER-UNDERSØGELSEN 197

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
77 100 1223 1 Oktober
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V658 7808 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: ST

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1210
Manglende 383
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 33
Median 33
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V659 7808 GEOGRAFISK OMRÅDE
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: ST



St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
21 27 331 1 Hovedstadsområdet
11 15 182 2 Øerne, by
10 13 158 3 Øerne, land
18 23 285 4 Jylland, by
17 22 267 5 Jylland, land
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 77

V660 7808 KØN
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: ST

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
38 50 606 1 Mand
39 50 617 2 Kvinde
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 77

V661 7808 CIVILSTAND
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: ST

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
13 17 203 1 Ugift
56 74 900 2 Gift
5 6 77 3 Enke/enkemand
2 3 37 4 Separeret/fraskilt
0 6 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V662 7808 STILLING I FAMILIEN
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: ST

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
34 44 534 1 Husfader
37 49 593 2 Husmoder
5 6 78 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 0 6 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent,

medhjælper
0 0 6 6 Logerende
0 6 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V663 7808 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
39 50 616 1 Ja, heldags
13 17 202 2 Ja, på deltid
25 33 402 3 Nej
0 3 9 Uoplyst



23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V664 7808 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 60 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 6 58 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 5 48 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

12 19 196 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

13 20 209 5 Funktionær i øvrigt
16 24 252 6 Faglært håndværker og

arbejder
4 5 56 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 16 171 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 173 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 66

V665 7808 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse, skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager, folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv). Hvis De er husmoder og
hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller døtre, der hjælper
til i faderens (moderens) virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er husmoder og selv har et
erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under Deres faders (moders) erhverv.
Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Stort landbrug eller

gartneri
4 5 61 2 Middelstort landbrug

eller gartneri
5 6 74 3 Mindre landbrug eller

gartneri
0 1 7 4 Stor forretning

(firma) eller
selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 26 5 Middelstor forretning
(firma)

5 7 79 6 Mindre forretning
(firma)

1 1 16 7 Boder, kørende
handlende (også
taxa- og
lillebilvognmænd
samt



transportvirksomhed)
2 2 26 8 Arbejdsledere,

værkmestre,
formænd

9 12 150 9 Faglærte
håndværkere og
arbejdere

3 3 41 10 Tillærte
(tillæringskursus eller
specialkursus)

10 14 166 11 Ufaglærte arbejdere
12 15 186 12 Ledende eller højere

stilling samt
funktionærer med
akademisk/højere
uddannelse

9 12 147 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

10 13 159 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

2 3 33 15 Lavere stilling,
medhjælper

2 3 38 16 Anden stilling
1 13 99 Uoplyst

23 370 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V666 7808 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
39 51 623 1 Ja
37 49 595 2 Nej
0 5 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V667 7808 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
4 11 69 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
3 8 49 2 Dansk

Metalarbejderforbund
1 4 23 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
5 14 86 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

5 13 80 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 3 19 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

6 16 99 7 Øvrige organisationer
under LO

1 3 18 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

11 27 168 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

38 612 99 Uoplyst
23 370 100 Irrelevant

100 100 1593



Svarprocent: 38

V668 7808 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 11: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
45 59 720 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
23 30 363 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

9 11 139 3 Gymnasium/HF
0 1 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V669 7808 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er koden udvalgt i rækkefølgen 3, 1, 2.

Skolegang og uddannelse

St. 12: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
28 37 451 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

6 8 98 2 Højskole
11 14 171 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

31 41 500 4 Ingen
0 3 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V670 7808 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 13: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
48 62 757 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

3 4 48 2 To-familieshus
25 33 402 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 1 14 4 Klublejlighed
0 2 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V671 7808 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 14: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 27 1 1 værelse
9 12 145 2 2 værelser

18 24 290 3 3 værelser
48 62 759 4 4 værelser eller flere
0 2 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593



Svarprocent: 77

V672 7808 URBANISERINGSGRAD
Boligforhold

St. 15: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 164 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

11 14 177 2 Københavns
omegnskommuner

10 13 164 3 Århus, Odense,
Ålborg

10 13 157 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

10 13 156 5 Byer 10-30.000
indbyggere

11 14 175 6 Byer 2-9.999
indbyggere

14 19 229 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 77

V673 7808 STEMTE 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Stemte De ved Folketingsvalget, tirsdag den 15. februar 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
71 96 1134 1 Ja
3 4 42 2 Nej
3 47 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V674 7808 FOLKETINGSV 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 15. februar 1977? Hvis De ikke
stemte: Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
24 32 386 1 A: Socialdemokratiet
4 5 63 2 B: Radikale Venstre
6 8 100 3 C: Konservative

Folkeparti
3 3 40 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 5 57 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 30 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
5 6 78 10 M: Centrum-

Demokraterne
0 0 0 11 P: Pensionistpartiet
3 4 43 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
12 16 191 16 V: Venstre
2 2 26 17 Y:

Venstresocialisterne
10 13 154 18 Z: Fremskridtspartiet
1 1 18 50 Jeg var ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 9 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget



1 1 16 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdo bortrejse og
lignende)

1 12 99 Uoplyst
23 370 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 76

V675 7808 STEMME 9/10-78
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 9. oktober 1978?

% MD% Antal Kode Kategori
70 97 1117 1 Ja
2 3 30 2 Nej
5 76 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V676 7808 PARTI 9/10-78
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
23 30 361 1 A: Socialdemokratiet
4 5 64 2 B: Radikale Venstre
8 11 128 3 C: Konservative

Folkeparti
3 4 46 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 72 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 3 32 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
3 4 48 10 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 24 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
13 17 207 16 V: Venstre
2 2 30 17 Y:

Venstresocialisterne
11 14 173 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg er ikke fyldt 20 år

den nævnte dag
1 1 16 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
1 1 10 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

1 11 99 Uoplyst
23 370 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 76

V677 7808 STEMME OM EF IDAG
Fællesmarkedet

Spm. 1: Hvis der i dag blev gennemført en folkeafstemning om Danmarks tilslutning
til Fællesmarkedet, ville De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
71 97 1137 1 Ville stemme
2 3 38 2 Ville ikke stemme
3 48 9 Uoplyst



23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V678 7808 FOR/IMOD EF IDAG
Fællesmarkedet

Spm. 1: (Hvis ville stemme): Vil De i dag stemme for, imod eller ved De ikke, hvad
De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
36 50 568 1 Vil i dag stemme for

dansk medlemskab af
Fælles- markedet

28 40 453 2 Vil i dag stemme
imod dansk
medlemskab af
Fælles- markedet

7 10 112 3 Ved ikke/Er i tvivl
6 90 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 71

V679 7808 ØD POLITISK
Fællesmarkedet

Spm. 2: Mener De, at eventuel indførelse af økonomisk demokrati er en sag, der skal
løses ad politisk vej, eller mener De, at
arbejdsmarkedets organisationer bør forhandle
sig til rette om dette spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
14 18 222 1 ØD-spørgsmålet bør

løses af politisk vej
37 48 583 2 ØD-spørgsmålet bør

løses ved forhandling
mellem
arbejdsmarkedets
organisationer

25 33 403 3 Kan ikke tage stilling
1 15 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V680 7808 ØD LØNMODTAGERORG.
Fællesmarkedet

Spm. 3: Mener De, at lønmodtagerorganisationerne ved de kommende overenskomstforhandlinger
bør vise tilbageholdenhed i
deres lønkrav mod til gengæld at forlange indførelse af
ØD, eller mener De, at lønmodtagerorganisationerne bør forhandle deres
lønkrav uden
at forlange ØD indført?

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 161 1 Lønmotagerorganisationerne

bør vise tilbageholden- hed i
lønkravene, men forlange
ØD
indført

50 66 796 2 Lønmodtagerorganisationerne
bør forhandle lønkravene
uden at forlange ØD indført

16 21 254 3 Kan ikke tage stilling
1 12 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V681 7808 ØD INDFØRES
Fællesmarkedet

Spm. 4: Mener De, at økonomisk demokrati bør indføres, eller mener De, at ØD ikke
bør indføres?

% MD% Antal Kode Kategori
19 27 306 1 ØD bør indføres
34 47 536 2 ØD bør ikke indføres



19 27 307 3 Kan ikke tage stilling
5 74 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V682 7808 ØD CENTRAL FOND
Fællesmarkedet

Spm. 5: Hvis De forestiller Dem, at det i princippet var besluttet at gennemføre ØD,
ville De da foretrække, at hele det beløb
virksomhederne er pålagt at betale bliver
stående i virksomhederne, eller foretrækker De, som nævnt i indledningen at 1/3 af
beløbet indbetales til en central fond og 2/3 forbliver i virksomhederne?

% MD% Antal Kode Kategori
32 43 506 1 Foretrækker at

samtlige midler
forbliver i virksom-
hederne

15 20 240 2 Foretrækker at 1/3
indbetales til en
central fond og 2/3
forbliver i
virksomhederne

27 36 428 3 Kan ikke tage stilling
3 49 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V683 7808 MELLEMØSTEN FRED
Mellemøsten

Spm. 6: Mener De, at de aftaler, der i Camp David er indgået mellem Egypten, Israel
og USA vil lede til varig fred i
Mellemøsten?

% MD% Antal Kode Kategori
10 14 164 1 Ja
41 55 658 2 Nej
23 31 372 3 Ved ikke
2 29 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V684 7808 FLERE EF-LANDE
Fællesmarkedet

Spm. 7: Det er i øjeblikket på tale at udvide fællesmarkedet med Portugal, Spanien
og Grækenland. Er De tilhænger eller
modstander eller er det for Dem ligegyldigt
om disse 3 lande optages i EF?

% MD% Antal Kode Kategori
16 22 261 1 Tilhænger
28 37 446 2 Er mig ligegyldigt
19 25 297 3 Modstander
13 17 206 4 Ved ikke/Kan ikke

tage stilling til
spørgsmålet

1 13 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 76

V685 7808 U-LANDSBISTAND
U-landsbistanden

Spm. 8: Efter regeringens plan skal den danske u-landsbistand til næste år andrage
0,7% af bruttonationalproduktet, svarende
til ca. 2,1 mia. kr. Mener De, at den danske
u-landsbistand princielt bør ydes:

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 69 1 I form af kontant

støtte uden
betingelser m.h.t.



anvendelsen af
midlerne

40 55 632 2 I form af dansk
producerende varer,
maskiner, fabrikker
etc.

22 31 355 3 I form af kontant
støtte, men på
betingelse af at disse
midler anvendes til
køb af
dansk
producerede varer

6 8 90 4 Ved ikke
5 77 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 72

V686 7808 CIVILSTAND
Bemærk 'GIFT' er glemt i skemaet. I forbindelse med indførelse af kategorien 'lever
i papirløst ægteskab' er kategorien 'gift'
ved en fejl faldet ud. Dog svarer de 892
uoplyste her udmærket til de i stamvariablen 'V815 Civilstand' 900 i kategorien 'gift'.
Fra december 1979 har stamvariablen alle fem kategorier med.

Ægteskabelig stilling

Spm. 9: Er De:

% MD% Antal Kode Kategori
8 40 131 1 Ugift
4 21 70 2 Lever i papirløst

ægteskab
6 27 88 3 Enke/enkemand
3 13 42 4 Separeret/fraskilt

56 892 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 21

V687 7808 TIMELØN OP
Overenskomstforhandlinger

Spm. 10: Mener De følgende overenskomstkrav bør gennemføres? Forhøjelse af timelønningerne

% MD% Antal Kode Kategori
30 41 475 1 Ja
44 59 694 2 Nej
3 54 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V688 7808 TIMELØN OP VÆGT
Overenskomstforhandlinger

Spm. 10: For hvert krav De mener bør gennemføres: Hvor stor vægt lægger De på at kravet
gennemføres? Forhøjelse af
timelønningerne

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Ingen vægt
2 5 24 2 Ringe vægt

10 34 157 3 Nogen vægt
9 30 136 4 Stor vægt
9 31 141 5 Meget stor vægt

48 763 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 29

V689 7808 MINDSTELØN OP
Overenskomstforhandlinger



Spm. 10: Mener De følgende overenskomstkrav bør gennemføres? Forhøjelse af garanteret
mindsteløn

% MD% Antal Kode Kategori
48 65 758 1 Ja
26 35 407 2 Nej
4 58 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V690 7808 MINDSTELØN OP VÆGT
Overenskomstforhandlinger

Spm. 10: For hvert krav De mener bør gennemføres: Hvor stor vægt lægger De på at kravet
gennemføres? Forhøjelse af
garanteret mindsteløn

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Ingen vægt
1 3 23 2 Ringe vægt
9 20 137 3 Nogen vægt

14 33 225 4 Stor vægt
19 44 301 5 Meget stor vægt
34 535 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 43

V691 7808 DYRTID OP
Overenskomstforhandlinger

Spm. 10: Mener De følgende overenskomstkrav bør gennemføres? Forhøjelse af dyrtidsportionerne

% MD% Antal Kode Kategori
30 42 485 1 Ja
43 58 683 2 Nej
3 55 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V692 7808 DYRTID OP VÆGT
Overenskomstforhandlinger

Spm. 10: For hvert krav De mener bør gennemføres: Hvor stor vægt lægger De på at kravet
gennemføres? Forhøjelse af
dyrtidsportionerne

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 3 1 Ingen vægt
2 6 28 2 Ringe vægt
9 30 140 3 Nogen vægt

11 37 171 4 Stor vægt
7 26 118 5 Meget stor vægt

48 763 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 29

V693 7808 LÆNGERE FERIE
Overenskomstforhandlinger

Spm. 10: Mener De følgende overenskomstkrav bør gennemføres? Længere ferie

% MD% Antal Kode Kategori
36 49 571 1 Ja
37 51 596 2 Nej
4 56 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593



Svarprocent: 73

V694 7808 LÆNGERE FERIE VÆGT
Overenskomstforhandlinger

Spm. 10: For hvert krav De mener bør gennemføres: Hvor stor vægt lægger De på at kravet
gennemføres? Længere ferie

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Ingen vægt
3 9 45 2 Ringe vægt

10 29 152 3 Nogen vægt
9 26 139 4 Stor vægt

12 36 191 5 Meget stor vægt
44 694 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 33

V695 7808 ØD GENNEMFØRES
Overenskomstforhandlinger

Spm. 10: Mener De følgende overenskomstkrav bør gennemføres? Økonomisk demokrati

% MD% Antal Kode Kategori
18 24 284 1 Ja
56 76 885 2 Nej
3 54 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V696 7808 ØD GENNEMFØRES VÆGT
Overenskomstforhandlinger

Spm. 10: For hvert krav De mener bør gennemføres: Hvor stor vægt lægger De på at kravet
gennemføres? Økonomisk
demokrati

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 5 1 Ingen vægt
3 17 44 2 Ringe vægt
5 32 85 3 Nogen vægt
4 25 66 4 Stor vægt
4 24 63 5 Meget stor vægt

60 960 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 17

V697 7808 ARBEJDSTID NED
Overenskomstforhandlinger

Spm. 10: Mener De følgende overenskomstkrav bør gennemføres? Nedsættelse af arbejdstiden

% MD% Antal Kode Kategori
37 51 588 1 Ja
36 49 573 2 Nej
4 62 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V698 7808 ARBEJDSTID NED VÆGT
Overenskomstforhandlinger

Spm. 10: For hvert krav De mener bør gennemføres: Hvor stor vægt lægger De på at kravet
gennemføres? Nedsættelse af
arbejdstiden

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Ingen vægt



3 8 43 2 Ringe vægt
8 24 126 3 Nogen vægt

10 29 153 4 Stor vægt
13 40 212 5 Meget stor vægt
43 688 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 34

V699 7808 MADLAVNING
Overenskomstforhandlinger

Spm. 11: Hvordan udføres disse 8 gøremål i Deres husstand? Daglig madlavning

% MD% Antal Kode Kategori
37 61 588 1 Kun af kone
17 28 269 2 For det meste af kone
6 9 91 3 Begge lige meget
1 1 9 4 For det meste af

mand
0 1 6 5 Kun af mand
0 0 2 6 Udføres ikke her i

husstanden eller
udføres af andre end
mand/kone

16 258 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 61

V700 7808 GÆSTEMADLAVNING
Overenskomstforhandlinger

Spm. 11: Hvordan udføres disse 8 gøremål i Deres husstand? Gæste madlavning

% MD% Antal Kode Kategori
38 69 601 1 Kun af kone
9 17 149 2 For det meste af kone
6 10 91 3 Begge lige meget
1 2 15 4 For det meste af

mand
1 1 10 5 Kun af mand
0 1 7 6 Udføres ikke her i

husstanden eller
udføres af andre end
mand/kone

22 350 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 55

V701 7808 OPVASK
Overenskomstforhandlinger

Spm. 11: Hvordan udføres disse 8 gøremål i Deres husstand? Opvask

% MD% Antal Kode Kategori
15 26 243 1 Kun af kone
18 30 282 2 For det meste af kone
21 35 330 3 Begge lige meget
3 5 47 4 For det meste af

mand
1 2 17 5 Kun af mand
1 2 21 6 Udføres ikke her i

husstanden eller
udføres af andre end
mand/kone

18 283 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593



Svarprocent: 59

V702 7808 INDENDØRS MALING/TA
Overenskomstforhandlinger

Spm. 11: Hvordan udføres disse 8 gøremål i Deres husstand? Indendørs maling/tapetsering

% MD% Antal Kode Kategori
7 12 105 1 Kun af kone
4 7 65 2 For det meste af kone

15 27 246 3 Begge lige meget
10 18 161 4 For det meste af

mand
12 21 194 5 Kun af mand
9 15 141 6 Udføres ikke her i

husstanden eller
udføres af andre end
mand/kone

0 0 1 8 Flere svar
19 310 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 57

V703 7808 SMÅREPARATIONER I H
Overenskomstforhandlinger

Spm. 11: Hvordan udføres disse 8 gøremål i Deres husstand? Småreperationer i hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 40 1 Kun af kone
2 4 33 2 For det meste af kone
9 15 146 3 Begge lige meget

23 39 366 4 For det meste af
mand

21 35 327 5 Kun af mand
2 3 30 6 Udføres ikke her i

husstanden eller
udføres af andre end
mand/kone

18 281 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 59

V704 7808 PUTTE BØRN I SENG
Overenskomstforhandlinger

Spm. 11: Hvordan udføres disse 8 gøremål i Deres husstand? Putte børn i seng

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 119 1 Kun af kone
9 18 148 2 For det meste af kone

12 23 186 3 Begge lige meget
1 3 22 4 For det meste af

mand
0 0 2 5 Kun af mand

21 42 341 6 Udføres ikke her i
husstanden eller
udføres af andre end
mand/kone

25 405 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 51

V705 7808 INDKØB
Overenskomstforhandlinger

Spm. 11: Hvordan udføres disse 8 gøremål i Deres husstand? Købe ind



% MD% Antal Kode Kategori
14 23 222 1 Kun af kone
20 33 317 2 For det meste af kone
21 35 330 3 Begge lige meget
4 7 64 4 For det meste af

mand
1 1 12 5 Kun af mand
0 0 4 6 Udføres ikke her i

husstanden eller
udføres af andre end
mand/kone

0 0 1 8 Flere svar
17 273 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 60

V706 7808 HAVEARBEJDE
Overenskomstforhandlinger

Spm. 11: Hvordan udføres disse 8 gøremål i Deres husstand? Havearbejde

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 55 1 Kun af kone
6 11 99 2 For det meste af kone

19 34 309 3 Begge lige meget
12 22 195 4 For det meste af

mand
7 12 110 5 Kun af mand
8 15 135 6 Udføres ikke her i

husstanden eller
udføres af andre end
mand/kone

20 320 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 57

V707 7808 BESKÆFTIGET SELV
Besvares af alle.

Erhvervsmæssig beskæftige

Spm. 12: Er De selv:

% MD% Antal Kode Kategori
37 51 596 1 Erhvervsmææigt

bebeskæftiget på
heltid

13 17 202 2 Erhvervsmæssigt
beskæftiget på deltid

24 32 379 3 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget

3 46 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 74

V708 7808 BESKÆFTIGET ÆGTEFÆL
Erhvervsmæssig beskæftige

Spm. 12: Er Deres mand/kone/samlever:

% MD% Antal Kode Kategori
29 52 466 1 Erhvervsmæssigt

beskæftiget på heltid
11 19 173 2 Erhvervsmæssigt

beskæftiget på deltid
16 29 258 3 Ikke erhvervsmæssigt

beskæftiget
20 326 9 Uoplyst



23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 56

V709 7808 PRÆSIDENT CARTER
Præsident Carter

Spm. 14: Hvorledes synes De præsident Carter har klaret sig som præsident indtil nu?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 42 1 Virkelig godt

22 35 347 2 Godt
29 46 459 3 Mere godt end dårligt
7 10 104 4 Mere dårligt end godt
2 4 39 5 Dårligt
1 1 8 6 Virkelig dårligt
0 0 0 7 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar

14 223 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 63

V710 7808 L ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 15: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 60 1 Alle
1 1 10 2 3 ud af 4
2 2 26 3 2 ud af 4
4 6 67 4 1 ud af 4

62 86 995 5 Ingen
4 65 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V711 7808 L ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 15: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Anders And

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 55 1 Alle
1 1 8 2 3 ud af 4
1 1 11 3 2 ud af 4
2 3 35 4 1 ud af 4

68 91 1086 5 Ingen
2 28 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V712 7808 L BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 15: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
11 15 178 1 Alle
2 3 34 2 3 ud af 4
5 7 87 3 2 ud af 4
8 11 132 4 1 ud af 4

48 64 769 5 Ingen



1 23 9 Uoplyst
23 370 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 75

V713 7808 L DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 15: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Dansk Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 40 1 Alle
1 1 9 2 3 ud af 4
1 2 19 3 2 ud af 4
2 3 39 4 1 ud af 4

69 91 1095 5 Ingen
1 21 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V714 7808 L FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 15: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
15 21 244 1 Alle
2 3 33 2 3 ud af 4
4 5 57 3 2 ud af 4
4 5 59 4 1 ud af 4

48 66 772 5 Ingen
4 58 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V715 7808 L FEMINA
Ugeblade

Spm. 15: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 39 1 Alle
1 1 8 2 3 ud af 4
2 3 31 3 2 ud af 4
3 4 51 4 1 ud af 4

67 89 1070 5 Ingen
2 24 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V716 7808 L HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 15: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 93 1 Alle
1 1 15 2 3 ud af 4
2 2 29 3 2 ud af 4
3 4 44 4 1 ud af 4

64 85 1022 5 Ingen
1 20 9 Uoplyst



23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 76

V717 7808 L HJEMMET
Ugeblade

Spm. 15: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 95 1 Alle
1 1 16 2 3 ud af 4
3 3 40 3 2 ud af 4
4 5 61 4 1 ud af 4

62 82 989 5 Ingen
1 22 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V718 7808 L HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 15: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hus og Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 18 1 Alle
0 0 4 2 3 ud af 4
1 1 9 3 2 ud af 4
1 1 11 4 1 ud af 4

71 96 1130 5 Ingen
3 51 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 74

V719 7808 L SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 15: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 137 1 Alle
3 4 45 2 3 ud af 4
5 6 76 3 2 ud af 4
8 10 120 4 1 ud af 4

51 68 819 5 Ingen
0 0 1 8 Flere svar
2 25 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V720 7808 L SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 15: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Søndag BT

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 119 1 Alle
1 2 21 2 3 ud af 4
2 3 34 3 2 ud af 4
4 6 67 4 1 ud af 4

60 80 961 5 Ingen
1 21 9 Uoplyst



23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V721 7808 L UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 15: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 65 1 Alle
1 1 9 2 3 ud af 4
2 3 36 3 2 ud af 4
3 4 46 4 1 ud af 4

66 87 1045 5 Ingen
1 22 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V722 7808 K ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Alt for
Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 36 1 Alle
0 0 5 2 3 ud af 4
0 1 7 3 2 ud af 4
2 2 24 4 1 ud af 4

69 94 1098 5 Ingen
3 53 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V723 7808 K ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Anders
And

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 55 1 Alle
0 0 2 2 3 ud af 4
0 1 6 3 2 ud af 4
1 1 14 4 1 ud af 4

70 94 1115 5 Ingen
2 31 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V724 7808 K BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Billed
Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 106 1 Alle
1 1 8 2 3 ud af 4
1 1 17 3 2 ud af 4
2 3 32 4 1 ud af 4

65 86 1031 5 Ingen
2 29 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant



100 100 1593
Svarprocent: 75

V725 7808 K DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Dansk
Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Alle
0 0 3 2 3 ud af 4
0 1 7 3 2 ud af 4
0 1 6 4 1 ud af 4

73 97 1160 5 Ingen
2 26 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V726 7808 K FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
9 12 144 1 Alle
1 1 9 2 3 ud af 4
1 1 12 3 2 ud af 4
1 1 12 4 1 ud af 4

62 85 980 5 Ingen
4 66 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V727 7808 K FEMINA
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Femina

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 27 1 Alle
0 0 4 2 3 ud af 4
0 1 7 3 2 ud af 4
2 2 29 4 1 ud af 4

71 94 1125 5 Ingen
2 31 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V728 7808 K HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Hendes
Verden

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 74 1 Alle
0 0 5 2 3 ud af 4
1 1 13 3 2 ud af 4
1 1 15 4 1 ud af 4

68 91 1088 5 Ingen
2 28 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75



V729 7808 K HJEMMET
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 56 1 Alle
0 0 4 2 3 ud af 4
0 1 6 3 2 ud af 4
1 1 12 4 1 ud af 4

70 93 1119 5 Ingen
2 26 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V730 7808 K HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Hus og
Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Alle
0 0 1 2 3 ud af 4
0 0 3 3 2 ud af 4
0 0 4 4 1 ud af 4

72 99 1147 5 Ingen
4 59 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 73

V731 7808 K SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Se og
Hør

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 85 1 Alle
1 1 12 2 3 ud af 4
2 3 31 3 2 ud af 4
4 5 56 4 1 ud af 4

63 85 1004 5 Ingen
2 35 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V732 7808 K SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger?
Søndags BT

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 80 1 Alle
0 1 6 2 3 ud af 4
0 0 5 3 2 ud af 4
1 2 22 4 1 ud af 4

68 91 1077 5 Ingen
2 33 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75



V733 7808 K UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Ude og
Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 34 1 Alle
0 0 2 2 3 ud af 4
1 1 8 3 2 ud af 4
1 1 16 4 1 ud af 4

71 95 1134 5 Ingen
2 29 9 Uoplyst

23 370 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 75

V734 7809 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 9 for årets niende prøvevalg.

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN 19

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V735 7809 MÅNEDSNUMMER
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN 19

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
87 100 1387 1 November
13 206 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100

V736 7809 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1376
Manglende 217
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 35
Median 36
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V737 7809 GEOGRAFISK OMRÅDE
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
24 27 379 1 Hovedstadsområdet
13 14 201 2 Øerne, by
11 13 183 3 Øerne, land
22 25 347 4 Jylland, by
17 20 277 5 Jylland, land
13 206 10 Irrelevant

100 100 1593



Svarprocent: 87

V738 7809 KØN
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
44 50 696 1 Mand
43 50 691 2 Kvinde
13 206 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 87

V739 7809 CIVILSTAND
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
17 20 277 1 Ugift
61 71 978 2 Gift
5 6 83 3 Enke/enkemand
3 3 45 4 Separeret/fraskilt
0 4 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V740 7809 STILLING I FAMILIEN
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
37 43 588 1 Husfader
40 46 638 2 Husmoder
9 10 137 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 0 5 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 14 6 Logerende
0 5 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V741 7809 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
44 51 700 1 Ja, heldags
14 17 230 2 Ja, på deltid
28 33 454 3 Nej
0 3 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V742 7809 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori



4 5 60 1 Selvstændig landbruger
(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 5 65 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 4 48 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

13 18 213 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

15 20 239 5 Funktionær i øvrigt
19 26 309 6 Faglært håndværker og

arbejder
6 8 96 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 15 176 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 181 9 Uoplyst
13 206 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 76

V743 7809 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er husmoder og
hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller døtre, der hjælper
til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er husmoder
og selv har et
erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under Deres faders (moders) erhverv.
Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Stort landbrug eller

gartneri
4 4 59 2 Middelstort landbrug

eller gartneri
5 6 81 3 Mindre landbrug eller

gartneri
1 1 9 4 Stor forretning

(firma) eller
selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 28 5 Middelstor forretning
(firma)

5 6 85 6 Mindre forretning
(firma)

1 1 16 7 Boder, kørende
handlende (også
taxa- og
lillebilvognmænd
samt
transportvirksomhed)

2 2 32 8 Arbejdsledere,
værkmestre,
formænd

11 12 172 9 Faglærte
håndværkere og
arbejdere

3 4 52 10 Tillærte
(tillæringskursus eller
specialkursus)

13 15 206 11 Ufaglærte arbejdere



13 15 204 12 Ledende eller højere
stilling samt
funktionærer med
akademisk/højere
uddannelse

11 13 175 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

11 13 178 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

3 3 43 15 Lavere stilling,
medhjælper

2 3 35 16 Anden stilling
1 11 99 Uoplyst

13 206 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V744 7809 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
45 51 712 1 Ja
42 49 672 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V745 7809 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 82 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
4 9 64 2 Dansk

Metalarbejderforbund
2 5 32 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
6 13 94 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

6 13 90 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

2 5 32 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

7 15 104 7 Øvrige organisationer
under LO

1 3 18 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

12 26 186 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

43 685 99 Uoplyst
13 206 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 44

V746 7809 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 11: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
48 56 772 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
27 31 426 2 Mellemskole/realskole



(afgang 8., 9., 10.
klasse)

12 14 188 3 Gymnasium/HF
0 1 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V747 7809 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er koden udvalgt i rækkefølgen 3, 1, 2.

Skolegang og uddannelse

St. 12: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
32 37 505 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

6 7 102 2 Højskole
13 15 202 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

36 42 574 4 Ingen
0 4 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V748 7809 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 13: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
52 60 834 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

4 4 58 2 To-familieshus
30 34 472 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 1 20 4 Klublejlighed
0 3 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V749 7809 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 14: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 1 værelse

11 12 169 2 2 værelser
21 24 334 3 3 værelser
53 61 847 4 4 værelser eller flere
0 2 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V750 7809 URBANISERINGSGRAD
Boligforhold

St. 15: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
12 14 191 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte



13 15 202 2 Københavns
omegnskommuner

13 15 207 3 Århus, Odense,
Ålborg

12 13 185 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

11 12 170 5 Byer 10-30.000
indbyggere

12 13 187 6 Byer 2-9.999
indbyggere

15 18 244 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V751 7809 STEMTE 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Stemte De ved Folketingsvalget, tirsdag den 15. februar 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
78 92 1237 1 Ja
6 8 103 2 Nej
3 47 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 84

V752 7809 FOLKETINGSV 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 15. februar 1977? Hvis De ikke
stemte: Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
27 31 427 1 A: Socialdemokratiet
4 5 70 2 B: Radikale Venstre
7 8 106 3 C: Konservative

Folkeparti
3 3 44 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 5 69 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 34 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
5 6 80 10 M: Centrum-

Demokraterne
0 0 2 11 P: Pensionistpartiet
3 3 43 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
12 14 195 16 V: Venstre
2 2 29 17 Y:

Venstresocialisterne
11 12 170 18 Z: Fremskridtspartiet
5 6 79 50 Jeg var ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 9 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 1 17 52 Andre årsager

forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdo bortrejse og
lignende)

1 13 99 Uoplyst
13 206 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 86



V753 7809 STEMME 13/11-78
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 13. november 1978?

% MD% Antal Kode Kategori
84 96 1332 1 Ja
3 4 55 2 Nej

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V754 7809 PARTI 13/11-78
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
25 29 402 1 A: Socialdemokratiet
5 6 77 2 B: Radikale Venstre

10 11 153 3 C: Konservative
Folkeparti

3 4 51 4 E: Danmarks
Retsforbund

5 6 80 5 F: Socialistisk
Folkeparti

2 3 38 7 K: Danmarks
Kommunistiske Parti

4 4 59 10 M: Centrum-
Demokraterne

1 2 23 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

13 16 215 16 V: Venstre
2 3 38 17 Y:

Venstresocialisterne
12 14 194 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 5 50 Jeg er ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
2 2 26 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
2 2 24 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

0 2 99 Uoplyst
13 206 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 87

V755 7809 EFTERLØN
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 1: Hvad er Deres generelle indstilling til denne lov?

% MD% Antal Kode Kategori
23 26 360 1 Meget positiv
29 33 461 2 Positiv
18 21 286 3 Mere positiv end

negativ
5 6 80 4 Mere negativ end

positiv
4 4 58 5 Negativ
2 2 29 6 Meget negativ
7 8 108 7 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87



V756 7809 EFTERLØN LEDIGHED
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 2: I hvilket omfang mener De, at denne lov vil indvirke på arbejdsløshedsproblemet?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 58 1 Vil i høj grad hjælpe

49 57 785 2 Vil i nogen grad
hjælpe

24 28 387 3 Vil hverken hjælpe
eller forværre

1 2 22 4 Vil i nogen grad
forværre

1 1 9 5 Vil i høj grad forværre
7 9 118 6 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V757 7809 EFTERLØN SELV
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 3: Alle, der er erhvervsmæssigt beskæftiget: Tror De, at De selv vil benytte
Dem af muligheden for at gå på efterløn?

% MD% Antal Kode Kategori
12 18 197 1 Ja, helt sikkert
26 36 409 2 Ja, måske
13 19 211 3 Nej, det tror jeg ikke
8 11 122 4 Nej, helt sikkert ikke

11 16 183 5 Ved ikke
17 265 9 Uoplyst
13 206 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 70

V758 7809 CPR-NUMRE SOCIALE
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 4: Mener De, at kommunerne skal kunne pålægges at udlevere CPR-numre på sociale
klienter til Danmarks Statistik?

% MD% Antal Kode Kategori
19 22 302 1 Ja
59 69 946 2 Nej
8 10 133 3 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V759 7809 CPR-NUMRE STATISTIK
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. 5: Mener De, at kommunerne skal kunne pålægges at udlevere CPR-numre på andre
grupper af borgere til Danmarks
Statistik?

% MD% Antal Kode Kategori
15 18 244 1 Ja
61 71 973 2 Nej
10 11 152 3 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V760 7809 FODBOLD STANDARD
Professionel fodbold

Spm. 6: Fra denne fodboldsæsons start er der i Danmark blevet indført professionel
fodbold. Mener De, at dette har medført en
højere spillemæssig standard i dansk fodbold?



% MD% Antal Kode Kategori
8 10 132 1 Ja

53 61 851 2 Nej
25 29 401 3 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V761 7809 FODBOLD PROFESSIONE
Professionel fodbold

Spm. 7: (Hvis nej i spm. 6): Tror De, at professionel fodbold på længere sigt vil
medføre en højere spillemæssig standard?

% MD% Antal Kode Kategori
23 33 361 1 Ja
29 42 463 2 Nej
17 25 275 3 Ved ikke
18 288 9 Uoplyst
13 206 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 69

V762 7809 FODBOLDKAMP SELV 78
Professionel fodbold

Spm. 8: Har De selv været til en eller flere fodboldkampe i 1978?

% MD% Antal Kode Kategori
18 21 294 1 Ja
67 78 1073 2 Nej
1 1 14 3 Husker ikke
0 6 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V763 7809 FODBOLDKAMP DYRT
Professionel fodbold

Spm. 9: Det har været fremme i pressen, at det samlede antal tilskuere til fodboldkampe
har været faldende i 1978. Hvad er
efter Deres opfattelse årsagen til dette? Det
er for dyrt

% MD% Antal Kode Kategori
33 38 526 1 Nævnt
53 62 846 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V764 7809 FODBOLDKAMP DÅRLIG
Professionel fodbold

Spm. 9: Det har været fremme i pressen, at det samlede antal tilskuere til fodboldkampe
har været faldende i 1978. Hvad er
efter Deres opfattelse årsagen til dette? Den
spillemæssige kvalitet er for dårlig

% MD% Antal Kode Kategori
17 19 263 1 Nævnt
70 81 1109 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V765 7809 FODBOLDKAMP TV
Professionel fodbold



Spm. 9: Det har været fremme i pressen, at det samlede antal tilskuere til fodboldkampe
har været faldende i 1978. Hvad er
efter Deres opfattelse årsagen til dette? Der
er så meget fodbold i TV, at færre føler trang til selv at gå til fodbold

% MD% Antal Kode Kategori
18 21 294 1 Nævnt
68 79 1078 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V766 7809 FODBOLDKAMP RADIO
Professionel fodbold

Spm. 9: Det har været fremme i pressen, at det samlede antal tilskuere til fodboldkampe
har været faldende i 1978. Hvad er
efter Deres opfattelse årsagen til dette? Den
direkte radioudsendelse sport og musik får folk til at blive hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 73 1 Nævnt

82 95 1299 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V767 7809 FODBOLDKAMP VOLD
Professionel fodbold

Spm. 9: Det har været fremme i pressen, at det samlede antal tilskuere til fodboldkampe
har været faldende i 1978. Hvad er
efter Deres opfattelse årsagen til dette? Risiko
for at blive involveret i voldssituationer

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 64 1 Nævnt

82 95 1308 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V768 7809 FODBOLDKAMP VEJRET
Professionel fodbold

Spm. 9: Det har været fremme i pressen, at det samlede antal tilskuere til fodboldkampe
har været faldende i 1978. Hvad er
efter Deres opfattelse årsagen til dette? Det
dårlige vejr i denne sæson

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 81 1 Nævnt

81 94 1291 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V769 7809 FODBOLDKAMP ANDET
Professionel fodbold

Spm. 9: Det har været fremme i pressen, at det samlede antal tilskuere til fodboldkampe
har været faldende i 1978. Hvad er
efter Deres opfattelse årsagen til dette? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 43 1 Nævnt

83 97 1329 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V770 7809 FODBOLDKAMP VED IKK



Professionel fodbold

Spm. 9: Det har været fremme i pressen, at det samlede antal tilskuere til fodboldkampe
har været faldende i 1978. Hvad er
efter Deres opfattelse årsagen til dette? Ved
ikke

% MD% Antal Kode Kategori
18 20 281 1 Nævnt
68 80 1091 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V771 7809 PROF FODBOLD I DK
Professionel fodbold

Spm. 10: Mener De, at der fortsat skal være professionel fodbold i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
32 37 507 1 Ja
20 23 318 2 Nej
35 40 556 3 Ved ikke/Er ligeglad
0 6 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V772 7809 FODBOLD SUPERLIGA
Professionel fodbold

Spm. 11: (Hvis ja i spm. 10): Bør der fortsættes som nu, hvor professionelle og amatørhold
kan møde hinanden i divisionerne,
eller bør der tilstræbes en superliga med f.eks.
10-12 hold?

% MD% Antal Kode Kategori
12 25 199 1 Der bør fortsættes

som nu
20 40 320 2 Der bør tilstræbes en

superliga
18 35 281 3 Ved ikke
37 587 9 Uoplyst
13 206 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 50

V773 7809 KUL FRA SYDAFRIKA
Apartheid-boykot

Spm. 12: I folketinget og dagspressen har det været diskuteret, om elværkerne fortsat
skulle have lov til at købe kul i
Sydafrika. Mener De, at man af politiske årsager
skal standse fremtidige indkøb af kul i Sydafrika, eller mener De, at elværkerne
skal
have lov til at købe kul, hvor de finder det økonomisk fordelagtigt?

% MD% Antal Kode Kategori
19 21 296 1 El-værkerne bør

forbydes at købe kul i
Sydafrika

57 66 910 2 El-værkerne bør have
lov at købe kul, hvor
de finder det
økonomisk
fordelagtigt

11 13 174 3 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar
0 6 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V774 7809 EJ VINTERFERIE 7778
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1977 til og
med april 1978)? Holdt ingen ferie



% MD% Antal Kode Kategori
35 40 552 1 Nævnt
52 60 829 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V775 7809 FERIE HJEMME 7778
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1977 til og
med april 1978)? Holdt ferie i Danmark:
Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
33 38 530 1 Nævnt
53 62 851 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V776 7809 FERIE VEN/FAM 7778
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1977 til og
med april 1978)? Holdt ferie i Danmark:
Besøgte familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 160 1 Nævnt
77 88 1221 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V777 7809 FERIE ANDEN 7778
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1977 til og
med april 1978)? Holdt ferie i Danmark:
Anden ferie

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 36 1 Nævnt

84 97 1345 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V778 7809 FERIE MALLORCA 7778
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1977 til og
med april 1978)? Holdt ferie i udlandet:
Kanariske Øer/Mallorca

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 Nævnt

84 97 1346 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V779 7809 FERIE SPAN/ITA 7778
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1977 til og
med april 1978)? Holdt ferie i udlandet:



Spanien/Italien

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Nævnt

86 99 1364 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V780 7809 FERIE TYSKLAND/7778
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1977 til og
med april 1978)? Holdt ferie i udlandet:
Schweiz/Østrig/Tyskland

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 36 1 Nævnt

84 97 1345 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V781 7809 FERIE NORGE 7778
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1977 til og
med april 1978)? Holdt ferie i udlandet:
Norge

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 20 1 Nævnt

85 99 1361 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V782 7809 FERIE SVERIGE 7778
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1977 til og
med april 1978)? Holdt ferie i udlandet:
Sverige

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Nævnt

86 99 1366 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V783 7809 FERIE ANDETSTED7778
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1977 til og
med april 1978)? Holdt ferie i udlandet:
Andetsteds

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 44 1 Nævnt

84 97 1337 2 Ikke nævnt
0 6 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V784 7809 EJ VINTERFERIE 7879
Vinterferie



Spm. 13: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1978 til og med april 1979)? Holder ingen
ferie

% MD% Antal Kode Kategori
28 32 443 1 Nævnt
59 68 935 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V785 7809 FERIE HJEMME 7879
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1978 til og med april 1979)? Holder ferie i
Danmark: Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
27 31 430 1 Nævnt
60 69 948 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V786 7809 FERIE VEN/FAM 7879
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1978 til og med april 1979)? Holder ferie i
Danmark: Besøge familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 136 1 Nævnt

78 90 1242 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V787 7809 FERIE ANDEN 7879
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1978 til og med april 1979)? Holder ferie i
Danmark: Anden ferie

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Nævnt

85 98 1348 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V788 7809 FERIE MALLORCA 7879
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1978 til og med april 1979)? Holder ferie i
udlandet: Kanariske Øer/Mallorca

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 32 1 Nævnt

84 98 1346 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87



V789 7809 FERIE SPAN/ITA 7879
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1978 til og med april 1979)? Holder ferie i
udlandet: Spanien/Italien

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Nævnt

85 99 1362 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V790 7809 FERIE TYSKLAND/7879
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1978 til og med april 1979)? Holder ferie i
udlandet: Schweiz/Østrig/Tyskland

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 25 1 Nævnt

85 98 1353 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V791 7809 FERIE NORGE 7879
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1978 til og med april 1979)? Holder ferie i
udlandet: Norge

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Nævnt

85 98 1350 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V792 7809 FERIE SVERIE 7879
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1978 til og med april 1979)? Holder ferie i
udlandet: Sverige

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Nævnt

86 99 1366 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V793 7809 FERIE ANDETSTED7879
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1978 til og med april 1979)? Holder ferie i
udlandet: Andetsteds

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 54 1 Nævnt

83 96 1324 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87



V794 7809 FERIE VED IKKE 7879
Vinterferie

Spm. 13: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1978 til og med april 1979)? Har endnu ikke
bestemt mig

% MD% Antal Kode Kategori
14 16 224 1 Nævnt
72 84 1154 2 Ikke nævnt
1 9 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 87

V795 7809 LÆST ANTAL BØGER
Antal bøger er kodet. Uoplyst er kodet 99.

Læsevaner

Spm. 14: Hvis De tænker tilbage på de sidste 6 måneder, hvor mange bøger har De da
ca. læst indenfor dette tidsrum, når De
ser bort fra de bøger, som De har læst i forbindelse
med evt. igangværende studium, kursus etc.?

% MD% Antal Kode Kategori
24 30 387 0 Ingen
5 6 78 1 Een
6 8 99 2 To
6 7 89 3 Tre
5 6 74 4 Fire
4 4 57 5 Fem
4 5 67 6 Seks
1 1 18 7 Syv
3 3 40 8 Otte
1 1 11 9 Ni
6 8 103 10 Ti
0 0 4 11 Elleve
2 2 25 12 Tolv
0 0 2 13 Tretten
0 1 7 14 Fjorten
2 3 37 15 Femten
0 0 3 16 Seksten
0 0 1 17 Sytten
0 1 7 18 Atten
3 4 46 20 Tyve
0 0 2 21 Eenogtyve
0 0 1 22 Toogtyve
1 1 9 24 Fireogtyve
2 3 35 25 Femogtyve
0 0 1 26 Seksogtyve
0 0 1 28 Otteogtyve
2 2 26 30 Tredive
0 0 1 31 Eenogtredive
0 0 1 32 Toogtredive
0 0 5 35 Femogtredive
0 0 1 36 Seksogtredive
1 1 9 40 Fyrre
0 0 2 45 Femogfyrre
0 0 1 48 Otteogfyrre
2 2 26 50 Halvtres
0 0 1 54 Fireoghalvtreds
0 0 2 60 Tres
0 0 5 75 Femoghalvfjers
0 0 2 80 Firs
0 1 7 100 Hundrede
6 94 999 Uoplyst

13 206 1000 Irrelevant
100 100 1593



Svarprocent: 81

V796 7809 LITTERATURTYP SIDST
Kun een markering må forekomme.

Læsevaner

Spm. 15: (Hvis læst bøger): Hvilken af nedennævnte typer litteratur tilhører den bog,
De sidste gang læste (eller er i gang med
nu)?

% MD% Antal Kode Kategori
10 17 166 1 Kriminalroman
30 49 484 2 Roman i øvrigt
1 1 11 3 Digtsamling
1 2 23 4 Novellesamling
0 1 6 5 Drama/skuespil
4 7 65 6 Biografi
3 5 51 7 Rejsebeskrivelse
6 10 99 8 Faglitteratur
3 4 43 9 Andet
1 2 22 10 Ved ikke
1 2 22 88 Flere svar

25 395 99 Uoplyst
13 206 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 62

V797 7809 M/K STILLINGSANNONC
M/K

Spm. 16: En konsekvens af ligestillingsloven har været, at der af stillingsannoncer
skulle fremgå, at stillingen kunne søges af
såvel mænd som kvinder. For kortfattet
at tilkendegive dette har betegnelsen m/k været anvendt i nogen tid f.eks. brandmand
m/k, jordemoder m/k etc. Mener De, at m/k betegnelsen bør bevares, eller mener De,
at den bør afskaffes?

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 151 1 Bør bevares

70 81 1108 2 Bør afskaffes
7 8 116 3 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V798 7809 L ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 82 1 Alle
1 2 23 2 3 ud af 4
3 3 43 3 2 ud af 4
6 7 93 4 1 ud af 4

71 82 1136 5 Ingen
1 10 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V799 7809 L ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Anders And

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 82 1 Alle
0 1 7 2 3 ud af 4
2 2 27 3 2 ud af 4



3 3 45 4 1 ud af 4
76 88 1216 5 Ingen
1 10 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V800 7809 L BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
13 15 210 1 Alle
2 3 39 2 3 ud af 4
7 8 108 3 2 ud af 4
8 10 135 4 1 ud af 4

56 64 885 5 Ingen
1 10 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V801 7809 L DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Dansk Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 48 1 Alle
1 1 13 2 3 ud af 4
2 2 28 3 2 ud af 4
3 4 51 4 1 ud af 4

78 90 1236 5 Ingen
1 11 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V802 7809 L FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
19 22 297 1 Alle
2 3 37 2 3 ud af 4
5 6 77 3 2 ud af 4
5 6 81 4 1 ud af 4

56 64 885 5 Ingen
1 10 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V803 7809 L FEMINA
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 54 1 Alle
1 1 15 2 3 ud af 4
2 2 29 3 2 ud af 4
4 5 63 4 1 ud af 4



76 88 1216 5 Ingen
1 10 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V804 7809 L HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 114 1 Alle
1 1 18 2 3 ud af 4
2 3 38 3 2 ud af 4
3 4 50 4 1 ud af 4

73 84 1157 5 Ingen
1 10 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V805 7809 L HJEMMET
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 126 1 Alle
1 1 19 2 3 ud af 4
3 3 46 3 2 ud af 4
4 5 66 4 1 ud af 4

70 81 1119 5 Ingen
1 11 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V806 7809 L HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hus og Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 27 1 Alle
0 0 2 2 3 ud af 4
1 1 14 3 2 ud af 4
1 1 15 4 1 ud af 4

83 96 1318 5 Ingen
1 11 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V807 7809 L SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
12 14 189 1 Alle
3 4 53 2 3 ud af 4
5 6 83 3 2 ud af 4
6 7 103 4 1 ud af 4

60 69 949 5 Ingen



1 10 9 Uoplyst
13 206 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 86

V808 7809 L SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Søndags BT

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 148 1 Alle
1 2 23 2 3 ud af 4
3 3 44 3 2 ud af 4
5 6 79 4 1 ud af 4

68 79 1083 5 Ingen
1 10 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V809 7809 L UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 72 1 Alle
1 1 19 2 3 ud af 4
2 2 28 3 2 ud af 4
3 3 47 4 1 ud af 4

76 88 1211 5 Ingen
1 10 9 Uoplyst

13 206 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 86

V810 7810 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 10 for årets tiende prøvevalg.

DECEMBER-UNDERSØGELSEN 19

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1319
Manglende 274
Minimum 10
Maximum 10
Gennemsnit 10
Median 10
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V811 7810 MÅNEDSNUMMER
DECEMBER-UNDERSØGELSEN 19

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
66 100 1049 1 December
17 270 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 100



V812 7810 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

DECEMBERUNDERSØGELSEN: ST

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1307
Manglende 286
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 34
Median 34
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V813 7810 GEOGRAFISK OMRÅDE
DECEMBERUNDERSØGELSEN: ST

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
22 27 357 1 Hovedstadsområdet
12 15 197 2 Øerne, by
11 13 176 3 Øerne, land
20 24 319 4 Jylland, by
17 20 270 5 Jylland, land
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 83

V814 7810 KØN
DECEMBERUNDERSØGELSEN: ST

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
42 50 666 1 Mand
41 50 653 2 Kvinde
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 83

V815 7810 CIVILSTAND
DECEMBERUNDERSØGELSEN: ST

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
16 20 259 1 Ugift
59 71 932 2 Gift
5 6 84 3 Enke/enkemand
3 3 40 4 Separeret/fraskilt
0 4 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

V816 7810 STILLING I FAMILIEN
DECEMBERUNDERSØGELSEN: ST

St. 5: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
36 43 570 1 Husfader
38 46 603 2 Husmoder
8 9 125 3 Hjemmeboende søn



eller datter
0 0 6 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 12 6 Logerende
0 3 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

V817 7810 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 6: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
42 51 667 1 Ja, heldags
13 16 212 2 Ja, på deltid
28 33 439 3 Nej
0 1 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

V818 7810 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 59 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 6 66 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 4 49 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

13 18 204 4 Funktionær/tjenestemand
i stat, amt eller kommune

13 19 211 5 Funktionær i øvrigt
18 26 294 6 Faglært håndværker og

arbejder
5 8 87 7 Studerende uden

erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 15 170 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 179 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 72

V819 7810 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er husmoder og
hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller døtre, der hjælper
til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er husmoder
og selv har et
erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under Deres faders (moders) erhverv.
Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter Deres sidste erhverv.

Erhvervsforhold

St. 8: Nøjagtig stilling?



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Stort landbrug eller

gartneri
4 4 58 2 Middelstort landbrug

eller gartneri
5 6 83 3 Mindre landbrug eller

gartneri
1 1 8 4 Stor forretning

(firma) eller
selvstændige med
højere uddannelse i
liberale erhverv

2 2 29 5 Middelstor forretning
(firma)

5 7 87 6 Mindre forretning
(firma)

1 1 15 7 Boder, kørende
handlende (også
taxa- og
lillebilvognmænd
samt
transportvirksomhed)

2 2 30 8 Arbejdsledere,
værkmestre,
formænd

10 12 160 9 Faglærte
håndværkere og
arbejdere

3 4 51 10 Tillærte
(tillæringskursus eller
specialkursus)

12 15 195 11 Ufaglærte arbejdere
13 16 205 12 Ledende eller højere

stilling samt
funktionærer med
akademisk/højere
uddannelse

10 12 156 13 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

10 12 162 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

2 3 37 15 Lavere stilling,
medhjælper

2 2 30 16 Anden stilling
1 12 99 Uoplyst

17 274 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V820 7810 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
42 51 667 1 Ja
41 49 649 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

V821 7810 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 79 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
4 9 57 2 Dansk



Metalarbejderforbund
2 4 27 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
5 13 83 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

6 14 89 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

2 4 29 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

6 15 99 7 Øvrige organisationer
under LO

1 3 17 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

11 27 177 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

42 662 99 Uoplyst
17 274 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 41

V822 7810 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 11: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
47 56 743 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
26 31 407 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

11 13 169 3 Gymnasium/HF
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 83

V823 7810 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er koden udvalgt i rækkefølgen 3, 1, 2.

Skolegang og uddannelse

St. 12: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
30 37 484 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

6 8 101 2 Højskole
12 14 190 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

34 41 541 4 Ingen
0 3 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

V824 7810 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 13: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
51 61 809 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

3 4 52 2 To-familieshus
27 33 435 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 2 21 4 Klublejlighed



0 2 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 83

V825 7810 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 14: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 34 1 1 værelse

10 12 153 2 2 værelser
20 24 318 3 3 værelser
51 62 813 4 4 værelser eller flere
0 1 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

V826 7810 URBANISERINGSGRAD
Boligforhold

St. 15: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 177 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

12 15 197 2 Københavns
omegnskommuner

12 14 185 3 Århus, Odense,
Ålborg

11 13 174 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

10 13 165 5 Byer 10-30.000
indbyggere

11 14 181 6 Byer 2-9.999
indbyggere

15 18 240 7 Øvrige områder
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 83

V827 7810 STEMTE 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Stemte De ved Folketingsvalget, tirsdag den 15. februar 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
74 92 1173 1 Ja
6 8 98 2 Nej
3 48 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V828 7810 FOLKETINGSV 15/2-77
Folketingsvalget 15/2-77

Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 15. februar 1977? Hvis De ikke
stemte: Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
25 30 396 1 A: Socialdemokratiet
4 5 68 2 B: Radikale Venstre
7 8 107 3 C: Konservative

Folkeparti
2 3 39 4 E: Danmarks

Retsforbund



4 4 58 5 F: Socialistisk
Folkeparti

2 2 27 7 K: Danmarks
Kommunistiske Parti

5 6 79 10 M: Centrum-
Demokraterne

0 0 1 11 P: Pensionistpartiet
3 3 45 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
12 15 196 16 V: Venstre
2 2 27 17 Y:

Venstresocialisterne
10 13 165 18 Z: Fremskridtspartiet
5 6 74 50 Jeg var ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 9 51 Jeg interesserede mig

ikke for valget
1 1 16 52 Andre årsager

forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdo bortrejse og
lignende)

1 12 99 Uoplyst
17 274 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 82

V829 7810 STEMME 11/12-78
DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 11. december 1978?

% MD% Antal Kode Kategori
79 96 1256 1 Ja
3 4 53 2 Nej
1 10 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V830 7810 PARTI 11/12-78
DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
24 29 387 1 A: Socialdemokratiet
5 5 72 2 B: Radikale Venstre
9 11 145 3 C: Konservative

Folkeparti
3 4 49 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 73 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 27 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
3 4 54 10 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 27 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
14 17 218 16 V: Venstre
2 3 33 17 Y:

Venstresocialisterne
11 13 177 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 3 50 Jeg er ikke fyldt 18 år

den nævnte dag
2 2 25 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
1 2 23 52 Andre årsager

forhindrer min



stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

0 0 3 88 Flere svar
0 3 99 Uoplyst

17 274 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

V831 7810 ANKER JØRGENSEN
Statsminister Anker Jørge

Spm. 1: Hvorledes bedømmer De Anker Jørgensens virke i de sidste 4 måneder, dvs. siden
midten af august?

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 140 1 Meget godt

20 24 315 2 Godt
31 38 501 3 Nogenlunde godt
11 14 180 4 Ikke særlig godt
5 6 76 5 Dårligt
3 4 48 6 Meget dårligt
3 4 46 7 Ved ikke/Kan ikke

tage stilling
1 13 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V832 7810 DANSKUNDERVISNING
Folkeskolen

Spm. 2: Efter hvad De ved eller har hørt, mener De da, at folkeskolens danskundervisning
er tilfredsstillende eller
utilfredsstillende?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 54 1 Absolut

tilfredsstillende
21 25 330 2 Nogenlunde

tilfredsstillende
8 9 122 3 Hverken

tilfredsstillende eller
utilfredsstillende

25 31 401 4 Noget
utilfredsstillende

16 19 252 5 Absolut
utilfredsstillende

10 12 154 6 Ved ikke/Kan ikke
besvare spørgsmålet

0 6 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 82

V833 7810 REGNING/MATEMATIKUV
Folkeskolen

Spm. 3: Mener De, at folkeskolens undervisning i regning/ matematik er tilfredsstillende
eller utilfredstillende?

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 132 1 Absolut

tilfredsstillende
29 36 465 2 Nogenlunde

tilfredsstillende
8 10 133 3 Hverken

tilfredsstillende eller
utilfredsstillende

15 18 233 4 Noget
utilfredsstillende

9 10 136 5 Absolut
utilfredsstillende

13 16 209 6 Ved ikke/Kan ikke



besvare spørgsmålet
0 0 1 8 Flere svar
1 10 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V834 7810 EKSAMEN I SKOLEN
Folkeskolen

Spm. 4: Mener De, at der fortsat bør være valgfrihed for de enkelte elever til at
aflægge en statskontrolleret prøve, når de
forlader folkeskolen, eller mener De, at
karakterer og prøver helt bør afskaffes i folkeskolen?

% MD% Antal Kode Kategori
61 75 976 1 Mener, at

valgfriheden m.h.t.
aflæggelse af stats-
kontrolleret prøve bør
bevares

9 12 151 2 Mener, at karakterer
og prøver bør
afskaffes

11 13 174 3 Ved ikke/Kan ikke
besvare spørgsmålet

0 0 1 8 Flere svar
1 17 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V835 7810 LILLE LATINPRØVE
Folkeskolen

Spm. 5: Bør den lille latinprøve efter Deres mening bevares eller afskaffes som adgangsbetingelse
til det sproglige gymnasium?

% MD% Antal Kode Kategori
33 42 533 1 Den lille latinprøve

bør bevares
21 26 329 2 Den lille latinprøve

bør afskaffes
26 33 419 3 Ved ikke
2 38 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 80

V836 7810 JULEAFTEN HVOR
Juleaften

Spm. 6: Hvor vil De tilbringe juleaften?

% MD% Antal Kode Kategori
42 51 676 1 Hjemme hos os/mig

selv sammen med
den nærmeste familie

4 4 59 2 Hjemme alene
33 40 529 3 Hos familie
1 1 19 4 Hos venner
0 0 6 5 På hotel/pensionat i

udlandet
0 0 2 6 På hotel/pensionat i

Danmark
1 1 15 7 Andet sted
1 1 9 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

V837 7810 HJEMMEBOENDE BØRN



Lommepenge

Spm. 7: Findes der et eller flere hjemmeboende børn eller unge på 19 år eller derunder
i Deres husstand?

% MD% Antal Kode Kategori
37 45 587 1 Ja
46 55 731 2 Nej - gå venligst til

spørgsmål 15
0 1 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

V838 7810 BARN 15-19 ÅR
Lommepenge

Spm. 8: (Hvis ja i spm. 7): I hvilken eller hvilke aldersgrupper? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
14 37 217 1 Nævnt
23 63 370 2 Ikke nævnt
46 732 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 37

V839 7810 BARN 11-14 ÅR
Lommepenge

Spm. 8: (Hvis ja i spm. 7): I hvilken eller hvilke aldersgrupper? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
14 38 222 1 Nævnt
23 62 365 2 Ikke nævnt
46 732 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 37

V840 7810 BARN 7-10 ÅR
Lommepenge

Spm. 8: (Hvis ja i spm. 7): I hvilken eller hvilke aldersgrupper? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
13 36 213 1 Nævnt
23 64 374 2 Ikke nævnt
46 732 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 37

V841 7810 BARN 6 ÅR EL YNGRE
Lommepenge

Spm. 8: (Hvis ja i spm. 7): I hvilken eller hvilke aldersgrupper? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
14 38 225 1 Nævnt
23 62 362 2 Ikke nævnt
46 732 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 37

V842 7810 LOMMEPENGE 15-19 ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 9: Gives der lommepenge? (Hvis selv 18/19 år): Modtager du lommepenge? 15-19
år



% MD% Antal Kode Kategori
8 57 124 1 Ja
6 43 94 2 Nej

69 1101 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 14

V843 7810 BELØB 15-19 ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 10: Hvor meget pr. uge (i lommepenge)? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 1 5 kr. eller mindre
0 4 5 2 6-10 kr.
1 15 17 3 11-15 kr
1 15 17 4 16-20 kr.
2 21 24 5 21-30 kr.
2 21 24 6 31-40 kr.
2 21 24 7 41-60 kr.
0 0 0 8 61 kr. eller mere

76 1207 99 Uoplyst
17 274 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 7

V844 7810 LOMMEPENGE STRAF 15
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 11: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/ inddrage lommepengene? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
1 7 9 1 Ja
7 93 119 2 Nej

75 1191 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 8

V845 7810 SELV BETALE 15-19 Å
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 12: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps,
sportsforeninger m.v.? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
4 46 61 1 Ja
4 54 71 2 Nej

75 1187 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 8

V846 7810 HJÆLPE TIL 15-19 ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 13: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
8 92 133 1 Ja
1 8 11 2 Nej

74 1175 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 9



V847 7810 LOMMEPENGELØN 15-19
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 14: (Hvis ja i spm. 13): Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
3 38 49 1 Ja
5 62 81 2 Nej

75 1189 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 8

V848 7810 LOMMEPENGE 11-14 ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 9: Gives der lommepenge? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
12 88 195 1 Ja
2 12 26 2 Nej

69 1098 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 14

V849 7810 BELØB 11-14 ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 10: Hvor meget pr. uge (i lommepenge)? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 12 1 5 kr. eller mindre
4 32 61 2 6-10 kr.
3 28 54 3 11-15 kr
2 17 33 4 16-20 kr.
1 8 15 5 21-30 kr.
1 5 9 6 31-40 kr.
1 4 8 7 41-60 kr.
0 0 0 8 61 kr. eller mere
0 1 1 88 Flere svar

71 1126 99 Uoplyst
17 274 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 12

V850 7810 LOMMEPENGE STRAF 11
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 11: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/ inddrage lommepengene? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
2 16 31 1 Ja

10 84 160 2 Nej
71 1128 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 12

V851 7810 SELV BETALE 11-14 Å
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 12: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps,
sportsforeninger m.v.? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
3 27 51 1 Ja
9 73 140 2 Nej

71 1128 9 Uoplyst



17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 12

V852 7810 HJÆLPE TIL 11-14 ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 13: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
10 84 167 1 Ja
2 16 33 2 Nej

70 1119 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 13

V853 7810 LOMMEPENGELØN 11-14
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 14: (Hvis ja i spm. 13): Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
5 41 74 1 Ja
7 59 107 2 Nej

71 1138 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 11

V854 7810 LOMMEPENGE 7-10 ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 9: Gives der lommepenge? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
12 87 187 1 Ja
2 13 28 2 Nej

69 1104 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 13

V855 7810 BELØB 7-10 ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 10: Hvor meget pr. uge (i lommepenge)? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
4 31 58 1 5 kr. eller mindre
6 50 93 2 6-10 kr.
1 10 18 3 11-15 kr
1 5 9 4 16-20 kr.
0 4 7 5 21-30 kr.
0 1 1 6 31-40 kr.
0 0 0 7 41-60 kr.
0 0 0 8 61 kr. eller mere

71 1133 99 Uoplyst
17 274 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 12

V856 7810 LOMMEPENGE STRAF 7-
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 11: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/ inddrage lommepengene? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori



3 28 52 1 Ja
8 72 134 2 Nej

71 1133 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 12

V857 7810 SELV BETALE 7-10 ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 12: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps,
sportsforeninger m.v.? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
2 17 31 1 Ja

10 83 156 2 Nej
71 1132 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 12

V858 7810 HJÆLPE TIL 7-10 ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 13: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
10 84 159 1 Ja
2 16 31 2 Nej

71 1129 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 12

V859 7810 LOMMEPENGELØN 7-10
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 14: (Hvis ja i spm. 13): Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
5 45 78 1 Ja
6 55 94 2 Nej

72 1147 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 11

V860 7810 LOMMEPENGE U 7 ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 9: Gives der lommepenge? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
5 36 83 1 Ja
9 64 145 2 Nej

68 1091 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 14

V861 7810 BELØB U 7 ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 10: Hvor meget pr. uge (i lommepenge)? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
4 77 64 1 5 kr. eller mindre
1 19 16 2 6-10 kr.



0 2 2 3 11-15 kr
0 1 1 4 16-20 kr.
0 0 0 5 21-30 kr.
0 0 0 6 31-40 kr.
0 0 0 7 41-60 kr.
0 0 0 8 61 kr. eller mere

78 1236 99 Uoplyst
17 274 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 5

V862 7810 LOMMEPENGE STRAF U7
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 11: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/ inddrage lommepengene? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
1 24 20 1 Ja
4 76 64 2 Nej

78 1235 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 5

V863 7810 SELV BETALE U 7 ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 12: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps,
sportsforeninger m.v.? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 7 1 Ja
5 92 77 2 Nej

78 1235 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 5

V864 7810 HJÆLPE TIL U 7 ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 13: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
4 69 67 1 Ja
2 31 30 2 Nej

77 1222 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 6

V865 7810 LOMMEPENGELØN U 7ÅR
Vi beder Dem besvare spm.

Spm. 14: (Hvis ja i spm. 13): Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
2 34 26 1 Ja
3 66 51 2 Nej

78 1242 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593

Svarprocent: 5

V866 7810 JULEGAVEBELØB
Julegaver

Spm. 15: Hvor stort et beløb regner De med, at Deres husstand vil anvende til indkøb
af julegaver i år?



% MD% Antal Kode Kategori
3 3 44 1 Giver ikke julegaver
2 2 27 2 Kr. 100 og derunder
3 4 52 3 Kr. 101 - 200
5 6 77 4 Kr. 201 - 300
5 6 76 5 Kr. 301 - 400
9 11 138 6 Kr. 401 - 500
9 11 141 7 Kr. 501 - 600
4 5 70 8 Kr. 601 - 700
6 7 88 9 Kr. 701 - 800

13 16 209 10 Kr. 801 - 1.000
11 13 169 11 Kr. 1.001 - 1.500
6 7 92 12 Kr. 1.501 - 2.000
4 5 69 13 Kr. 2.001 og derover
4 4 58 14 Ved ikke
0 0 1 88 Flere svar
1 8 99 Uoplyst

17 274 100 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V867 7810 EGEN ØKONOMI 1979
Udsigterne for 1979

Spm. 16: Hvordan vurderer De Deres egen/familiens økonomiske situation i 1979 i forhold
til i 1978? Vil De mene - efter at
skatten er trukket fra - at De vil tjene meget
mere, noget mere, det sammme, noget mindre eller meget mindre?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Meget mere

16 20 256 2 Noget mere
45 55 717 3 Det samme
17 21 273 4 Noget mindre
3 3 40 5 Meget mindre
0 0 1 8 Flere svar
1 16 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V868 7810 DANMARKØKONOMI 1979
Udsigterne for 1979

Spm. 17: Hvordan vil De vurdere Danmarks almindelige økonomiske situation i 1979 i
forhold til 1978? Vil den blive væsentligt
forbedret, noget forbedret, ingen forandring
(uændret), noget forværret eller væsentligt forværret?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Væsentligt forbedret

12 14 184 2 Noget forbedret
46 56 733 3 Ingen forandring

(uændret)
21 26 340 4 Noget forværret
3 3 41 5 Væsentligt forværret
1 15 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V869 7810 VERDEN 1979
Udsigterne for 1979

Spm. 18: Når De tænker på verden udenfor Danmark, ser De da 1979 imøde med forhåbning,
bange anelser/skepsis eller frygt?

% MD% Antal Kode Kategori
23 28 359 1 Forhåbning
43 54 692 2 Bange

anelser/skepsis
4 5 65 3 Frygt

10 13 166 4 Ved ikke



0 0 2 8 Flere svar
2 35 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 81

V870 7810 L ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 75 1 Alle
1 1 18 2 3 ud af 4
3 3 40 3 2 ud af 4
5 6 73 4 1 ud af 4

69 84 1104 5 Ingen
1 9 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V871 7810 L ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Anders And

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 74 1 Alle
1 1 10 2 3 ud af 4
2 2 24 3 2 ud af 4
2 3 39 4 1 ud af 4

73 89 1161 5 Ingen
1 11 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V872 7810 L BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
13 16 208 1 Alle
3 3 41 2 3 ud af 4
5 6 77 3 2 ud af 4
7 9 119 4 1 ud af 4

54 66 865 5 Ingen
1 9 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V873 7810 L DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Dansk Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 46 1 Alle
1 1 13 2 3 ud af 4
1 2 21 3 2 ud af 4
3 3 44 4 1 ud af 4

74 90 1179 5 Ingen



1 16 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 82

V874 7810 L FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
18 22 293 1 Alle
2 2 28 2 3 ud af 4
4 5 70 3 2 ud af 4
6 8 100 4 1 ud af 4

51 62 818 5 Ingen
1 10 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V875 7810 L FEMINA
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 52 1 Alle
1 1 13 2 3 ud af 4
2 2 26 3 2 ud af 4
3 4 55 4 1 ud af 4

73 89 1162 5 Ingen
1 11 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V876 7810 L HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 112 1 Alle
0 0 6 2 3 ud af 4
2 2 30 3 2 ud af 4
4 5 60 4 1 ud af 4

69 84 1101 5 Ingen
0 0 1 8 Flere svar
1 9 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V877 7810 L HJEMMET
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 114 1 Alle
1 2 21 2 3 ud af 4
3 3 44 3 2 ud af 4
5 6 82 4 1 ud af 4

66 80 1047 5 Ingen



1 11 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 82

V878 7810 L HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Hus og Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 23 1 Alle
0 0 5 2 3 ud af 4
1 1 8 3 2 ud af 4
1 1 12 4 1 ud af 4

79 96 1262 5 Ingen
0 0 1 8 Flere svar
1 8 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V879 7810 L SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 162 1 Alle
2 3 34 2 3 ud af 4
4 5 69 3 2 ud af 4
6 8 100 4 1 ud af 4

59 72 940 5 Ingen
1 14 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V880 7810 L SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Søndags BT

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 138 1 Alle
2 2 28 2 3 ud af 4
3 4 46 3 2 ud af 4
5 6 85 4 1 ud af 4

64 77 1013 5 Ingen
1 9 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 82

V881 7810 L UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 19: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kikket i indenfor de sidste 4 uger?
Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 71 1 Alle
1 1 17 2 3 ud af 4
1 1 19 3 2 ud af 4
2 3 37 4 1 ud af 4

73 89 1167 5 Ingen



1 8 9 Uoplyst
17 274 10 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 82

V882 7810 OMRÅDENUMMER TELEF
Ugeblade

Spm: Kan De kontaktes pr. telefon?

% MD% Antal Kode Kategori
10 16 166 1 Områdenummer (01)
7 12 118 2 Områdenummer (02)

11 17 176 3 Områdenummer (03)
4 6 56 4 Områdenummer (04)
7 11 116 5 Områdenummer (05)
8 13 132 6 Områdenummer (06)
3 5 46 7 Områdenummer (07)
7 11 109 8 Områdenummer (08)
6 10 99 9 Områdenummer (09)

19 301 99 Uoplyst
17 274 100 Irrelevant

100 100 1593
Svarprocent: 64

V883 7810 VIL IKKE KONTAKTES
Ugeblade

Spm: Kan De kontaktes pr. telefon? Nej

% MD% Antal Kode Kategori
19 23 297 1 Nævnt
64 77 1021 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

V884 7810 KONTAKTES 9-12
Ugeblade

Spm: Kan De kontaktes pr. telefon? (Hvis ja): Hvornår på dagen kan dette bedst ske?
Kl. 9-12

% MD% Antal Kode Kategori
16 19 256 1 Nævnt
67 81 1062 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

V885 7810 KONTAKTES 12-16
Ugeblade

Spm: Kan De kontaktes pr. telefon? (Hvis ja): Hvornår på dagen kan dette bedst ske?
Kl. 12-16

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 128 1 Nævnt

75 90 1190 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

V886 7810 KONTAKTES 16-18
Ugeblade

Spm: Kan De kontaktes pr. telefon? (Hvis ja): Hvornår på dagen kan dette bedst ske?
Kl. 16-18



% MD% Antal Kode Kategori
17 20 270 1 Nævnt
66 80 1048 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

V887 7810 KONTAKTES 18-20
Ugeblade

Spm: Kan De kontaktes pr. telefon? (Hvis ja): Hvornår på dagen kan dette bedst ske?
Kl. 18-20

% MD% Antal Kode Kategori
30 37 485 1 Nævnt
52 63 833 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

V888 7810 KONTAKTES ANDEN TID
Ugeblade

Spm: Kan De kontaktes pr. telefon? (Hvis ja): Hvornår på dagen kan dette bedst ske?
Andet tidsrum

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 89 1 Nævnt

77 93 1229 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

17 274 10 Irrelevant
100 100 1593

Svarprocent: 83

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Universet er danske borgere i valgretsalderen.

Koncepter

STAMOPLYSNINGER FOR HEL

STAMOPLYSNINGER FOR HELE 1978 (rekodede variable) For at lette anvendelsen af baggrundsvariable til analyseformål har
DDA dannet årsvariable for hver af de 22 baggrundsvariable (stamoplysninger), der findes i hvert af prøvevalgene.
Koderegel: Årsvariablene er dannet ved først
at kode oplysninger, som stammer fra midten af året (august-prøvevalget).
Såfremt
der ikke fandtes oplysninger i august-prøvevalget (respondenten kan på dette tidspunkt
være udtrådt af panelet
eller have undladt at besvare spørgeskemaet), er de i stedet
hentet i juni-prøvevalget. Såfremt der heller ikke fandtes
oplysninger her, er de
i stedet hentet i septemberprøvevalget. Herefter er der anvendt rækkefølgen maj-,
oktober-, april-,
november-, marts-, december- og februarprøvevalget. Såfremt der
ikke i nogen af de 10 prøvevalgs stamoplysninger er
fundet en substanskode for en
given respondent i en given variabel, er årsvariablen kodet uoplyst.

V4 V5 V6 V7 V8

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V9 V10

Nøjagtig stilling: Her be

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,



rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er husmoder
og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller døtre, der
hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er husmoder
og
selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under Deres faders
(moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter Deres sidste
erhverv. Denne variabel
er dannet af DDA; se ovenfor.

V11

Faglig organisation

Faglig organisation

V12 V13

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V14 V15

Boligforhold

Boligforhold

V16 V17 V18

Folketingsvalget 15/2-77

Folketingsvalget 15/2-77

V19 V20

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN

V21 V22

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: ST

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V23 V24 V25 V26 V27

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V28 V29 V30

Faglig organisation

Faglig organisation

V31 V32

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V33 V34

Boligforhold

Boligforhold

V35 V36 V37

Folketingsvalget 15/2-77

Folketingsvalget 15/2-77

V38 V39

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN 197

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN 1978: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder
Dem udfylde mandag den
13. februar 1978, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes
folketingsvalg den nævnte dag,
og på hvilket parti De ville stemme.



V40 V41

Kommunal- og amtsrådsvalg

Kommunal- og amtsrådsvalget

V42 V43 V44 V45 V46

Christiania

Christiania

V47 V48

De store investeringsplan

De store investeringsplaner

V49 V50 V51 V52 V53

De danske redningskorps (

De danske redningskorps (Falck og Zonen)

V54 V55 V56 V57

Folkepensionen

Folkepensionen

V58

Morgenbøn i folkeskolen

Morgenbøn i folkeskolen

V59 V60 V61

Ugeblade

Ugeblade

V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73

MARTS-UNDERSØGELSEN 1978

MARTS-UNDERSØGELSEN 1978

V74 V75

MARTS-UNDERSØGELSEN: STAM

MARTS-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V76 V77 V78 V79 V80

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V81 V82 V83

Faglig organisation

Faglig organisation

V84 V85

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V86 V87

Boligforhold

Boligforhold

V88 V89 V90

Folketingsvalget 15/2-77



Folketingsvalget 15/2-77

V91 V92

MARTS-UNDERSØGELSEN: SPEC

MARTS-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde mandag den 13.
marts 1978, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes
folketingsvalg den nævnte dag,
og på hvilket parti De ville stemme.

V93 V94

Glistrup-sagen

Glistrup-sagen

V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101

Bedømmelse af regeringen

Bedømmelse af regeringen

V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120
V121 V122 V123 V124 V125 V126

Rygevaner

Rygevaner

V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135

Ugeblade

Ugeblade

V136 V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147

APRIL-UNDERSØGELSEN 1978

APRIL-UNDERSØGELSEN 1978

V148 V149

APRIL-UNDERSØGELSEN: STAM

APRIL-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V150 V151 V152 V153 V154

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V155 V156 V157

Faglig organisation

Faglig organisation

V158 V159

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V160 V161

Boligforhold

Boligforhold

V162 V163 V164

Folketingsvalget 15/2-77

Folketingsvalget 15/2-77

V165 V166

APRIL-UNDERSØGELSEN: SPEC



APRIL-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde mandag den 10. april
1978, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes folketingsvalg
den nævnte dag,
og på hvilket parti De ville stemme.

V167 V168

Fællesmarkedet

Fællesmarkedet

V169 V170

Tiltaleformer

Tiltaleformer

V171

Danmarks Radio's politisk

Danmarks Radios politiske orientering

V172 V173 V174 V175

Velbefindende

Velbefindende

V176 V177 V178 V179 V180 V181

Spiritus

Spiritus

V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200
V201 V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211 V212 V213 V214 V215 V216 V217 V218 V219
V220 V221 V222

Kødkvalitet

Kødkvalitet

V223 V224 V225 V226

Dyrkning af grønsager

Dyrkning af grønsager

V227 V228 V229 V230 V231 V232 V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245
V246 V247 V248 V249 V250 V251 V252 V253 V254 V255

MAJ-UNDERSØGELSEN 1978

MAJ-UNDERSØGELSEN 1978

V256 V257

MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOP

MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V258 V259 V260 V261 V262

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V263 V264 V265

Faglig organisation

Faglig organisation

V266 V267

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V268 V269



Boligforhold

Boligforhold

V270 V271 V272

Folketingsvalget 15/2-77

Folketingsvalget 15/2-77

V273 V274

MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIE

MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde tirsdag den 16. maj
1978, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes folketingsvalg
den nævnte dag,
og på hvilket parti De ville stemme.

V275 V276

Sommerferie

Sommerferie

V277 V278 V279 V280 V281 V282 V283 V284 V285 V286 V287 V288 V289 V290 V291 V292 V293 V294 V295
V296 V297 V298 V299 V300 V301 V302 V303

Atomkraftværker

Atomkraftværker

V304 V305

Valgretsalder

Valgretsalder

V306 V307

Bedømmelse af regeringen

Bedømmelse af regeringen

V308 V309 V310 V311 V312 V313 V314 V315 V316 V317 V318 V319 V320 V321 V322 V323 V324 V325 V326

Vold

Vold

V327 V328 V329 V330 V331 V332 V333 V334 V335

Arbejdsløsheden

Arbejdsløsheden

V336 V337 V338 V339 V340 V341 V342 V343 V344 V345 V346

Politi

Politi

V347 V348 V349 V350 V351

JUNI-UNDERSØGELSEN 1978

JUNI-UNDERSØGELSEN 1978

V352 V353

JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMO

JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V354 V355 V356 V357 V358

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V359 V360 V361



Faglig organisation

Faglig organisation

V362 V363

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V364 V365

Boligforhold

Boligforhold

V366 V367 V368

Folketingsvalget 15/2-77

Folketingsvalget 15/2-77

V369 V370

JUNI-UNDERSØGELSEN: SPECI

JUNI-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde mandag den 12. juni
1978, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes folketingsvalg
den nævnte dag,
og på hvilket parti De ville stemme.

V371 V372

Regeringens og opposition

Regeringens og oppositionens virke

V373 V374

Travlhed

Travlhed

V375

Fodbold i TV

Fodbold i TV

V376 V377 V378 V379

Regeringssamarbejde

Regeringssamarbejde

V380

Folketingsvalg

Folketingsvalg

V381

Håndværkere

Håndværkere

V382 V383 V384 V385 V386 V387 V388 V389 V390 V391 V392 V393 V394 V395 V396 V397 V398 V399 V400
V401 V402 V403 V404 V405 V406 V407 V408 V409 V410 V411 V412 V413 V414 V415 V416 V417 V418 V419
V420 V421 V422 V423 V424 V425 V426 V427 V428 V429 V430 V431 V432 V433 V434

Aftensmåltid i weekenden

Aftensmåltid i weekenden

V435 V436 V437 V438 V439 V440 V441 V442 V443 V444 V445 V446 V447 V448 V449 V450 V451 V452 V453
V454 V455 V456 V457 V458 V459 V460 V461 V462 V463 V464 V465 V466 V467 V468

Ugeblade

Ugeblade



V469 V470 V471 V472 V473 V474 V475 V476 V477 V478 V479 V480

AUGUST-UNDERSØGELSEN 1978

AUGUST-UNDERSØGELSEN 1978

V481 V482

AUGUST-UNDERSØGELSEN: STA

AUGUST-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V483 V484 V485 V486 V487

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V488 V489 V490

Faglig organisation

Faglig organisation

V491 V492

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V493 V494

Boligforhold

Boligforhold

V495 V496 V497

Folketingsvalget 15/2-77

Folketingsvalget 15/2-77

V498 V499

AUGUST-UNDERSØGELSEN: SPE

AUGUST-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde mandag den 14.
august 1978, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes
folketingsvalg den nævnte dag,
og på hvilket parti De ville stemme.

V500 V501

Storebæltsbroen

Storebæltsbroen

V502

Regeringssamarbejde

Regeringssamarbejde

V503

Valgretsalder

Valgretsalder

V504 V505

Spiritus

Spiritus

V506 V507 V508 V509 V510 V511 V512 V513 V514 V515 V516 V517 V518 V519 V520 V521 V522 V523 V524
V525 V526 V527 V528 V529 V530 V531 V532 V533 V534 V535 V536 V537 V538 V539 V540 V541 V542 V543
V544 V545 V546 V547 V548 V549 V550 V551 V552 V553 V554 V555 V556 V557 V558 V559 V560 V561

Hvis købt spiritus i udla

Hvis købt spiritus i udland eller afgiftsfrit inden for det sidste års tid:



V562 V563 V564 V565 V566 V567

Lavprisvarehuse/billigbut

Lavprisvarehuse/billigbutikker

V568 V569 V570 V571 V572

Ugeblade

Ugeblade

V573 V574 V575 V576 V577 V578 V579 V580 V581 V582 V583 V584

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN 1

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN 1978

V585 V586

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V587 V588 V589 V590 V591

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V592 V593 V594

Faglig organisation

Faglig organisation

V595 V596

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V597 V598

Boligforhold

Boligforhold

V599 V600 V601

Folketingsvalget 15/2-77

Folketingsvalget 15/2-77

V602 V603

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder
Dem udfylde mandag den
11. februar 1978, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes
folketingsvalg den nævnte dag,
og på hvilket parti De ville stemme.

V604 V605

Valgretsalder

Valgretsalder

V606 V607

SV-regeringen

SV-regeringen

V608 V609 V610 V611 V612 V613

Atomkraft

Atomkraft

V614



Storebæltsbroen

Storebæltsbroen

V615

Fritidsaktiviteter

Fritidsaktiviteter

V616 V617 V618 V619 V620 V621 V622 V623 V624 V625 V626 V627 V628 V629 V630 V631 V632 V633 V634
V635 V636 V637 V638 V639 V640 V641 V642 V643

Ugeblade

Ugeblade

V644 V645 V646 V647 V648 V649 V650 V651 V652 V653 V654 V655

OKTOBER-UNDERSØGELSEN 197

OKTOBER-UNDERSØGELSEN 1978

V656 V657

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: ST

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V658 V659 V660 V661 V662

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V663 V664 V665

Faglig organisation

Faglig organisation

V666 V667

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V668 V669

Boligforhold

Boligforhold

V670 V671 V672

Folketingsvalget 15/2-77

Folketingsvalget 15/2-77

V673 V674

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SP

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder
Dem udfylde mandag den 9.
oktober 1978, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes
folketingsvalg den nævnte dag,
og på hvilket parti De ville stemme.

V675 V676

Fællesmarkedet

Fællesmarkedet

V677 V678 V679 V680 V681 V682

Mellemøsten

Mellemøsten

V683



Fællesmarkedet

Fællesmarkedet

V684

U-landsbistanden

U-landsbistanden

V685

Ægteskabelig stilling

Ægteskabelig stilling

V686

Overenskomstforhandlinger

Overenskomstforhandlingerne Efter de gældende regler skal der fremsættes de såkaldte
generelle overenskomstkrav inden
1. december 1978. I debatten har følgende 6 krav
været nævnt. Vi vil nu bede Dem om at angive, om De mener disse krav
bør gennemføres
- og i givet fald hvor stor vægt De lægger på at kravene bliver gennemført.

V687 V688 V689 V690 V691 V692 V693 V694 V695 V696 V697 V698 V699 V700 V701 V702 V703 V704 V705
V706

Erhvervsmæssig beskæftige

Erhvervsmæssig beskæftigelse

V707 V708

Præsident Carter

Præsident Carter

V709

Ugeblade

Ugeblade

V710 V711 V712 V713 V714 V715 V716 V717 V718 V719 V720 V721 V722 V723 V724 V725 V726 V727 V728
V729 V730 V731 V732 V733

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN 19

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN 1978

V734 V735

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V736 V737 V738 V739 V740

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V741 V742 V743

Faglig organisation

Faglig organisation

V744 V745

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V746 V747

Boligforhold

Boligforhold

V748 V749 V750



Folketingsvalget 15/2-77

Folketingsvalget 15/2-77

V751 V752

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: S

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder
Dem udfylde mandag den 13.
november 1978, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes
folketingsvalg den nævnte dag,
og på hvilket parti De ville stemme.

V753 V754 V755 V756 V757 V758 V759

Professionel fodbold

Professionel fodbold

V760 V761 V762 V763 V764 V765 V766 V767 V768 V769 V770 V771 V772

Apartheid-boykot

Apartheid-boykot

V773

Vinterferie

Vinterferie

V774 V775 V776 V777 V778 V779 V780 V781 V782 V783 V784 V785 V786 V787 V788 V789 V790 V791 V792
V793 V794

Læsevaner

Læsevaner

V795 V796

M/K

M/K

V797

Ugeblade

Ugeblade

V798 V799 V800 V801 V802 V803 V804 V805 V806 V807 V808 V809

DECEMBER-UNDERSØGELSEN 19

DECEMBER-UNDERSØGELSEN 1978

V810 V811

DECEMBERUNDERSØGELSEN: ST

DECEMBERUNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V812 V813 V814 V815 V816

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V817 V818 V819

Faglig organisation

Faglig organisation

V820 V821

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V822 V823



Boligforhold

Boligforhold

V824 V825 V826

Folketingsvalget 15/2-77

Folketingsvalget 15/2-77

V827 V828

DECEMBER-UNDERSØGELSEN: S

DECEMBER-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder
Dem udfylde mandag den 11.
december 1978, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der afholdes
folketingsvalg den nævnte dag,
og på hvilket parti De ville stemme.

V829 V830

Statsminister Anker Jørge

Statsminister Anker Jørgensen

V831

Folkeskolen

Folkeskolen

V832 V833 V834 V835

Juleaften

Juleaften

V836

Lommepenge

Lommepenge

V837 V838 V839 V840 V841

Vi beder Dem besvare spm.

Vi beder Dem besvare spm. 9-14 (skemaet herunder) for hver aldersgruppe, hvori der
findes hjemmeboende børn/unge i
husstanden.

V842 V843 V844 V845 V846 V847 V848 V849 V850 V851 V852 V853 V854 V855 V856 V857 V858 V859 V860
V861 V862 V863 V864 V865

Julegaver

Julegaver

V866

Udsigterne for 1979

Udsigterne for 1979

V867 V868 V869

Ugeblade

Ugeblade

V870 V871 V872 V873 V874 V875 V876 V877 V878 V879 V880 V881 V882 V883 V884 V885 V886 V887 V888
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